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NACHTZUG
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Nach dem Weltbestseller von Pascal Mercier
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 Dienstag, 10.09.2013

 Montag, 16.09.2013

Odeon Kino Merzig
Eintritt: 5,50 €
Beginn: 20.15 Uhr 

Nachtzug nach Lissabon

Der Besondere Film zeigt im September die Romanverfilmung „Nachtzug nach Lissabon“. Ein spannendes Drama mit Jack Huston, Jeremy Irons und Martina Gedeck in einem Film von Bille August.

Raimund Gregorius, von seinen Schülern liebevoll "Mundus" genannt, Lateinlehrer und Altsprachengenie an einem Gymnasium, trifft auf der Kirchenfeldbrücke in Bern auf eine junge Portugiesin. Als diese sich in die kalten Fluten stürzen will, kann er sie gerade noch festhalten und retten. Doch kurz darauf verschwindet die Frau und zurück bleibt nur ihre Jacke mit einem Buch des portugiesischen Arztes Amadeu de Prado darin. In dem Buch entdeckt Raimund Gregorius durch Zufall ein Zugticket und entschließt sich spontan dazu das Ticket zu nutzen. Er macht sich auf, zu einer abenteuerlichen Reise nach Lissabon. Auf der Suche nach dem Autor vor Ort, stößt Gregorius auf Teile eines Puzzlespiels mit höchsten Einsätzen, voller politischer und emotionaler Intrigen. Seine Reise überwindet Zeit und Raum, berührt Fragen der Geschichte, der Philosophie, der Medizin, trifft auf die Liebe, und wird zur befreienden Suche nach dem wahren Sinn des Lebens.

„Der Besondere Film“ ist eine gemeinsame Veranstaltung des Kreiskulturzentrums Villa Fuchs, des Odeon Kino-Centers Merzig, des Filmwerks Orange Losheim sowie der Lichtspiele Wadern. 

Weitere Infos und Reservierungen zum „Besonderen Film“ in Merzig gibt’s beim Odeon Kino-Center (06861-2617, ab 19Uhr).  
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