Donnerstag, 17.10.2013, 20:30 Uhr

Mittwoch, 23.10.2013, 19:30 Uhr

Service Kino Losheim
Eintritt: 5,50 €
Das Leben ist nichts für Feiglinge

Der Besondere Film zeigt im Oktober das spannende Drama „Das Leben ist nichts für Feiglinge“, der neue Film des Regisseurs André Erkau mit den Darstellern Wotan Wilke Möhring, Helen Woigk und Christine Schorn.

Das Leben von Markus Färber und seiner Tochter Kim gerät nach dem überraschenden Tod der Mutter aus den Fugen. Markus` Versuche, Normalität in den Alltag zu bringen, scheitern - er kann die Vergangenheit nicht loslassen. Die fünfzehnjährige Kim fühlt sich mit ihren Schuldgefühlen alleingelassen. Doch dann verliebt sie sich in den coolen Schulabbrecher Alex. Die beiden brennen nach Dänemark durch, an den Ort ihrer unbeschwerten Kindheit. Zusammen mit seiner Mutter Gerlinde und deren lebensfroher Pflegerin Paula macht Markus sich auf die Suche nach seiner Tochter. Ein Trip voller Überraschungen und eine Reise zurück ins Leben.
„Der Besondere Film“ ist eine gemeinsame Veranstaltung des Eigenbetriebes Touristik, Freizeit und Kultur der Gemeinde Losheim am See, des Kreiskulturzentrums Villa Fuchs, des Odeon Kino-Centers Merzig, des Filmwerks Orange Losheim sowie der Lichtspiele Wadern. Weitere Infos und Reservierungen zum „Besonderen Film“ in Losheim gibt’s direkt im Kino unter der Telefonnummer 0176-79400219 (ab 15 Uhr).
