Sonntag, 08.09.2013, 16.30 Uhr
Jazzattakk 
Kirchplatz, Weiskirchen
Am Sonntag, 08. September, dürfen sich die Zuschauer auf einen ganz besonderen Nachmittag freuen. Jazzattakk gastiert auf dem Kirchplatz in Weiskirchen. Mit einem breiten Repertoire von Jazz-Klassikern und bekannten Evergreens zählt Jazzattakk zum Besten, was die Großregion Saar-Lor-Lux im Bereich Standard-Jazz zu bieten hat. Eine Veranstaltung der Hochwald-Touristik Weiskirchen in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Der Eintritt ist frei.
Jazzattakk, bestehend aus Christoph Klein, Marius Kliche, Jan Oestreich und Billy Trebing, zaubern jeden Abend zu einem Musikerlebnis der Extraklasse. Mit Gitarre, Vibraphon, Kontrabass und Schlagzeug begeistern sie das Publikum und hinterlassen einen bleibenden Eindruck bei den Zuhörern. Speziell das Vibraphon macht den Bandsound zu etwas noch Speziellerem.

Durch die langjährige Spielpraxis und die professionelle Erfahrung ist diese Formation ein musikalischer Leckerbissen und spielt auf höchstem Niveau. Ohne zu übertreiben zählt das Quartett zum Besten was die Großregion Saar-Lor-Lux im Bereich Standard-Jazz zu bieten hat. 
