12.September & Samstag, 14. September 2013, 20 Uhr

The Masked Musical of Zorro 

Stadthalle Merzig


Am Donnerstag, 12. September und  Samstag 14.September präsentiert das saarländische Ensemble „villa fuchs & Stage“ seine neuste Produktion, die Geschichte des berühmt berüchtigten Helden Zorro.
Unter der Leitung von Christa Kaspar-Hort, hat das Kreativteam bereits zahlreiche Musical-Erfolge(Frankenstein, Jesus Christ Superstar, Zaad van Satan) gefeiert. 
[bookmark: _GoBack]2013 nimmt das Ensemble die Zuschauer mit in die  Welt, des Zorro. Ein sowohl spannendes als auch mitreißendes Musical voller Leidenschaft und musikalischem Feuer, das den Besucher  in seinen Bann zieht.
Tickets für das Musical gibt es an allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen, im Kulturbüro Merzig und natürlich im Kulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de.
Eine Veranstaltung der Stadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.

Zorro´s Geschichte beginnt als er nach seinem Studium in Madrid in das unter spanischem Protektorat stehende Kalifornien zurückkehrt. Bis dorthin noch bekannt unter seinem Bürgerlichen Namen Don Diego Vega erkennt er voller Schmerz, dass das einst so blühende Land unter der Tyrannei des Gouverneurs und dessen kaltherzigen Sohns leidet. Don Diego entwickelt sich zum heimlichen Rächer der Armen und Schwachen – tagsüber mimt er den weltgewandten Lebemann, nachts jedoch legt er die schwarze Maske des Zorro an und lässt die Ausbeuter bluten. Immer mehr Raum nehmen die Begegnungen Zorros mit der rassigen Carlotta ein. Das wissen seine Feinde gegen ihn zu nutzen und ein spannender Kampf um Liebe und Gerechtigkeit entfacht. 
Die Musik des Stücks ist ein Crossover aus Popmusik, mexikanischer Folklore und Anlehnungen an Bernsteins West Side Story.

Theater ist wie Kino - nur live!
(Gunnar Madeheim)
Getreu, diesem Motto inszenieren die Mitglieder des Ensembles „villa fuchs & Stage“ schon seit einigen Jahren einen Musical-Erfolg nach dem Anderen.
Das live-Gefühl, das hierbei sowohl für Zuschauer als auch für die Akteure entsteht ist einzigartig. 
„villa fuchs & Stage“ ist eine Gruppe, die ihren Sitz in Merzig hat. Mit allen Darstellern, Technikern, Kulissenbauern, Grafikern, Choreographen und Musikern arbeiten gut 60 Personen aus allen Teilen des Saarlandes mit Begeisterung größtenteils ehrenamtlich an der Verwirklichung der Stücke.Unter der Leitung von Christa Kaspar-Hort setzt sich das Kreativteam aus Vertretern verschiedener Berufsgruppen zusammen.
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