Samstag, 05. April 2014, 20 Uhr
40-jähriges Bühnenjubiläum - Marx Rootschilt Tillermann

Eisenbahnhalle, Losheim am See
Die Band Marx Rootschilt Tillermann ist in Feierlaune. Denn die saarländische Kultband besteht im Jahr 2014, 40-Jahre. Am Samstag, 5. April 2014 ab 20 Uhr, beginnt die Jubiläumstour in Losheim. Dann möchte die Band zusammen mit ihren Fans das Jubiläum feiern.
Karten für den vielversprechenden Abend gibt es an allen Ticket-Regional Vorverkaufsstellen, sowie im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861-93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung der Gemeinde Losheim am See in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.

Das 40-jährige Bestehen versetzt die Band und die Fans in gute Laune.

Die Erfolgsgeschichte der „Tillermänner“, wie sie von ihren Fans liebevoll genannt werden, hat in kleinen Musikkneipen und Clubs begonnen. Dass sie auch heute noch andauert, liegt daran, dass die Band ihrer Linie in all den Jahren immer treu geblieben ist. Eine unverfälschte, ehrliche Musik ist und bleibt das Markenzeichen des Quintetts. Die Band besteht aus Michael Marx, Gerd Rootschilt, Robby Jost, Amby Schillo und Hubi Tillermann.
Ihr 40-jähriges Bestehen haben sie nun zum Anlass genommen, wieder eine CD mit neuen Songs aufzunehmen und diese live zu präsentieren. Akustische Gitarren, Bass, Percussion und Cello umrahmen den unverwechselbaren mehrstimmigen Gesang der fünf Routiniers, die noch immer so frisch klingen wie in jungen Jahren.  

Wer auf handgemachte Musik und witzige Performances steht, sollte sich dieses Geburtstagskonzert auf keinen Fall entgehen lassen. 

