Sonntag, 01. Dezember 2013, 17 Uhr

[bookmark: _GoBack]Adventskonzert mit den Christmas Singers und als Solist Philipp Georgopoulos

Pfarrkirche St. Jakobus, Weiskirchen



Am Sonntag, den 01. Dezember 2013, stimmen die Christmas Singers zusammen mit dem Musical-Darsteller Philipp Georgopoulos die Weihnachtszeit ein. Passend zum 1. Advent findet ab 17 Uhr ein außergewöhnliches Konzert in der Pfarrkirche St. Jakobus in Weiskirchen statt. Karten für diesen besinnlichen Nachmittag gibt es an allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen, im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861-93670 oder www.villa-fuchs.de, der Hochwald-Touristik Weiskirchen und im Café Louis in Weiskirchen. Eine Veranstaltung der Gemeinde Weiskirchen in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.


Die Christmas Singers bestehen aus einem 25-köpfigen Chor-Ensemble, das während des restlichen Jahres als Show-Chor „vocalXpress“ auf Tour geht. 
Die Leiterin des Chores ist Frau Christa Kaspar-Hort.
Verstärkt wird die Weihnachtscombo an diesem Tag von dem professionellem Musicaldarsteller Philipp Georgopoulos. Zuletzt hat er sich im September in Z-The Musical of Zorro in der Stadthalle in Merzig bewiesen und dort die Zuschauer als Zorro begeistert.
Das Bild vom Engelserscheinen und von Hirten auf den Feldern soll an diesem Adventsonntag lebendig werden.
Aus diesem Grund werden bekannte Weihnachtslieder mal lebhaft, mal besinnlich und teils in neuem Gewand vorgetragen.
Das Ensemble spielt in dem Stück die Rolle der Hirten und Engel, die seine Zuhörer in die alte Zeit an den heiligen Ort mitnimmt. Georgopoulos übernimmt die Rolle des nach Gott suchenden Menschen. Ob er den Weg zu Gott wiederfindet und ob er sein Herz öffnen kann, bleibt spannend bis zum Schluss. Der Nachmittag wird sicherlich zu einem einzigartigen Adventserlebnis.
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