Sonntag, 28. April, 11 Uhr

KreisSymphonieOrchester Saarlouis - Große russische Romantik 

Stadthalle Merzig

Am Sonntag, 28. April, gastiert das KreisSymphonieOrchester der Stadt Saarlouis in der Merziger Stadthalle. Ganz im Zeichen der russischen Romantik werden ab 
11 Uhr vor allem Werke von Sergej Rachmaninow zum Besten gegeben.
Mit von der Partie ist der saarländische Pianist Sebastian Voltz, der dem Publikum zusammen mit dem Orchester ein Konzert der Extraklasse verspricht. 
Ein Muss für jeden Liebhaber klassischer Musik!
Karten für das Konzerterlebnis gibt es an allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen, im Kulturbüro unter 06861/85492 und natürlich im Kulturzentrum Villa Fuchs unter  06861/93670 oder www.villa-fuchs.de.
Eine Veranstaltung der Stadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kulturzentrum Villa Fuchs.

Sebastian Voltz ist in allen Facetten des Klavierfaches zu Haus: als Konzert-Solist, als Kammermusiker, als Rock-Pianist. Ist er bekannt und beliebt geworden. An Am 28. April zelebriert er mit dem KSO das 2. Klavierkonzert von Sergej Rachmaninow eins der populärsten Werke dieser Art überhaupt. Eröffnet wird das Konzert mit Alexander Borodins Sinfonischer Dichtung  „Eine Steppenskizze aus Mittelasien“, in der durch charakteristische russische, teils orientalisch  anmutende  Melodien die unendliche Weite der Steppe Turkestans musikalisch beschrieben wird. Den sinfonischen Höhepunkt bildet die 2. Sinfonie h-moll von Alexander Borodin, gelobt für ihre brillanten Melodien bei großer orchestraler Farbigkeit und klarer Struktur. Viel Heldenbeschreibung und Nationalromantik kommt in diesem Werk zum Ausdruck – russische Seele!
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