Samstag, 11. Mai, 20 Uhr

Gunni Mahling Show Ensemble – „Ein Koffer voller Musicals“

Stadthalle Merzig
Am 11.Mai gastiert das Gunni Mahling Show Ensemble in der Merziger Stadthalle. Ab 20 Uhr nimmt das Ensemble die Zuschauer mit auf eine musikalische Reise durch die Metropolen der Musicalwelt und steigt dort ab, wo die Originale am längsten zu Hause gewesen sind. 

Karten für das Musicalerlebnis gibt es an allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen, im Kulturbüro unter 06861/85492 und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 oder unter www.villa-fuchs.de. 
Eine Veranstaltung der Stadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.

Wie wäre es mit einem Kurztrip zum New Yorker Broadway, um bei „Grease“ das Flair der Stadt, die niemals schläft, zu genießen? Oder mit „We will rock you“ nach London reisen und der Rockband Queen einen Besuch abstatten. Danach vielleicht nach Berlin und im Theater des Westens mit den „Drei Musketieren“ den Kampf für das Gute ausfechten? Dazu genügt ein einziges Ticket für die Veranstaltung in Wadern. Wenn Sie bei „Ein Koffer voller Musicals“ einchecken, erleben Sie alle Highlights der Musicalgeschichte auf einmal! Mit maßgeschneiderten Arrangements, den passenden Kostümen, perfekt aufeinander abgestimmten Chorsätzen und einer der groovigsten Begleitbands des Südwestens präsentiert das Ensemble Ausschnitte der beliebtesten Musicalproduktionen. 

Lassen Sie sich diesen Trip nicht entgehen und packen Sie Ihren „Koffer voller Musicals“ mit „Die drei Musketiere“, „Grease“, „Hairspray“, „Chorusline“, „ABBA“, „We will rock you“ und „Hair“. 
