Samstag, 01. Juni 2013, 20 Uhr

Merziger Kultursommer - The Four Shops

Altstadtbühne, Merzig

Am Samstag, 1. Juni startet die beliebte Konzertreihe „Merziger Kultursommer“ mit dem Auftritt der Kölner Funk-Band „The Four Shops“.
Ab 20 Uhr begeistern die vier Musiker das Publikum mit groovigem Sound und lassen den Charme der siebziger Jahre wieder aufleben.
Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kulturzentrum Villa Fuchs. Eintritt frei.

„The Four Shops“: das sind vier Musiker, die es verstehen den Sound, aber auch das Feeling, der wilden 70er aufleben zu lassen. Im Retro-Look mit Afro-Frisur grooven Andy Zingsem, Soren Leyers, Mario Adler und Heiko Glauch was das Zeug hält und es dauert nicht lange bis der Funk(e) dieser wilden Zeit auch auf die Zuschauer überspringt. Mit viel Leidenschaft, begleitet von den, sowohl bunten als auch schrillen Tönen des Funkzeitalters, wirbeln sie über die Bühne und tauschen im fliegenden Wechsel Ukulele gegen Geige und umgekehrt.
[bookmark: _GoBack]Songs von Stevie Wonder, „The Temptations“ oder „Earth, Wind & Fire“ heizen dem Publikum ein und spätestens, wenn der Drummer der Band, Heiko Glauch, das Schlagzeug zum Leben erweckt, ist der Groove im Publikum angekommen, wo er für ausgelassene Stimmung und viel Bewegung sorgt.




