Samstag, 22. Juni 2013, 20 Uhr

Merziger Kultursommer – DaVinci

Altstadtbühne, Merzig

Am Samstag, 22. Juni geht der Merziger Kultursommer in die nächste Runde.
Ab 20 Uhr gastiert die Italo-Pop-Band „DaVinci“ auf der Merziger Altstadtbühne und begeistert das Publikum mit italienischen, englischen als auch deutschen Hits aus den letzten drei Jahrzehnten. Ihr Repertoire reicht von Eros Ramazzotti über Discohits der 80er und 90er Jahre bis hin zu Welterfolgen der Neuen-Deutschen-Welle.
Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Eintritt frei.


Die Formation DaVinci steht für internationalen Musikgenuss auf höchstem Niveau.
Mit viel Leidenschaft und Lebensfreude präsentieren die fünf Musiker und ihre Frontsängerin ein abwechslungsreiches und mitreißendes Musikprogramm der Extraklasse. 
Stilvoll und professionell führt die Band das Publikum durch ihr facettenreiches Programm, das sowohl Songs von Zucchero, Umberto Tozzi, Eros Ramazotti als auch Hits von Musiklegenden wie Joe Cocker, Tina Turner und Lionel Richie umfasst.Doch damit nicht genug, auch vertraute Hits der Neuen-Deutschen-Welle bilden, genau wie Disco-Hits der 80er und 90er Jahre, einen festen Bestandteil der Show.
Eine explosive Mischung aus heißen Rhythmen, unvergessenem Sound und legendären Hits, die das Publikum zum Feiern und Genießen einlädt. 
[bookmark: _GoBack]
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