Dienstag, 03. März 2015, 20 Uhr
Merziger Musik- & Theaterreihe – Glück
Stadthalle, Merzig

Am Dienstag, 03. März, besucht die bekannte Schauspielerin Barbara Wussow mit der Komödie „Glück“ die Merziger Stadthalle. Ab 20 Uhr werden die Lachmuskeln der Besucher in Anspruch genommen.

Tickets gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen, im Kulturbüro Merzig und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung der Stadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.

Der Reiz von Zufallsbekanntschaften liegt darin, dass sich oft Menschen gegenseitig anziehen, die gar nicht zueinander passen: Louise ist Single, Alexandre steckt mitten in der Scheidung, sie hat keine Kinder, er hat drei, sie steht weltanschaulich eher links, er rechts. Doch beide haben gemeinsam, dass sie die Fünfzig bereits überschritten haben. 

So treffen zwei ganz unterschiedliche Vorstellungen von Glück aufeinander, was zu einer heftigen, aber nichtsdestoweniger unglaublich amüsanten Diskussion über die Voraussetzungen fürs Glücklichsein führt. 

Eine unterhaltsame Komödie mit der populären Fernsehschauspielerin Barbara Wussow. Mit der Erfolgsserie „Die Schwarzwaldklinik“ wurde sie im Fernsehen einem Millionenpublikum bekannt.
