Sonntag, 24. August 2014, 13 Uhr

32. Merziger Kinderfest – Frank und seine Freunde, Maxim Maurice, Clownin Tilotamma und Sonni Sonnenschein
Stadtpark, Merzig

Am Sonntag, 24. August, ist es wieder soweit. Der Stadtpark Merzig öffnet seine Tore für Klein und Groß zum 32. Merziger Kinderfest. In diesem Jahr unterhalten Frank und seine Freunde, Maxim Maurice, Clownin Tilotamma und Sonni Sonnenschein die kleinen Zuschauer auf der Bühne. Auch die Merziger Vereine tragen mit ihrem Angebot zu einem familiären Sonntag bei. Das Merziger Kinderfest ist eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit der Vereinsgemeinschaft und dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Unterstützt wird das Kinderfest vom Jugendamt Merzig.

Das Kinderfest beginnt um 13 Uhr und heißt alle kleinen und großen Gäste herzlich willkommen. Um 14 Uhr findet die offizielle Eröffnung durch den Schirmherr Bürgermeister Marcus Hoffeld statt. 
Nach der Eröffnung unterhalten diverse Künstler die Besucher auf der Bühne und im Stadtpark. Frank und seine Freunde werden musikalisch begeistern und seine kuscheligen Freunde für strahlende Kinderaugen sorgen. Das Programm wird zauberhaft durch den Besuch des Zauberkünstlers Maxim Maurice. Ein kurzer Ausflug in die Welt der Magie ist gesichert an diesem Nachmittag. Clown Tilotamma wird als Walking-Act auf dem Gelände für eine außergewöhnliche Begrüßung sorgen. Ebenso wird Sonni Sonnenschein ein großes Mitmach- und Spielprogramm unter dem Motto „Wir sind Stadtpark-Piraten“ anbieten.
Weitere Mitwirkende:

Modern Music School Merzig, Seniorenbüro der AG Altenhilfe, Imker- und Bienenzuchtverein Merzig, CDU OV Merzig, Spielwiese, Spangenberger´s Mandelbrennerei, Arbeitsgemeinschaft sozialdemokratischer Frauen, Malteser, Jugendfeuerwehr, coffee Stop – Aktion der Misereor, THW OV Perl-Obermosel und OV Beckingen.
Kinderflohmarkt

Das abwechslungsreiche Merziger Kinderfest beginnt auch in diesem Jahr wieder ab 11 Uhr morgens mit einem Kinderflohmarkt. Dort können alte Schätze wie Bücher, Spielzeug, Kinderbekleidung und Accessoires zu Taschengeldpreisen verkauft werden. Hierfür dürfen die vorgesehenen Plätze ab 10 Uhr kostenlos belegt werden.

