Samstag, 08. November 2014, 20 Uhr
dr3iklang!                 

Bistro Villa Fuchs, Merzig

Die regionale Coverband "dr3iklang!“ wird am 08.11.2014 ab 20 Uhr im Bistro Villa Fuchs in Merzig zu Gast sein und mit akustischen Interpretationen vieler bekannter Songs ihr Publikum begeistern. Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Der Eintritt zu diesem Konzert ist frei.

Die Akustik-Combo, bestehend aus Phil Kranz an der Gitarre, Daniel Barth am Keyboard und Bastian Schmitt am Cajon, bietet ihrem Publikum neben Klassikern auch aktuelles aus Rock und Pop. Die Brotdorfer Band machte sich bereits durch erfolgreiche Auftritte auf dem Brotdorfer Feuerwehrfest und Freeschenfeschd einen Namen. 

Freuen darf sich der Besucher auf sanfte Balladen wie „Walking in Memphis“ oder „how to safe a life“. Aber auch zum mitsingen und mittanzen haben die Musiker einiges im Repertoire. „Don´t stop me now“ und „I want it all“ sind nur einige Songs davon. Auch deutschsprachige Lieder wie „Superjeile Zick“ und „Willenlos“ sind Bestandteil des abwechslungsreichen Programms. 

Durch den dreistimmigen Gesang verleiht die Band „dr3iklang!“ allen Liedern eine ganz eigene Note. 

