Donnerstag, 30. Oktober 2014, 19 Uhr
3. Bitburger Musikfestival in Merzig – live on stage

Merzig

Das beliebte Kneipenfestival macht auf seiner diesjährigen Herbstrunde auch in Merzig Station. Am 30. Oktober kommen Liebhaber guter Live-Musik voll auf ihre Kosten. In den Merziger Lokalitäten City Treff, Kahn, Väterchen Franz, Klex, Zum kleinen König und Barrique werden verschiedene Musiker zu Gast sein und Konzerte in waschechter Live-Atmosphäre spielen. 

Mit dem einmaligen Kauf eines Eintrittsbändchens zum Preis von 5 Euro hat man zu allen teilnehmenden Bitburger Gastronomiebetrieben Zutritt. 

Los geht’s um 19 Uhr im Café Klex mit New Vintage. Das Unplugged Duo, bestehend aus Sabrina Germann und Marc Barbian, haben sowohl aktuelle Songs als auch Hits der letzten Jahrzehnte in ihrem Repertoire. Mit ihrer akustischen Musik und ihrer Spielfreude wissen die beiden saarländischen Vollblutmusiker ihr Publikum zu begeistern. 

Im Merziger City Treff geht es um 19:30 Uhr mit der Band MIJAMI weiter. Das Trio ist vor allem für seine Interpretationen von unplugged–untypischen Titeln aus dem Rock-Pop-Genre aber ebenso auch von Klassikern und stimmungsvollen Balladen bekannt. Sängerin Mirijam Weber, Gitarrist Jan Lindemann und Michael Kohr an der Percussion spielen getreu dem Motto: „Unplugged muss nicht immer rein balladesk sein“.

Das wahre Multitalent Joe Casel begeistert ab 20 Uhr im Väterchen Franz. 

Der Musiker singt nicht nur hervorragend, er spielt auch toll Gitarre, Schlagzeug, Mundharmonika und alles was ihm sonst noch in die Hände kommt. Joe Casel ist mit unglaublicher Begeisterung bei der Sache, was auch das Publikum spürt. Während seiner Performance bleibt keiner unbewegt stehen. 

Der erfahrene Singer & Songwriter Eric Maas, welcher ab 20 Uhr in der Kneipe „Zum Kleinen König“ auftritt, spürt nach 10 Jahren Livebusiness und über 1000 Gigs mehr Leidenschaft für die Musik den je. Sein Stil ist sowohl rockig als auch akustisch. Inspiriert von Künstlern wie Jack Johnson, Ben Harper, Tété, Charlie Winston und vor allem den Beatles. Er trägt seine Songs mit Akustikgitarre so vor, wie sie entstanden sind: Ehrlich, direkt und ohne technischen Schnörkel.

Classic Rock, Blues und Blues Rock wird dem Publikum ab 20 Uhr im Barrique geboten. JR & The Screamers zelebrieren ihre Songs mit Power und Leidenschaft. Authentisch, lustvoll und kompetent interpretieren sie schöne Instrumentaltitel, Klassiker, aktuelle Songs und auch Titel, die sich nicht so eindeutig einordnen lassen. Die Titel sind geprägt von einer wirklichen Ausnahme-Stimme, Kontrapunkt dazu ist die ständig lauernde Gitarre, die in ihren Solospots die Stimmung der Songs perfekt transportiert. Die Band versetzt die Zuhörer scheinbar mühelos in die Zeit zurück, als die Giganten der Rockmusik die Hallen zum Überkochen brachten. 
Mit extra viel Power interpretieren Cat und Uwe Heidekind von CAT ,N’ U ihre Coversongs mit Gitarre, Standschlagzeug und Gesang ab 20 Uhr im Restaurant Kahn. Das Standschlagzeug ist nicht nur ein echter Hingucker, es gibt den Songs auch den nötigen “drive”. Durch den geschickten Einsatz der Stimmen, mal als witziges Solo, mal als Bass Ersatz, wird der Cat ,N’ U Sound abgerundet. Die ungewöhnliche Besetzung und außergewöhnliche Arrangements versprechen ein ganz eigenes Konzerterlebnis: pur und ohne technische Tricks.

Durch die verschiedenen Musikrichtungen, dargebotenen von unterschiedlichsten Musikern und in abwechslungsreichen Locations, dazu ein frisches Bier, verspricht das Festival ein ganz besonderer Abend zu werden. 

