Samstag,  27. Juli 2013, 20 Uhr

Merziger Kultursommer – LA got the blues

Altstadtbühne, Merzig

Am Samstag, 27. Juli, wird es wieder musikalisch auf der Altstadtbühne in Merzig.
Im Rahmen des Merziger Kultursommers gastiert ab 20 Uhr die Band „LA got the blues“ vor dem historischen Stadthaus. Gemeinsam präsentieren die fünf passionierten Musiker groovige Bluestöne, die von einer Brise erdigem Rock abgerundet werden.
Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Eintritt frei.

[bookmark: _GoBack]„LA got the blues“ zeichnet sich vor allem durch selbst geschriebene Arrangements, elektrisierenden Groove und die rauchige Stimme der Frontsängerin Laura Maas aus.
Die saarländische Sängerin ist schon seit ihrem 15. Lebensjahr als Musikerin aktiv. Viele Zuhörer kennen Laura als Mitglied der beiden Bands „Pretty Aunts“ und „Maas Attack“, die sie zusammen mit ihrer Schwester gründete. Die Meisten werden sie jedoch aus der 2011 ausgestrahlten Talentshow „The Voice of Germany“ kennen. Dort schaffte sie es ins Team des Weltbekannten Musikers Rea Garvey. Für die unverwechselbaren Gitarrenklänge von „LA got the blues“ ist Dirk Scherer zuständig. Der Saarbrücker Gitarrist absolvierte unter anderem ein Musikstudium in Los Angeles und begeistert das Publikum mit virtuosen Soli. Der einfühlsame Rhythmus des rockigen Bluessounds wird von dem in Haiti geborenen Drummer, Phillipe Fiotte und dem saarländischen Bassisten, Michael Schäfer kreiert. Das authentische Klavierspiel des saarländischen Klavierbauers und Pianisten, Franz Hemmerich  vervollständigt den einzigartigen Bluessound der Band und setzt damit das i-Tüpfelchen im Soundgewand der passionierten Musikergruppe.




