Samstag, 23.05.2015, 11 Uhr

Merziger Kindersommer – Martin Mathias mit dem Programm „Schatzinsel“

Vor dem historischen Stadthaus, Merzig

Martin Mathias verzaubert am 23.05 die Besucher des Merziger Kindersommers. Ab 11:00 Uhr unterhält er die kleinen Gäste mit seinem Programm „Schatzsinsel“.

Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Mit Unterstützung des Jugendamtes des Landkreises Merzig-Wadern. Eintritt frei.

"Wer will mit auf die Schatzinsel?" Käpt'n Matty rennt mit seiner Schiffsglocke durch die aufgeregte Kinderschar.
 Da bleibt kein Kind zu Hause, jeder will mit auf Abenteuerfahrt. Mit "Schiff Ahoy!" werden die Anker gelichtet. Die Bordkapelle spielt das Abschiedslied und schon geht es hinaus auf das Meer. Aber bevor das Segelschiff die Schatzinsel erreicht, müssen einige gefährliche Situationen überstanden werden. Die Kinder werden von Piraten angegriffen und die Segelstange bricht während eines Sturms. Ob sie auf der Insel tatsächlich den alten Piratenschatz entdecken? Wir können's nur hoffen! Die spanndende und mitreißende Suche nach dem Piratenschatz ist mehr als nur Zauberei, sie ist Kindertheater vom Feinsten. Mit einfachen, kindgerechten Mitteln und ganz viel Phantasie versteht es der “Kinderverzauberer” Martin Mathias das junge Publikum in seinen Bann zu ziehen. 

