Samstag, 6. Juni 2015, 11 Uhr

Merziger Kindersommer – Theater Tom Teuer 
Vor dem historischen Stadthaus, Merzig

Der Merziger Kindersommer darf sich am 06.06 auf den Besuch des Theaters Tom Teuer freuen. Ab 11 Uhr wird der Künstler sein neues Programm „Des Kaisers neue Kleider“ vorstellen.

Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Mit Unterstützung des Jugendamtes des Landkreises Merzig-Wadern. Eintritt frei.

Als Vorlage diente das Märchen von Hans Christian Andersen und entstanden ist das wunderschöne Kindertheaterstück    „Des Kaisers neue Kleider“.

Es lebte einmal ein Kaiser, der liebte schöne Kleider so sehr, dass er sein ganzes Geld dafür ausgab - Dabei vergaß er, sich um sein Volk und sein Kaiserreich zu kümmern.

Und es lebte zur selben Zeit ein Schneider, der dem Kaiser zeigte, wie eitel und faul er war. Er versprach dem Kaiser die schönsten Kleider zu nähen, so schön, wie er noch nie gesehen hatte. Und nicht nur das – diese Kleider sollten für dumme Menschen und solche, die in ihrem Amt nichts taugen, unsichtbar sein. Der Kaiser wollte diese Kleider unbedingt haben, um sich vor seinem Volke zu zeigen und zu erkennen, wer an seinem Hof – auch der Kaiser selbst nicht – anmerken, dass sie die Kleider nicht so sehen konnten. Bis der Kaiser sich seinem Volk zeigte...

Das Theater Tom Teuer ist seit Jahrzehnten Garant für mitreißende Kindertheaterproduktionen. In der aktuellen Produktion lernen die kleinen Besucher einiges über Eitelkeit und Leichtgläubigkeit. Passend zum Märchen im barocken Gewand wird er die Gäste in eine vergangene Zeit entführen.

