Samstag, 17. August 2013, 20 Uhr

Merziger Kultursommer – STAGELIFE
Altstadtbühne, Merzig

Am Samstag, 17. August 2013, erwartet die Besucher des Merziger Kultursommers ein musikalisches Highlight. „STAGLIFE“ wird ab 20 Uhr mit neuen Gruppenmitgliedern und gewohnter Stimmgewalt die Altstadtbühne in Merzig rocken.
Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kulturzentrum Villa Fuchs. Eintritt frei.

Nach einer kreativen Winterpause hält STAGELIFE in diesem Jahr eine Überraschung bereit. Ab sofort dürfen sich die Besucher auf neue Gesichter mit einzigartigen Stimmen freuen. 
Die aktuelle Besetzung besteht aus Martin Herrmann, Andrea Zimmer, AndrEea Botschner, Christine Felka, Julia Gerardy, Nina Behr und Charline Kartheiser. Die Sänger/-innen haben alle eine mehrjährige Gesangsausbildung genossen. Gebündelte Erfahrung und Power bringt diese Formation soundgewaltig, authentisch und begeisternd auf die Bühne. Klassische Instrumente, mehrstimmiger Chorgesang und eine außergewöhnliche Stimmgewalt machen STAGELIFE zu DER Formation für diesen Abend. 

Die STAGELIFE-BAND, unter der Leitung von Martin Herrmann, ist bei allen Auftritten dabei. Sie schafft es die unterschiedlichsten Musikstile zu kombinieren und gewährt Live-Musik auf höchstem Niveau.

Lassen Sie sich begeistern und tauchen Sie für einen Abend in die Welt von STAGELIFE ein!
