Samstag, 04. Juli 2015, 11 Uhr

Merziger Kindersommer/Merziger Stadtfest mit Herzkönig und Lara

„Piratenshow“

Altstadt, Merzig

Am Samstag, 04. Juli 2015, findet der Merziger Kindersommer zum ersten Mal im Rahmen des neuen Merziger Stadtfestes statt. An drei Tagen dürfen sich die Gäste auf ein vielfältiges Programm freuen. 

Aufgrund dieser Verbindung wird der Merziger Kindersommer an diesem Tag auf der Altstadtbühne stattfinden. Herzkönig und seine zauberhafte Assistentin Lara werden die kleinen Besucher ab 11 Uhr mit einer faszinierenden Piratenshow begeistern.

Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs mit Unterstützung des Jugendamtes des Landkreises Merzig-Wadern. Eintritt frei!

Herzkönig und Partnerin Lara verwandeln sich in dieser Kinder Show in Captain Black und den Schiffsjungen Clemens Teddy. Eine unterhaltsame Show mit Kinderzauberei, Musik und Bauchredekunst. 

Die Kinder segeln mit Captain Black durch das Piratenmeer zur Geierinsel. Denn nur auf dieser Insel kann der auf der leeren Schatzkiste liegende Piratenfluch weg gezaubert werden um den verschwundenen Piratenschatz wieder erscheinen zu lassen. Auf dieser Seereise erleben Captain Black und das Publikum spannende Abenteuer, die nur mit Teamgeist gemeistert werden können. Mit dabei ist auch der sprechende Papagei Rocky, der erst auf der Geierinsel den Zauberspruch preisgibt, um den Piratenfluch von der leeren Kiste zu nehmen und den Piratenschatz wieder erscheinen zu lassen. Ebenso dabei ist der immer zu Schelmereien aufgelegte Schiffsjunge Clemens Teddy.   
Ein faszinierendes und mitreißendes Mitmach-Zauberprogramm erwartet alle kleinen und großen Besucher auf der Altstadtbühne.
