Samstag, 18.07.2015, 11 Uhr

Merziger Kindersommer – Sonni Sonnenschein 

Vor dem historischen Stadthaus, Merzig

Zuschauen und mitmachen heißt es am 18.07 für die Besucher des Merziger Kindersommers. Ab 11:00 Uhr besucht Sonni Sonnenschein die Veranstaltung vor dem historischen Stadthaus und entführt die Kinder in eine Märchenwelt.

Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Mit Unterstützung des Jugendamtes des Landkreises Merzig-Wadern. Eintritt frei.

Es war einmal ein Thron, ein Märchenbuch und eine märchenhafte Kiste voller geheimnisumwobener Gegenstände aus den bekanntesten Geschichten. Prinzessinnen, Könige und Edelmänner werden an diesem Vormittag für jede Menge Spaß sorgen.

Aufgabe der kleinen Gäste ist folgende: Herausfinden welcher Gegenstand zu welchem Märchen gehört. 

Ein Programm, das durch Soundeffekte und eine besondere Inszenierung nicht nur das kleine Publikum begeistern wird, sondern auch die Eltern und Großeltern verfolgen gespannt die Märchenstunde der anderen Art mit Sonni Sonnenschein. 

Abgerundet wird der Vormittag mit der Möglichkeit Fotos auf dem königlichen Thron in der wunderschönen Märchenkulisse zu machen. Umhang, Zepter und Krone dürfen dabei natürlich nicht fehlen. Ebenso dürfen sich die Kinder auf kleine Präsente freuen.  

