Donnerstag, 01. Oktober 2015, 20 Uhr

Weibsbilder
„Durchgangsverkehr – ausgebremst und abgezockt“

Cloef-Atrium, Orscholz



[bookmark: _GoBack]Mit ihrem mittlerweile 11. Bühnenprogramm sind die Weibsbilder am 01. Oktober 2015 um 20 Uhr im Cloef Atrium in Orscholz zu Gast. Mit ihrer gesunden Mischung aus Kabarett, Comedy und Musik werden die Künstlerinnen dem Publikum ein besonderes Erlebnis bieten. 
Tickets für die Veranstaltung gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung des Kreiskulturzentrums Villa Fuchs in Zusammenarbeit mit der Gemeinde Mettlach. 

Die beiden Spaßgranaten sind längst kein Geheimtipp mehr. In den 18 Jahren, in denen die beiden Protagonistinnen Anke Brausch und Claudia Thiel als die „Weibsbilder“ nun schon auf der Bühne stehen, tourten sie bereits drei mal durch Deutschland und die Nachbarländer und veröffentlichten ihr erstes Buch „Zwischen Hysterie und Regelschmerz“. 
Mit Wortwitz, Improvisationstheater und Situationskomik verstehen die beiden es, ihrem Publikum jedes Mal eine andere Show zu präsentieren. In ihrem neuen Programm „Durchgangsverkehr – ausgebremst und abgezockt“ schlüpfen sie diesmal in die Rolle deutscher Gesetzeshüterinnen. 
Dabei bringen sie dem Publikum auf charmante Art und Weise bei, was man im Straßenverkehr lieber tunlichst vermeiden sollte und berichten auch von waghalsigen Selbstversuchen. Darüber hinaus zwingen sie ihr Opfer – das unbedarfte Publikum - durch den Einsatz äußerst spitzer Zungen dazu, ernste Mienen durch lächelnde Gesichtsausdrücke zu ersetzen. Durch die Verwendung von Maskierungen und falschen Namen machen sie sich die Menschen gefügig und versetzen sie durch kabarettistischen Scharfsinn und komödiantischen Klamauk in einen drogenähnlichen Zustand. Natürlich sind auch ihre beliebten Bühnenfiguren Tineke, Christel, Britta und Gundula wieder mit von der Partie. Das neue Programm führt das Publikum in gewohnter Weise unterhaltsam und „lachlastisch“ durch den Abend und garantiert eine Spritztour auf der Überholspur – fernab des gesetzestreuen Alltags.
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