Donnerstag, 04. Juni 2015, 19 Uhr

Saarländischer Weinsommer
Smokin’ Strings

Sekthaus Gerd Petgen, Perl-Sehndorf


Im Rahmen des diesjährigen Saarländischen Weinsommers gastiert das Duo Smokin’ Strings am 04. Juni ab 19 Uhr im Sekthaus Gerd Petgen in Perl-Sehndorf. Auch in diesem Jahr werden wieder zahlreiche regionale Winzer und Weingüter von März bis Oktober ihre Türen an den Wochenenden öffnen und ihre Gäste in gemütlicher Atmosphäre neben guter Weine auch mit tollen Liveacts unterhalten. Der Eintritt ist frei. Eine Veranstaltung der Gemeinde Perl und des saarländischen Winzerverbandes in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.

[bookmark: _GoBack]Smokin' Strings überraschen ihr Publikum immer wieder mit Songs, die man einem Gitarrenduo eigentlich nicht zutraut. Ohne Playbacks und andere Hilfsmittel gelingt es den beiden Musikern Jürgen Rath und Rudi „Gulli“ Spiller, ihr Publikum auf eine emotionale Reise durch die Musikgeschichte mitzunehmen. Mit Songs, deren Wirkung sich der Zuhörer nicht entziehen kann. Rath und Spiller musizieren schon seit über acht Jahren zusammen, was sich in der Harmonie ihrer Musik wiederspiegelt. 
Bei dieser Formation verbinden sich enorme Musikalität und eine ausgefeilter Sound zu einem Gesamtkunstwerk von seltener Qualität.



Donnersiag 04, i 2015, 10U

Saaringiacher Woinsommer
Son Swings

Sokthaus Grd Ptgen,Pot-Sahncort
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