Samstag, 11. Mai, 11 Uhr

Merziger Kindersommer mit Casi Eisenbarth

Vor dem historischen Stadthaus, Merzig

Auch 2013 dürfen sich die Kinder der Region wieder auf einen lustigen Sommer mit einem bunten Kinderprogramm im Rahmen des Merziger Kindersommers freuen.
Los geht´s am Samstag, 11. Mai, vor dem historischen Stadthaus.
Ab 11 Uhr lädt der Merziger Kinderliedermacher Casi Eisenbarth alle Kinder zu einem Mitmach-Konzert ein. Bei fröhlichen Melodien und bunten Klängen können die Kinder das Konzert selbst mitgestalten und nach Herzenslust mitsingen, musizieren und tanzen.
Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kulturzentrum Villa Fuchs. Eintritt frei.

Casi Eisenbarth begeistert schon seit mehr als 20 Jahren mit bunten Kinderlieder und ermutigenden Melodien. Als Vater zweier Töchter und Erzieher in verschiedenen Kinder- und Jugendeinrichtungen, weiss der Pädagoge und Liedermacher, wie wichtig Musik für Kinder und deren Entwicklung ist und welche Kräfte die munteren Melodien bei den Kleinen wecken können.
2013 bereichert Casi das Programm des Merziger Kindersommers mit einem Konzert, das getreu dem Motto seiner aktuellen CD „Hey Leute, sperrt mal eure Ohren auf“, zum Mitmachen einlädt.
[bookmark: _GoBack]Neue Ohrwürmer werden von Casi in gewohnt humorvoller und ansteckender Art präsentiert und bewirken eine gute-Laune-Welle, die die Kinder ermutigt, sich nicht nur an dem musikalischen Spektakel zu erfreuen, sondern das Programm auch aktiv mitzugestalten. Ein Vormittag mit Spaß-Garantie.
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