Samstag, 27. Juni 2015, 20 Uhr

Merziger Kultursommer – The hard knocks

Altstadtbühne, Merzig

Die Merziger Kultursommerreihe garantiert wieder allen Musikliebhabern einen unvergesslichen Abend mit musikalischer Vielfalt.

Am 27. Juni wird die Joe Cocker Tribute Band – The Hard Knocks ab 20 Uhr begeistern. Darüber hinaus werden wieder kulinarische Leckerbissen und sommerliche Cocktails den Abend abwechslungsreich und erholsam gestalten. Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Eintritt frei.

Joe Cocker - seit seinem legendären Auftritt in Woodstock in der großen Musikwelt präsent, hat der Mann mit der unverwechselbaren Stimme bis zu seinem zu frühen Tod Ende letzten Jahres alle Höhen und Tiefen des Lebens erlebt und musikalisch ein Vermächtnis aufgebaut, welches in der Szene seines Gleichen sucht. Ob „Unchain my heart“ oder „You are so beautiful“ – bei Cocker ist für jeden musikalischen Geschmack etwas dabei.
The Hard Knocks sind 8 Musiker, die eben jene Musik, die Joe Cocker so berühmt gemacht hat, neu aufleben lassen - immer mit Respekt vor dem Lebenswerk dieses großen Künstlers. 

Tragend ist dabei die Stimme von Helge Lorenz. Möglichst nah am Original - vom Gesang bis zum Gesamt-Sound, ein tolles Erlebnis für Musiker und Zuhörer. Die Besucher dürfen sich auf eine musikalische Zeitreise von den 60ern bis heute mit the hard knocks freuen.
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