02. April – 29. April 2015 
Kunstaustellung

Bianca Blum - Meine Welt

Stadthalle, Merzig

Die junge Künstlerin Bianca Blum stellt im April eine Auswahl ihrer Bilder in der Merziger Stadthalle aus. Die Vernissage ihrer Ausstellung „Meine Welt“ findet am 02. April 2015 ab 19 Uhr statt. Musikalisch begleitet wird die Eröffnung durch den Konzertorganisten und Echo-Preisträger Christian Schmitt am Klavier im Zusammenspiel mit seiner Frau und Flötistin Tatjana Ruhland. Die Ausstellung der Künstlerin kann bis zum 29. April zu den Geschäftszeiten des Kulturbüros Merzig besucht werden. 

Die Ausstellung ist eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.
Dem Malen hat die Losheimer Künstlerin Bianca Blum sich schon im frühen Kindsalter verschrieben. Da sie schon in jungen Jahren immer und überall malte, zeichnete und fotografierte, war es nur eine logische Folge aus dieser Leidenschaft und Berufung auch einen Beruf zu machen. Die Künstlerin faszinierte neben den Motiven immer schon die Auseinandersetzung mit den Farben. Der Realismus, vor allem der Fotorealismus ist seit jeher ihr bevorzugter Stil. Er stellt eine große Herausforderung, aber auch einen enormen Reiz zugleich, dar.

Bianca Blum studierte Bildende Kunst und Lehramt an der Universität Koblenz. Die Künstlerin genießt das kreative Arbeiten mit Kindern, da diese stets unvoreingenommen und mit viel Fantasie ans Werk gehen. Kinder für die Kunst begeistern zu können und gegenseitig voneinander zu lernen bereitet ihr daher sehr viel Freude. 

In einer anfänglichen Orientierungsphase malte sie querbeet alles was ihr gefiel. Sie probierte viele Techniken, Farben, Leinwände und Motive aus. Doch in diesem bunten Chaos war stets ein roter Faden erkennbar, ein Weg auf den die Künstlerin immer wieder zurückkam: Seit jeher liebte und malte sie das Meer und Hunde.
In einem Hund sieht die Künstlerin eine reine wedelnde Liebe auf vier Pfoten. Der Versuch jedem Hund, den sie verewigt, in seinem besonderen Wesen zu erkennen, seine Einzigartigkeit zu präsentieren und genauso darzustellen steht für sie immer im Vordergrund. Dabei malt sie immer zuerst die Augen. Da diese doch der Spiegel der Seele sind. Ebenso beliebte Motive für die Künstlerin sind das Meer und der Himmel. Das Malen ihrer Bilder lässt sie alles rundherum vergessen. Sie taucht ab in ein Rauschen aus türkis, azur und smaragd. Das Farbspektrum des Meeres, seine Tiefe, Wildheit, aber auch unglaublich sanfte Ruhe stellt für sie den Innbegriff von Schönheit und innerer Kraft dar. Die Farben und Formen nehmen sie mit auf eine wunderschöne Reise in ihre Fantasie.

