Dienstag, 13. Oktober , 19 Uhr

4. Saarländisches Literaturfestival – Kabarettistische Lesung mit Detlev Schönauer

Historischer Bahnhof, Beckingen

Detlev Schönauer steht seit über 30 Jahren auf der Bühne und begeisterte in insgesamt etwa 4.000 Auftritten sein Publikum als Kabarettist. Nun wird er in diesem Jahr im Rahmen des 4. Saarländischen Literaturfestivals auch sein Talent als Autor unter Beweis stellen. Im Historischen Bahnhof in Beckingen wird Schönauer am 13. Oktober ab 19 Uhr zu Gast sein, um Geschichten aus seinem Buch „Saarland – Von Kohle, Schwenker und Saarvoir-vivre – ein Heimatbuch“ und den neuen Satireband „Schaumküsse mit Migrationshintergrund“ vorzutragen. Tickets für die Lesung gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Eine Veranstaltung der Gemeinde Beckingen in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. 

Detlev Schönauer wurde bekannt mit seiner Rolle als „Jacques“, dem charmanten Bistrowirt und Thekenphilosophen. In Beckingen wird er nun sein Buch „Saarland - Von Kohle, Schwenker und Saarvoir-vivre - Ein Heimatbuch“ präsentieren und Mythen über die frankophile Lebensart des Saarländers nachgehen. Die Zuhörer werden erfahren, warum das Saarland nicht nur das Land der passionierten Schwenker ist, sondern auch, warum die Stimmung während eines Trauermahls zuweilen ausgelassener ist als auf einer Hochzeit und warum Hasengespräche nicht unbedingt was mit Tieren zu tun haben. 

Auch sein eBook „Schaumküsse mit Migrationshintergrund“ wird er an diesem Abend dabei haben und über getackerte Kiddies, Einheits-Zähne, neue Brüste zum Geburtstag, sowie schwangere Männer und die sabbernde Krone der Schöpfung sprechen. 

