Freitag, 06. November 2015

Saarländisches Kabarettfestival 
Die Tollkirschen – „Haarscharf“

Saalbau, Losheim am See



Das beliebte, saarländische Frauenkabarett „Die Tollkirschen“ präsentiert ihr aktuelles  Bühnenprogramm „Haarscharf“ auf dem Saarländischen Kabarettfestivals im Saalbau in Losheim am See. Am 06. November unterhalten sie ab 20 Uhr ihr Publikum mit Klatsch und Tratsch aus „Peggys Frisörsalon“. Tickets für die Veranstaltung gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung der Gemeinde Losheim am See in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. 

Eine neue Frisur kann dem Leben eine entscheidende Wende geben – frag´ Rapunzel!
[bookmark: _GoBack]Die Lust auf Veränderung, auf Klönen, Föhnen und Dampf ablassen anderer Art treibt die sieben vollreifen Früchtchen des Frauenkabaretts „Die Tollkirschen“ in ihrem aktuellen Bühnenprogramm „Haarscharf“ unter anderem in den Frisiersalon „Peggy“. Zwischen Haartracht und Zwietracht werden Liebes- und Lebenseinstellungen von allen Seiten beleuchtet und in den neuesten Trendfarben koloriert. Der Lockenstab wird zum Mikrofon, wenn die selbst verfassten Texte mal gerappt, mal schmachtend gehaucht werden. Wenn die Hirnwindungen verlassen und gedankliche Ergüsse haarscharf an den Peinlichkeiten des weiblichen Daseins vorbeischlittern. Die sieben „Tollkirschen“ Stephanie Albrecht, Christel Görgen, Walburga Klein, Heidi Müller, Tanja Regitz, Margit Schillo und Marliese Wolter verwandeln sich auf der Bühne in Immobilienmaklerinnen, Friseurinnen, begüterte Gattinnen, Sozialhilfeempfängerinnen, Engel und Bestattungsunternehmerinnen. Dabei werden Liebesbeziehungen, himmlische Verhältnisse, Hormonschwankungen, esoterische und geistige Ergüsse, die dem Erfahrungsschatz von Frauen jenseits der 40 entspringen, von ihnen in eigenen Liedern und Texten stimmungsvoll verarbeitet. Ihre Wurzeln fanden „Die Tollkirschen“ vor gut zehn Jahren bei einem Theaterworkshop der Stadt Saarbrücken. Sie ließen das zarte Pflänzchen über einige Jahre zu einem robusten Stamm heranwachsen, der nun vollreife -  sowohl zuckersüße, als auch giftige - Früchte trägt. Geschmacklich (und inhaltlich) präsentieren die sieben Tollkirschen das, was ihnen beruflich und privat zufliegt und schöpfen hierbei aus dem breiten Spektrum von Einzelhandelskauffrauen, Krankenschwestern, Arzthelferinnen, Lehrerinnen und Staatsdienerinnen.
Sieben Frauen der Generation 40+ -  sieben Charaktere, wie sie nicht unterschiedlicher sein könnten - erfinden sich auf der Bühne ständig neu. Mit Wortwitz und schauspielerischer Begeisterung setzen sie ihre Ideen und Texte in Szene. Dabei werden sie von der Schauspielerin Isabelle Groß de Garcia gecoacht.
Wer nun glaubt, Männer seien bei diesem Programm fehl am Platz oder müssten schamhaft im Sessel versinken täuscht sich. Sie werden geliebt und dienen als Inspirationsquelle. Aber doch kreisen die Tollkirschen am liebsten zielsicher um ihre eigenen Fettnäpfe.
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