Samstag, 25. April 2015, 20 Uhr

The Poets & Britney
Bands für Bernd 

[bookmark: _GoBack]Germania, Brotdorf 


Die saarländische Folk Rock-Combo „The Poets“ und die junge Coverband „Britney“ werden am 25. April im Rahmen des Benefizkonzertes „Bands für Bernd“ in der Germania in Brotdorf spielen. Ab 20 Uhr begeistern „The Poets“ mit ihrem unverwechselbaren irischen Sound und „Britney“ mit feinsten Coversongs alle Besucher. Tickets für das Konzert gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.

Mehr als 20 Jahre ist es her, da folgten acht blutjunge saarländische Musiker dem Lockruf der grünen Insel und gründeten die Irish Folk Rock-Combo „The Poets“. Nach und nach erspielten sie sich mit saarländischem Blut und irischem Herz einen Ruf als Idealbesetzung für starkbiergetränkte Abende zum Tanzen, Feiern und Mitsingen. Das musikalische Repertoire rekrutierte sich vorwiegend aus dem schöpferischen Fundus der zahnlosen irischen Folk-Punker The Pogues. Aber auch Songs von Bob Geldof, den Levellers und den graumelierten Dubliners werden stilsicher interpretiert. Bei letzteren schafften sie es sogar zweimal ins Vorprogramm. 
Die junge saarländische Coverband „Britney“ ist eine siebenköpfige Formation aus Saarbrücken. Sie covern feinste Pop-Perlen aus den letzten Jahrzehnten. 
In diesem Jahr wird die beiden Bands im Rahmen des Benefizkonzerts „Bands für Bernd“ auftreten. Dieses wird zu Ehren und zur Unterstützung des an ALS erkrankten Bernd und dessen Familie stattfindet. An diesem Abend bringt die legendäre Irish Folk Punk Gruppe ein Stück Irland in die Germania Brotdorf und lässt die Besucher tanzen. Nach ihrem Auftritt liefert „Britney“ fantastischen BritRockDancefloor. 
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