Sonntag, 10. Mai 2015, 11 Uhr

Haydns Schöpfung 
Robert-Schuman-Chor mit Schulchor des Schengen-Lyzeums & HayCreation

Schengen-Lyzeum, Perl



Der grenzüberschreitende Jugendchor Robert-Schuman-Chor wird am 10. Mai zusammen mit dem Schulchor des Schengen-Lyzeums und dem Kammermusikensemble „HayCreation“ im Auditorium des Schengen-Lyzeums in Perl auftreten. Ab 11 Uhr widmen sich die Chöre der dritten Episode des Oratoriums „Schöpfung“ von Joseph Hayden. Tickets für das Konzert gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung der Gemeinde Perl in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.
[bookmark: _GoBack]
Seit Sommer 2012 orientieren sich die Konzerte des Jugendchors der Großregion am Thema „Schöpfung“. Auf der Suche nach der heutigen Aussagekraft des gleichnamigen Oratoriums von Joseph Haydn zerlegten die künstlerischen Leiter des Chores das klassische Werk in seine drei Teile (Episoden). Jedem Teil widmeten sie ein eigenständiges Konzertprogramm. In diesem Jahr wird das Experiment in seiner Gesamtheit der Öffentlichkeit vorgestellt. Die schöpferische Kraft dieser Mission sprengt die Musik Haydns. Die Leitung des Chors Camille Kerger und Martin Folz reduzierten den Orchesterpart auf ein siebenköpfiges Kammermusikensemble (Flöte, Klarinette, Akkordeon, Violoncello, Kontrabass, e-Piano, Percussion). Die Chorpartien Haydns blieben im Kern erhalten. Neuere Chorwerke fügen sich nun in den Bilderbogen des Oratoriums ein, brechen tradierte Vorstellungen auf und setzen Akzente. Behutsam entsteht Schritt für Schritt eine neue Sicht auf das Gesamtoratorium. 
Wenn Philosophen den Gedanken vertreten, dass „Schöpfung“ nie vollendet sein kann, sondern als offener Prozess zu verstehen ist, muss dann nicht das gleiche auch für die Musik Haydns gelten dürfen?  




Sai, 10 Mo 201,11

oy scvotun
RS Shor i Sehscnr s Schaar-yns & orGrsion

Senransnm P

L ————
e it Sk e Serg et S
S——

ErT T
e e



