Mittwoch, 23.12.2015, 20 Uhr

Soulful Christmas mit der Weihnachtsshow „Soulful Winter“

Cloef Atrium, Orscholz

Der Tannenbaum ist bereits geschmückt, der Geruch von Zimtwaffeln ist allgegenwärtig, Geschenke werden liebevoll verpackt: Weihnachten steht vor der Tür. Besonders in dieser magischen Zeit werden alte Traditionen gepflegt.

Auch das Kreiskulturzentrum Villa Fuchs und das Cloef-Atrium halten an der Tradition des Weihnachtskonzerts fest und laden in diesem Jahr zum Konzert der Formation „Soulful Christmas“ ein. Am 23. Dezember ab 20 Uhr stimmt die Formation alle Besucher auf Heiligabend ein.

Eine Veranstaltung der Gemeinde Mettlach in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Tickets für das Konzert gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen, dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs und dem Cloef-Atrium in Orscholz. 
Soulful Christmas ist eine Gruppe, die 2004 durch Christian Hautz und Tobias Klee entstand. Die ursprüngliche Idee war eine Show auf die Bühne zu bringen, die weihnachtliche Klassiker und klassische Weihnachtslieder in neuen Arrangements verschmelzen lässt. Der charismatische Erzähler ist Dieter Meier, der mit seinem unnachahmlichen Wortwitz und seiner Mimik am offenen Kamin die Geschichte erzählt und dabei auch schon mal in mehrere Rollen gleichzeitig schlüpft.
Monika Groß und Markus Bill überzeugen durch Gesang, Entertainment und Moderation und werden durch die professionelle Band, deren Musiker auf langjährige Bühnenerfahrungen zurückgreifen können, perfekt unterstützt. Die atmosphärisch dekorierte Bühne und eine perfekt abgestimmte Licht- und Videoshow ergänzen die Weihnachtsshow. Ebenso ist das Publikum ein fester Teil des Konzertes und wird in die Show mit einbezogen. Obwohl das neue Programm “Soulful Winter“ noch streng geheim ist, eins ist schon sicher: Das Weihnachtsevent wird zum wahren Fest. Die Zuschauer werden für einen Abend aus der vorweihnachtlichen Hektik in die friedvolle, bezaubernde Welt der Weihnacht entführt. Denn Weihnachten wird hier nicht gefeiert, nein, es wird geradezu zelebriert.
