Freitag, 30. Oktober 2015, 20 Uhr

Die Ähn un das Anner in „Knete, Kerle, Karma!“
mit Alice Hoffmann und Bettina Koch

Aula des Hochwald Gymnasiums, Wadern


Alice Hoffmann kommt mit ihrem neuesten Bühnenstück und bringt gleich noch Bettina Koch mit. Die beiden „Superweiber“ präsentieren am 30. Oktober um 20 Uhr die Kabarettshow „Die Ähn un das Anner in „Knete, Kerle, Karma! “ in der Aula des Hochwald Gymnasiums in Wadern. Eine Veranstaltung des Kreiskulturzentrums Villa Fuchs.
Karten gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861-93670 oder 
www.villa-fuchs.de.


Auf einem saarländischen Friedhof treffen zwei lustige Witwen im besten Alter aufeinander: die „Ähn“, hessisch babbelnder, flotter Feger mit Leopardentop und hochdeutschem Dinkel und das saarländische „Anner“, patent-gewieftes, altbackenes Provinz-Hausmütterchen. Die Damen kennen kein Pardon und keine Tabus. Sie beschäftigen sich mit allen Themen, vom demografischen Wandel zwischen Lust und Lagerfeld, über Herdanziehung bis zum Tauschhandel. Kurz gefasst geht es um: 
Klatsch und Tratsch, Figur und Falten, Fashion und Facebook, Wechseljahre und Wirtschaftswachstum, also um „Knete, Kerle, Karma!“. Während die „Ähn“ nach potentiellen und finanziell verwertbaren Witwern sucht, hat das „Anner“ eine bessere Strategie:
 „Mir kommt keener me rin ... ins Haus!“
Alice Hoffmann, geliebt als Hilde Becker aus der ARD Kultserie "Familie Heinz Becker" und Bettina Koch, bekannt aus verschiedenen ARD-"Tatorten", ZDF-Krimis und durch eigene Projekte, sind im Zusammenspiel geübt aus ihrer Zeit als Musik-Theater-Kabarett "Sirene". Mit ihrer neuen und gagreichen Kabarettshow trainieren sie die Bauchmuskeln der Besucher und lassen Lachtränen Lieder singen.
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