Montag, 16. November 2015, 20 Uhr
Musik-&Theaterreihe 2015/16

Romeo & Julia

Stadthalle, Merzig

Das Ballett der Tatarischen Staatsoper Kasan gastiert im Rahmen der Musik- & Theaterreihen 2015/16, am 16. November in der Stadthalle in Merzig. Die Compagnie wird den Zuschauern um 20 Uhr die zeitlose Tragödie „Romeo & Julia“ präsentieren. 

Ein Ballett voller Leben, Expressivität und Gefühlstiefe garantiert den Besuchern ein außergewöhnliches Erlebnis. Karten für diese Veranstaltung gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.

Das Ballett der Tatarischen Staatsoper Kasan, unter der Leitung von Vladimir Jakovlev, besteht aus über sechzig Mitwirkenden. Aus brillanten Solonummern und farbenprächtigen Ensembleszenen entwickeln sich heitere und tragische Bilder voller Emotion und pulsierend von Leben. Die vielschichtigen Charaktere, mitreißende Kampfszenen und das reizvolle, farbenprächtige Ambiente der italienischen Renaissance, machen Romeo und Julia bis heute zu einem der meist aufgeführten Ballette. Dieses Stück folgt eng Shakespeares Tragödie: Auf einem Ball begegnet sie Romeo, dem Sohn des mit ihrer Familie verfeindeten Hauses Montague. Die beiden verlieben sich auf den ersten Blick ineinander. Der Mönch Lorenzo erklärt sich bereit, die beiden heimlich zu trauen, in der Hoffnung, so Frieden zwischen den beiden Familien zu stiften. Doch dann überstürzen sich die Ereignisse. Es kommt zum Streit bei dem ein Freund Romeos von einem Verwandten Julias getötet wird. Romeo, blind vor Wut, tötet daraufhin den Mörder seines Freundes und ist damit vogelfrei und muss fliehen. Julia wählt einen verzweifelten Ausweg. Am Ende stehen die verfeindeten Familien einander gegenüber -  bei den Leichen ihrer Kinder, Opfer des Hasses.

Die tänzerische Perfektion lässt auch technisch noch so anspruchsvolle Choreografien mühelos erscheinen und ermöglicht den Tänzerinnen und Tänzern ihre Emotionen voll auszuspielen. Schauspielerische Intensität, mit tänzerisch perfekter Ausdruckskraft umgesetzt, Vitalität und intensive Leidenschaft offenbart sich in ihrer Aufführung, die mit fast akrobatischen Einlagen verblüfft und in ihren gefühlvollen Szenen entzückt. Der passende Rahmen wird durch zauberhafte Dekorationen und wunderschöne, mit liebevollen Details ausgestatteten Kostüme geschaffen. Eine Welt zum Träumen und für jeden Ballettfan ein Muss.

Information:

Die Abonnements sind ab sofort erhältlich.

Der Einzelverkauf der Veranstaltung startet ab dem 17. Juli 2015. 
