Samstag, 03. August 2013, 11 Uhr

Merziger Kindersommer mit Clownin Tilotamma

Vor dem historischen Stadthaus, Merzig

Am Samstag, 3. August, erwartet die kleinen und großen Kinder der Region ein weiteres Abenteuer auf der Kindersommer-Bühne vor dem historischen Stadthaus in Merzig.
Ab 11 Uhr ist Clownin Tilotamma zu Gast und geht, gemeinsam mit den Kindern, auf die Suche nach der gestohlenen Zauberkraft eines fernen Märchenreiches. 
Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kulturzentrum Villa Fuchs. Eintritt frei.

[bookmark: _GoBack]Die Musik- und Tanzpädagogin Marie-Gabriele Massa alias Clownin Tilotamma hat mit ihrem Programm „Tilotamma auf der Suche nach der gestohlenen Zauberkraft“ ein fröhliches Mitmacherlebnis kreiert, bei dem die Kinder nicht nur verzaubert werden, sondern auch aktiv am Bühnengeschehen teilnehmen können. Zu Beginn ihres Auftritts gibt die fröhliche Clownin erst einmal ein Ständchen für die Kinder. Müde von der Anstrengung scheint Tilotamma einzuschlafen, doch was sie träumt, erleben auch die Kinder. Der Traum von einem fernen Land, in dem große Not herrscht, weil ein böser Zauberer die Quelle der Zauberkraft gestohlen hat, lässt die Clownin aufschrecken. Gemeinsam mit den Kindern versucht sie die Zauberkraft zurückzuholen. Es wird gesungen, gerätselt und getanzt. Ein spannender Vormittag voll Musik und Bewegung für Groß und Klein.
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