Freitag, 18. Dezember 2015, 20 Uhr 

Nicole

Stadthalle, Merzig

Zur vorweihnachtlichen Zeit wartet ein echtes Highlight auf alle Besucher der Stadthalle Merzig. Die saarländische Künstlerin Nicole besucht ihre Heimat und wird mit Weihnachtsklassikern und einer Auswahl ihrer Hits das Publikum ab 20 Uhr begeistern. Tickets für die Veranstaltung gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.
Bekannt wurde die damals 17-jährige Nicole durch ihren Sieg als erste deutsche Vertreterin beim Eurovision Song Contest im englischen Harrogate. 

Ihr Siegertitel „Ein bisschen Frieden“ wurde weltweit über fünf Millionen Mal verkauft und gewann Gold und Platin. Schon als junges Mädchen ist Nicole unbeirrbar, unternehmungslustig und lebensmutig den eigenen Weg gegangen. Stillstand ist für die Saarländerin keine Alternative. Künstlerisch hat sie stets neue Pfade eingeschlagen, noch bevor die alten ausgetreten waren. Ihre Beständigkeit liegt in der Veränderung. Bis heute setzt sie mit ihren Produktionen Akzente und feiert als Sängerin genreübergreifend Erfolge.
Bei ihrem Konzert in der Stadthalle präsentiert die Sängerin unter anderem auch Teile ihrer diesjährigen Jubiläums-Tournee „Das ist mein Weg“. Hierbei geht Nicole auf eine musikalische Zeitreise. Von ihren Anfängen bis an Afrikas Südküste, die sie zu den aktuellen Songs inspiriert hat, und wieder zurück zum Eurovision Song Contest. Passend zur Weihnachtszeit hat sie auch einige besinnliche Titel im Programm. Dazu zählen „Ein leises Lied“, „Flieg nicht so hoch mein kleiner Freund“ und natürlich darf auch „Ein bisschen Frieden“ an diesem Abend nicht fehlen. Ebenso mit im Repertoire ist der Klassiker „Petit Papa Noël“ und das wunderschöne Weihnachtslied „Stille Nacht“, welches Nicole in deutscher, englischer und französischer Sprache darbieten wird. Ein Abend voller Gefühl und von beeindruckender musikalischer Intensität. 
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