Samstag, 13.06.2015, 11 Uhr

Merziger Kindersommer mit der Forscherschule
„Tanz und Theater von Kindern für Kinder“

Altstadt, Merzig


Der Merziger Kindersommer wird in diesem Jahr durch eine Aufführung der „Forscherschule – Entdecken und Lernen e.V“ bereichert. Am 13. Juni um 11 Uhr präsentieren Kinder der Forscherschule einen Mitmachspaß für Klein und Groß.
Mit kreativen Tänzen, Theater, Musik und Witz werden die Besucher der Altstadt bestens unterhalten. 
Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Mit Unterstützung des Jugendamtes des Landkreises Merzig-Wadern. Eintritt frei.

Schüler der Forscherschule werden auf der Altstadtbühne im Rahmen des Merziger Kindersommers auftreten. Das phantasievolle Programm „Tanz und Theater von Kindern für Kinder“ enthält kreative Tänze zu den Lieblingssongs aus den Charts sowie abwechslungsreiches Theater mit viel Humor. 
Die Forscherkinder probten fleißig und setzten ihre eigenen Ideen um. Entstanden ist ein unterhaltsames Programm für Jung und Alt. Das gesamte Projekt betreut Tanzpädagogin Susanne Ullrich. 

Musik, Tanz, Theater und Humor – diese abwechslungsreiche Mischung sorgt für einen schönen und lustigen Vormittag von Kindern für Kinder.
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