Freitag, 24. Juli 2015, 14 Uhr

Ferienstart auf Kinderart

Tommy Leidinger, Theater Chapiteau, Clown Lolek
Sportzentrum Hellwies, Beckingen-Honzrath

Endlich Sommerferien! Um diese gebührend einzuläuten, heißt es am 24. Juli in Beckingen wieder „Ferienstart auf Kinderart“. Ab 14 Uhr wird den kleinen und großen Zuschauern im Sportzentrum Hellwies einiges geboten, wenn Tommy Leidinger, Clown Lolek und das Kindertheater Chapiteau auf der Bühne stehen. Eine Veranstaltung der Gemeinde Beckingen in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs und mit Unterstützung des Jugendamtes im Landkreis Merzig-Wadern. Der Eintritt ist frei. 

Traditionell zum Ferienanfang findet in Beckingen wieder das Fest für die ganze Familie „Ferienstart auf Kinderart“ Familie statt. 
Los geht das Programm um 14 Uhr mit der Kinderzaubershow von Tommy Leidinger. In seiner clownesque-magischen Art zaubert der Künstler mit und für Kinder und zeigt in seiner Mitmachshow, welche zauberhaften Illusionen allein durch die  Phantasie die Kleinen begeistern können. 

Ab 15:15 Uhr erzählt Manfred Kessler vom Kindertheater Chapiteau in seinem One-Man-Musical „Sängerwettstreit der Tiere“ vom fröhlichen Sängerfest, das aus den Fugen gerät. Mit seiner Gitarre wirbelt er in verschiedenen Rollen und Kostümen über die Bühne und animiert sein Publikum in diesem turbulenten Spektakel mitzumachen.
Als krönender Abschluss wird Clown Lolek ab 16:30 Uhr zu Besuch sein, um sich zusammen mit den Kindern beim Aufräumen seines Zimmers auf eine Erlebnisreise zu begeben. Zusammen erfahren sie, dass aufräumen gar nicht so langweilig ist und erleben viele aufregende Abenteuer. 

