Sonntag, 26.07.2015, 11:00 Uhr

Kinderfest Perl – Christina Dirr + Eddi Zauberfinger

Maatesplatz, Perl-Nennig

Das Perler Kinderfest steht wieder vor der Tür! Am Sonntag, 26.07.2015, sorgen zahlreiche Attraktionen von 11:00 bis 18:00 Uhr, bei großen und kleinen Kindern für gute Laune und Unterhaltung. 

Das Perler Kinderfest ist eine Veranstaltung der Gemeinde Perl in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.

Mit Unterstützung des Jugendamtes des Landkreises Merzig-Wadern. Eintritt frei. 

Neben vielen abwechslungsreichen Attraktionen, welche ab 11:00 Uhr für die Kinder auf dem Maatesplatz angeboten werden, entführt Comedy-Jongleur Christian Dirr die Kinder um 14:00 Uhr in eine Welt voll Akrobatik und lustigem Schabernack. Da staunt manch einer, wenn der Künstler mit seinem Giraffen-Einrad durch die Menge fährt und gleich darauf zu jonglieren beginnt. Wer möchte darf natürlich gern mitmachen und ebenfalls so manch witziges Kunststück wagen.
Abgelöst wird der Comedy-Jongleur um 16:00 Uhr von Dennis W. Ebert und seinem Mitmachmusical Eddi Zauberfinger. In den spannenden Geschichten und Erlebnisliedern wird von dem kleinen Eddi erzählt, der mit seinem Zauberdaumen und seinen Freunden zahlreiche Abenteuer erlebt. 

