Sonntag, 27. September 2015

23. Internationaler Floh- & Trödelmarkt mit dem
Wosnitza’s little JazzORCHESTRA

Marktplatz, Nennig


Schon zum 23. Mal lädt der Verkehrsverein Nennig zu seinem internationalen Floh- & Trödelmarkt in Nennig am Marktplatz ein. 
Dieses Jahr dürfen sich die Besucher, neben Schnäppchen aller Art, auf die außergewöhnliche Marching Jazz Band „Wosnitza’s little JazzORCHESTRA“ freuen.
Eine Veranstaltung des Verkehrsvereins Nennig e.V in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Der Eintritt ist frei.


Händler aus dem gesamten Dreiländereck, Weine vieler Moselwinzer, saarländische Spezialitäten und „Wosnitza’s little JazzORCHESTRA“ werden für einen abwechslungsreichen Sonntag sorgen.
Der Bandleader Frank Wosnitza begeistert sein Publikum schon seit 52 Jahren mit ungeheurer Bühnenpräsenz, auch auf internationalem Parkett. Zeitgleich ist er Präsident der Old Jazz Union Deuschland.
Die Band besteht ausschließlich aus Profis, die mit diversen Big Bands, Theaterorchestern, als auch Showbands auftreten.
Die Besucher dürfen sich auf vier erstklassige Musiker, die der Classic Jazz verbindet, freuen.
Das Feuer der Leidenschaft kompensiert mit all der Erfahrung macht die regelmäßigen Tourneen unter anderem in Spanien, Schweiz, Frankreich und USA überaus erfolgreich und für das Publikum wird jeder Auftritt immer zu einem unvergesslichen Erlebnis! 
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