Sonntag, 27. Dezember, 17 Uhr

Das Weihnachtskonzert

Pfarrkirche St. Leodegar, Düppenweiler

[bookmark: _GoBack]Das Weihnachtskonzert in der Pfarrkirche Sankt Leodegar ist zu einer liebgewonnenen Tradition geworden. Am 27. Dezember, 17 Uhr, singt der Männerchor Düppenweiler, unter der Leitung von Erhard Seger, ein Weihnachtskonzert der ganz besonderen Art. Besonders deshalb: zum letzten Mal wird Erhard Seger den Chor dirigieren. Damit geht jemand von Bord, der dem Chor seit 1976 angehört und ihn wie kein anderer in den letzten Jahrzehnten geprägt hat. Zudem spielt der weltbekannte Organist und Echo-Preisträger Christian Schmitt die Orgel. Der Trompeter ist dieses Jahr Robert Hofmann, Solotrompeter der Deutschen Radiophilharmonie und Professor für Trompete in Saarbrücken. Michael Fritsch wird das Konzert moderieren. Die Meditation übernimmt Pfarrer Wolfgang Goebel. Tickets für das Weihnachtskonzert gibt es in allen Ticket-Regional Vorverkaufsstellen. In Düppenweiler: Florales Ambiente. In Haustadt: Buchhandlung Scheid. Ticket-Hotline: 06861/93670 oder villa-fuchs.de. 

Schmitt und Hofmann spielen Werke von Torelli, Telemann, Händel, Bach und Guilmant. Es ist festliche Musik zur Weihnachtszeit. Darunter unter anderem die bekannte Toccata und Fuge d-Moll für Orgel solo von Johann Sebastian Bach, virtuose Trompeten Concerti und bekannte Melodien. Weihnachten wurde in Italien gefeiert wie nirgendwo sonst. Daher beginnt das Konzert auch mit Giuseppe Torelli.
Er war einer der bedeutenden italienischen Komponisten und Geiger des ausgehenden 17. Jahrhunderts. Er entstammt einer angesehenen Künstlerfamilie und erhielt seine Ausbildung wahrscheinlich im Umfeld des Kathedralorchesters von San Petronio. Im Wechsel mit Chor a capella, Trompete und Orgel, Orgel und Chor allein, sowie alle gemeinsam stellt das traditionelle Konzert in Düppenweiler ein empfehlenswerte Geschenk und Besuch also für all jene, die auf der Suche nach geeigneter hochwertiger Weihnachtsmusik fernab vom Weihnachtstrubel sind.

Mit seinen 40 Sängern ist der Männerchor Düppenweiler noch einer der größten Chöre der Region. 1909 wurde der Verein als MGV Liederkranz Düppenweiler gegründet. Im Jahre 2004 entstand der neue Name „Männerchor Düppenweiler“. Für das musikalische Wirken erhielt der Chor die Zelterplakette. Der Chor wird seit 1991 vom Bürgermeister der Gemeinde Beckingen, Erhard Seger, geleitet. Er ist bereits seit 1976 aktives Mitglied im Chor. Vorsitzender ist Karl Heinz Geilenkirchen. Der Chor, der für sein breit gefächertes Repertoire bekannt ist, wird mit weihnachtlichen A-capella-Sätzen und Liedern mit Orgelbegleitung zu einem besinnlichen Abend beitragen.
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