Donnerstag, 20. Juni 2013, 20 Uhr

Orscholzer Kultursommer mit STAGELIFE

Cloef Atrium, Orscholz
Dieses Jahr dürfen sich alle Musikfans aus Orscholz und Umgebung auf eine neue Konzertreihe freuen. Die Gemeinde Mettlach veranstaltet 2013 in Zusammenarbeit mit dem Kulturzentrum Villa Fuchs den „Orscholzer Kultursommer“.
An vier Donnerstagen von Juni bis August gastieren im Rahmen dieser Reihe namenhafte Bands im schönen Ambiente der Außenanlage des Cloef Atriums. Los geht es am Donnerstag, 20. Juni, mit der Formation STAGELIFE. Mit neuen Sängerinnen und Musikern feiert das11-köpfige Ensemble nicht nur die eigene Premiere, sondern eröffnet auch die neue Konzertreihe. Der Eintritt zu dieser vielversprechenden Open Air-Reihe ist frei.

Nach einer kreativen Winterpause hält STAGELIFE in diesem Jahr eine Überraschung bereit. Ab sofort dürfen sich die Besucher auf neue Gesichter mit einzigartigen Stimmen freuen. Die saarländischen Musiker/-innen werden diesen Sommer in entspannter Atmosphäre gleich eine doppelte Premiere feiern - erster Auftritt der neu formierten Gruppe beim ersten Orscholzer Kultursommer.

Die STAGELIFE-BAND, unter der Leitung von Martin Herrmann, ist bei allen Auftritten dabei. Sie schafft es die unterschiedlichsten Musikstile zu kombinieren und gewährt Live-Musik auf höchstem Niveau.

Die aktuelle Besetzung besteht aus Martin Herrmann, Andrea Zimmer, AndrEea Botschner, Christine Felka, Julia Gerardy, Nina Behr und Charline Kartheiser. Die Sänger/-innen haben alle eine mehrjährige Gesangsausbildung genossen. Gebündelte Erfahrung und Power bringt diese Formation soundgewaltig, authentisch und begeisternd auf die Bühne. Klassische Instrumente, mehrstimmiger Chorgesang und eine außergewöhnliche Stimmgewalt machen STAGELIFE zu DER Formation für diesen Abend. 

Lassen Sie sich begeistern und tauchen Sie für einen Abend in die Welt von STAGELIFE ein!
