Samstag, 19. Dezember 2015, 11 Uhr

Merziger Kinderwinter – Zauberer Maxim Maurice

Rathaus-Innenhof auf der Weihnachtsmarkt-Bühne, Merzig 

Am Samstag, 19. Dezember 2015, wird der Zauberer Maxim Maurice den Besuchern des Merziger Kinderwinters magische Momente bescheren. Los geht es wie immer um 11 Uhr. Die Veranstaltungsreihe Merziger Kinderwinter findet in diesem Jahr auf der Weihnachtsmarkt-Bühne im Rathaus-Innenhof statt. 

Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Mit Unterstützung des Jugendamtes des Landkreises Merzig-Wadern. Eintritt frei.

Maxim Maurice ist 25 Jahre jung und schon ein Großer in der Zauber-Gilde.

Mit Zylindern hat dieser Zauberer nichts am Hut: Der Saarlouis Magier Maxim Maurice pfeift auf glitzernde Kostüme und altbackene Tricks. Maxim Maurice ist ein Vertreter der neuen Zaubergeneration. Der Kulturpreisträger der Stadt Saarlouis Maxim Maurice ist in der Branche bereits bekannter und angesehener Zauberkünstler und Illusionist. Am Samstag, 19. Dezember, verzaubert er das Merziger Publikum. Eine Zaubershow, bei der die kleinen und großen Zuschauer ins Staunen kommen werden. Tische schweben, Würfel erscheinen und verschwinden, Flaschen wandern auf unerklärliche Art und Weise und vieles mehr. Seine eigene Sockensammlung wird plötzlich zum Requisit und die kleinen Magier können dem Zauberkünstler bei dem ein oder anderen Trick hilfreich zur Seite stehen. Es darf also auch kräftig mit gezaubert werden. 

