Samstag, 12. November 2016, 20 Uhr

Saarländisches Kabarettfestival
Die Tollkirschen – „Nur das Beste“

Saalbau, Losheim am See


[bookmark: _GoBack]Auch in diesem Jahr werden die beliebten „Tollkirschen“ das Saarländische Kabarettfestival mit einem Auftritt im Saalbau in Losheim bereichern. Am 12. November wird das Frauenkabarett aus dem Saarland, ab 20 Uhr, in seinem Best-of-Programm „Nur das Beste“ einen Mix aus Ideen und Highlights früherer Programme präsentieren.  
Karten für die Veranstaltung gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung der Gemeinde Losheim am See in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.


Die Tollkirschen präsentieren mit „Nur das Beste“ einen Mix aus neuen Ideen und den Highlights aus früheren Programmen. Sieben Frauen und somit sieben Charaktere, wie sie unterschiedlicher nicht sein könnten, erfinden sich auf der Bühne mit Wortwitz und schauspielerischer Begeisterung immer wieder neu. Stephanie Albrecht, Christel Görgen, Walburga Klein, Heidi Müller, Tanja Regitz, Margit Schillo und Marliese Wolter verwandeln sich auf der Bühne in Immobilienmaklerinnen, Friseurinnen, begüterte Gattinnen, Sozialhilfeempfängerinnen, Engel und Bestattungsunternehmerinnen. Dabei werden Liebesbeziehungen, himmlische Verhältnisse, Arbeitsbedingungen, Hormonschwankungen und esoterische und geistige Ergüsse, die dem Erfahrungsschatz von Frauen jenseits der 40 entspringen, in eigenen Texten und Liedern kreativ verarbeitet.
Ihre Wurzeln fanden „Die Tollkirschen“ vor gut zehn Jahren bei einem Theaterworkshop der Stadt Saarbrücken. Seitdem präsentieren die Frauen das, was ihnen beruflich und privat zufliegt. 
Wer nun glaubt, Männer seien bei diesem Programm fehl am Platze oder müssten schamhaft im Sessel versinken, täuscht sich: Sie werden geliebt und dienen als Inspirationsquelle. Und doch kreisen die Tollkirschen am liebsten zielsicher um ihre eigenen Fettnäpfe.
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