Samstag, 14. Mai 2016, 20 Uhr 

Saarländischer Weinsommer 
MamaSaid

Weingut Herber, Perl



Das neue Akustiktrio „MamaSaid“ wird am 14. Mai im Weingut Herber auftreten. Ab 20 Uhr wird die Gruppe ihr Publikum dreisprachig, dreistimmig und mit zwei Gitarren begeistern. Im Rahmen des saarländischen Weinsommers werden auch in diesem Jahr wieder zahlreiche regionale Winzer und Weingüter von März bis Oktober ihre Türen an den Wochenenden öffnen und die Gäste in gemütlicher Atmosphäre neben guter Weine auch mit tollen Liveacts unterhalten. Der Eintritt ist frei. Eine Veranstaltung der Gemeinde Perl und des saarländischen Winzerverbandes in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.


[bookmark: _GoBack]MamaSaid, das 2015 gegründete Akustiktrio, spielt Klassiker aus dem Country-, Pop-, Rock-, und Soul-Bereich. Von Elvis Presley über Ray Charles, Bob Dylan, Bruce Springsteen, Creedence Clearwater Revival, Rolling Stones, Dolly Parton bis hin zu John Mayer, Pink, Adele und Celine Dion. Aber auch Chansons und deutschsprachige Lieder kommen in diesem Programm nicht zu kurz. Eine angenehme Mischung aus bekannten und weniger bekannten Liedern wird von den drei Musikern interpretiert. Aber  auch die eine oder andere eigene Komposition wird dargeboten. MamaSaid besteht aus den Musikern Anisha Erbacher, Christian Conrad und Yann Loup Adam. Anisha Erbacher, die zweisprachig aufgewachsene Sängerin widmet ihr Leben ihrer größten Leidenschaft - der Musik. Ihre ausdrucksstarke Stimme reicht von entspanntem Jazz und groovigem Soul bis hin zu starken Rocknummern. Sanfte Pop-Balladen lassen die Herzen des Publikums genauso höher schlagen wie einfühlsame Chansons. Begleitet wird sie von Christian Conrad. Der Gitarrenlehrer ist Gitarrist und Komponist der Bands "Tell your Mother“ und "Fresh from the Barbershop". Bekannt geworden ist er unter anderem als Gitarrist von Marcel Adam. Letzterer verbindet Christian mit dem dritten Bandmitglied Yann Loup Adam. Sänger, Songwriter und Gitarrist aus Leidenschaft. Bereits in jungen Jahren durfte er mit Musikern wie Rolf Zuckowski und Joscho Stephan auftreten. 2014 brachte er seine erste Solo CD "Carte de Visite" heraus.
Mama Said sind drei Sprachen, drei Stimmen, zwei Gitarren und eine Leidenschaft!  Weil Mama hat gesagt, macht das was ihr am besten könnt. 
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