Donnerstag, 08. August 2013, 20 Uhr

Orscholzer Kultursommer - Sonoc De Las Tunas

Cloef Atrium, Orscholz

Zum Abschluss der Konzert-Reihe „Orscholzer Kultursommer“ bringt die Band Sonoc De las Tunas heiße Rhythmen und kubanische Lebensfreude nach Orscholz. Ab 20 Uhr sorgen die acht Vollblutmusiker ganz nach dem Motto: Sommer, Sonne, Sonoc de las Tunas für Urlaubsfeeling und ausgelassene Stimmung. Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kulturzentrum Villa Fuchs. Eintritt frei.

Sonoc De Las Tunas verkörpert die neue Trendstilrichtung „NuSalsa“ aus der Provinz „Las Tunas“ im Osten Kubas. Abgeleitet von der kubanischen Folklore „Son“, wird sie erweitert mit Elementen verschiedener Musikrichtungen, wie Merengue, Cha-cha-chá, Flamenco oder auch Pop. Das Zusammenspiel von Piano, Keyboard, Gitarre, Bass und Trompeten dient als Grundlage für den typischen Klangteppich der kubanischen Musik, von deren positiver Energie und heißen Rhythmen man sich nur mitreißen lassen kann!

Begeben Sie sich mit den acht Tuneros auf eine musikalische Urlaubsreise und genießen Sie ein völlig neuartiges Hörerlebnis, das nicht nur für Karibikfans ein absolutes „Muss“ ist!
