Samstag, 06.08.2016, 11 Uhr

Merziger Kindersommer – Micha Steinhauer mit dem Theaterstück „Chichi sucht ein neues Zuhause“
Vor dem historischen Stadthaus, Merzig

Zum Abschluss des diesjährigen Kindersommers sucht der kleine Drache Chichi ein neues Zuhause. Der Künstler Micha Steinhauer wird am 06.08 die Besucher mit seinem phantasievollen Mutmach-Theaterstück zum Thema Flüchtlinge in seinen Bann reißen. 

Wie immer startet der Kindersommer um 11 Uhr vor dem historischen Stadthaus in Merzig. 

Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kulturzentrum Villa Fuchs. Mit Unterstützung des Jugendamtes des Landkreises Merzig-Wadern. Eintritt frei.

Chichi, der kleine Drache, fühlt sich unendlich traurig und alleine. Er weiß nicht, wo seine Familie ist, denn ein Überfall der Riesenfeuerdrachen hat seine ganze Welt durcheinander gebracht. Dabei ist er doch noch ein kleines Drachenbaby, das noch nicht mal ganz ausgeschlüpft ist! 

Der Rabe Papperlapapp hat ihn zwar vor den Riesenfeuerdrachen gerettet und zu den Glücksdrachen in Sicherheit gebracht, doch diese fremden Drachen kennt Chichi nicht, und sie sind auch nicht nett zu ihm. Vor lauter Kummer zieht sich Chichi wieder in sein Ei zurück und will überhaupt nicht mehr rauskommen. 

Papperlapapp ist erschrocken wegen der Herzlosigkeit der Glücksdrachen, denn sie waren früher immer freundlich.

Doch der mutige Rabe gibt nicht auf. Schließlich braucht der kleine Drache dringend eine liebevolle Drachenfamilie! Beim Nachforschen erfährt Papperlapapp, dass die großen Drachen nur deshalb so hart reagieren, weil sie etwas Wesentliches verloren haben: Ihren Herzensschlüssel. Ohne Herzensschlüssel bleibt ihr Herz verschlossen, und das macht sie unglücklich und hart. 

Da hat Papperlapapp eine Idee: Gemeinsam mit dem alten Gaukler Vagabundus - und natürlich mit den Kindern- macht er sich auf die Suche nach dem geheimnisvollen Schlüssel. 

Ein phantasievolles Mutmach-Theaterstück zum Thema Flüchtlinge. 60 Minuten Mitfiebern, Mitfühlen und Mitlachen für den Frieden. Micha Steinhauer beschäftigt die Flüchtlingssituation schon lange und möchte mit seinem Theaterstück dazu beitragen, dass kleine und große Menschen mehr ihr Herz öffnen für andere Menschen, die in Not sind und Hilfe brauchen. Andererseits will sein Stück auch Verständnis wecken für jene Menschen, die Angst haben, ihre Heimat mit anderen teilen zu müssen. Ist ja schließlich auch menschlich…!

