Samstag, 18. Mai, 20 Uhr
Weinsommer im Dreiländereck - mit Maas Attack
[bookmark: _GoBack]Weingut Herber, Perl 

Zum Auftakt der diesjährigen Weinsommerreihe gastieren die Maas Schwestern, besser bekannt unter dem Bandnamen „Maas Attack“, auf dem Weingut Herber in Perl. Im Rahmen des Weinsommers laden die Winzer aus Perl und um Umgebung jedes Jahr ein, einen gemütlichen Abend in entspannter Atmosphäre zu verbringen und neben dem Genuss musikalischer Leckerbissen auch den qualitätsvollen Wein der Region besser kennen zu lernen.
Der Eintritt ist frei.
Eine Veranstaltung des Saarländischen Winzerverbandes in Zusammenarbeit mit dem Kulturzentrum Villa Fuchs.

Maas Attack, der Name des Duos ist Programm. Die Schwestern Laura und Vicky Maas stürzen sich auf alle musikalischen Sparten, vor allem in den 50ern, 60ern und 70ern sind sie zu Hause. Auch Jazz und Reggae gehören zu ihrem Repertoire. Alle Titel werden in einem unverwechselbaren Stil mit viel Leidenschaft und Stimmgewalt präsentiert.
Laura (Gesang, Gitarre, Harp) ist mit ihrer tiefen Stimme, das perfekte Pendant zu ihrer Schwester Vicky (Gesang, Saxophon, Geige). Diese glänzt als Meisterin der hohen Töne. Gemeinsam finden Sie für jede Facette der Musik, ob Blues, Funk, Rock oder Soul den richtigen Ton und begeistern so 2011 in der Talentshow „The Voice of Germany“ nicht nur das Publikum, sondern auch die Jury.





