Samstag, 13. August 2016, 20 Uhr

Merziger Kultursommer – The Gambles

Altstadtbühne, Merzig

Die Band „The Gambles“ hat es sich zur Aufgabe gemacht, die unvergessliche Ära der 50er und 60er Jahre wieder aufblühen zu lassen. Am 13. August besuchen die fünf Musiker ab 20 Uhr den Merziger Kultursommer. Kulinarische Leckerbissen, sommerliche Cocktails und mitreißende Musik versprechen einen abwechslungsreichen und erholsamen Samstagabend. 
Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Eintritt frei.

Der charakteristische Musikstil des guten alten Rock ´n´ Roll wird durch die fünf virtuosen Musiker in klassischer Besetzung (Gesang, Klavier, Kontrabass, Gitarre, Drum) in beeindruckender Art und Weise zum Leben erweckt.

Das Repertoire der Band beinhaltet ein mehrstündiges Programm unverkennbarer Rock n Roll-Klassiker der bekanntesten Größen dieser Zeit, wie zum Beispiel Chuck Berry, Elvis Presley, Cherry Lee Lewis und Johnny Cash.
Neben einer atemberaubenden, temporeichen Show kommt mit herzzerreißenden Schmusesongs auch die romantische Ader der Bandmitglieder zum Vorschein.

Durch zahlreiche Live-Auftritte besitzen alle Bandmitglieder ein großes Maß an Bühnenerfahrung.

Die teilweise akrobatische Bühnenshow, Spielfreude und Power ihrer Auftritte gehen stets auf das Publikum über und reißen Jung und Alt in ihren Bann.

Für Unterhaltung und Stimmung ist also bestens gesorgt - nicht nur für Rock ´n´ Roll-Fans.
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