Dienstag, 06. Dezember 2016, 19:30 Uhr 

Vortrag von Joey Kelly
„No Limits – Wie schaffe ich mein Ziel“

Stadthalle Merzig



Joey Kelly referiert in seinem Vortrag „NO LIMITS - Wie schaffe ich mein Ziel„ eindrucksvoll seinen Lebensweg als Unternehmer und Ausdauersportler. 
Im Rahmen des 5. Saarländischen Literaturfestivals berichtet er am 06. Dezember ab 19:30 Uhr in der Stadthalle in Merzig, wie er mit Ausdauer, Zielen, Willen und Leidenschaft diesen konsequent verfolgt. Karten für den spannenden Vortrag gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen, im Ticketbüro des Kreiskulturzentrums Villa Fuchs in der Stadthalle und unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. 


In den 90er Jahren war Joey Kelly vor allem durch die Musikgruppe Kelly Family bekannt und feierte zusammen mit seinen Eltern und Geschwistern weltweit Erfolge. Heute geht der Unternehmer und Familienvater als Extremsportler immer wieder an seine Grenzen.
So absolvierte er bislang über 40 Marathons, über 30 Ultramarathons, 9
Wüstenläufe und drei Mal das Radrennen „Race Across America“ von der West- zur
Ostküste der USA. Insgesamt kommt er auf über 100 Marathons, Ultramarathons
und Ironmans, sowie auf über 100 Halbmarathons, Kurzdistanztriathlons und
Kurzdistanzwettkämpfe. Er hält mit 8 Ironman-Triathlons, innerhalb
eines Jahres, bislang den Rekord.
2010 durchquerte Joey Kelly in 17 Tagen und 23 Stunden Deutschland von 
Wilhelmshaven bis zur Zugspitze. Auf seinem 900 Kilometer langen Fußmarsch, mit mindestens 50 Kilometern täglich, ernährte er sich nur von dem, was die Natur
ihm gab. 
[bookmark: _GoBack]Im Winter 2010/2011 bestritt er mit Markus Lanz im deutschen Team den "Wettlauf zum Südpol" und legte in 10 Tagen eine Strecke von 400 Kilometern, bei Temperaturen bis zu - 40 Grad, zurück. 100 Jahre nach dem legendären Wettkampf zwischen Scott und Amundsen.
Außerdem kehrte Kelly nach 10 Jahren zum Badwaterrun, einem der härtesten
Ultramarathons weltweit zurück, um seine damalige Laufzeit von 55:08 Stunden
mit unter 48 Stunden über 217 Kilometer Distanz zu verbessern. Mit einer Zeit von 43:22 Stunden gelang im seine diesjährige Zielsetzung.

Bei Joey Kelly begann alles mit einer Wette... 
Der Ausdauersport als Ausgleich zu seinem Leben mit der legendären Kelly Family, 
lehrten ihm mit absoluter Disziplin und viel Ehrgeiz, zielstrebig seine Ziele zu erreichen und sich zukunftsorientiert neue Ziele zu setzen.
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