Samstag, 10. Spetember, 19 Uhr

Merziger Kultursommer - Lindenwerk

Altstadtbühne, Merzig

Am 10. September geht der Merziger Kultursommer stimmungsvoll, rockig und explosiv in die letzte Runde für dieses Jahr. Mit drei Stunden panischer Livemusik rund um die größten Hits von Udo Lindenberg und einer Bühnenshow der Extraklasse werden die Besucher der Merziger Altstadt an diesem Abend von der Tribute Band Lindenwerk ins Staunen versetzt.

Eine Sonderveranstaltung des Altstadtfördervereins, Barrique, Kreiskulturzentrum Villa Fuchs und der Kreisstadt Merzig. Der Eintritt zu diesem einzigartigen Konzert ist frei.

Nicht nur, dass der Altmeister schon 1973 einen seiner größten Hits unter die bunte BRD brachte, bis heute sind seine Songs brandheiß und noch immer aktuell. Lindenwerk sorgt dafür, dass die Bunte Republik Deutschland genau so bleibt. Mit Udo im Herzen und seinem Groove im Blut schmeißen die Panikrocker die beste Rock Revue des Landes. Durch den Bekanntheitsgrad Udo Lindenbergs ist auch die Songauswahl breit exquisit. Angefangen bei den Klassikern Lindenbergs, wie „Cello“, „Hinterm Horizont“ und „Sonderzug nach Pankow“. Aber natürlich finden sich auch schöne Schmankerl für echte Udo Fans wieder. Darunter „Straßenfieber“, „Ich bin Rocker“ und „Wenn die Heizer kommen“, um nur einige zu nennen. 

Musikalisch versiert und in origineller und vor allem professioneller Showbegleitung, wie Tänzerinnen und die amtierende Misses Rheinland-Pfalz Karin Wadle am Cello, samt Eddy Kante, der den Udotypischen Eierlikör unter die Panik-Gemeinde bringt, sind nur ein kleiner Ausschnitt ihrer einzigartigen Besetzung. 

Gleichsam vergessen die Zuschauer während des Auftrittes von Lindenwerk fast, dass es sich bei Udo um Rolando Pacella handelt, der selbst nicht nur Fan, sondern gleichzeitig präziser Planer und kühler Kopf der Band ist.

Unterstützt wird er neben den vier begnadeten Musikern an Keyboard, Gitarre, Bass und Schlagzeug, auch durch Katz Graf, die ihn als leibhaftige Nachtigall und Gesangspartnerin herausfordert.

Lindenwerk steht für eine Rock Revue, die ihresgleichen sucht, mit Kostümen, Requisiten und einem fantastischen und authentischem Bühnenprogramm. Ein Garant für Show und Action, sowohl auf und vor der Bühne.

