Samstag, 20. Juli, 20 Uhr

Weinsommer im Dreiländereck – mit Dreierpasch

Alte Maimühle, Perl
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Es ist wieder soweit, im Rahmen der diesjährigen Weinsommerreihe lädt auch die Vinothek der Alten Maimühle in Perl ein, die Weine der Region bei bester musikalischer Unterhaltung zu kosten.
Am Samstag, 20. Juli, dürfen sich die Besucher auf einen gemütlichen Abend in entspannter Atmosphäre freuen. Ab 20 Uhr gastiert das Duo „Dreierpasch“ in der Alten Maimühle und bereichert den Abend mit gekonnten Covers aus ihrem breitgefächerten Repertoire.
Der Eintritt an diesem Abend ist frei.
Eine Veranstaltung des Saarländischen Winzerverbandes in Zusammenarbeit mit dem Kulturzentrum Villa Fuchs.


 Dreierpasch – das sind die beiden talentierten Nachwuchsmusiker Kolja Koglin (Gesang, Schlagzeug & Gitarre) und Tobias Rößler (Gesang, Klavier & Gitarre), die mit qualitätsvollen Covers für gute Laune und beste musikalische Unterhaltung sorgen. Ihr Repertoire umfasst ein vielfältiges Musikprogramm, dass von Pop, Swing, über Oldies bis hin zu Tanz-und Unterhaltungsmusik reicht und für jeden Geschmack etwas zu bieten hat.
Im Saarland hat das junge Duo im letzten Jahr sein Können mit vielen Engagements auf Bühnen überall in der Region unter Beweis gestellt und wurde mit großem Zuspruch belohnt. Im Januar 2013 waren sie auf dem Winterball der Universität des Saarlandes zu hören, wo sie, wie überall für gute Laune, ausgelassene Stimmung und beste Unterhaltung sorgten.




