Donnerstag, 18. April 2013, 20 Uhr

Carlos Núñez
Stadthalle Merzig

Weltweit wird der charismatische Musiker Carlos Núñez als Star der spanisch-keltischen Musikszene gefeiert. Am Donnerstag, 18. April gastiert er ab 20 Uhr in der Merziger Stadthalle. Musikalisch verbindet er kulturelle Banden, die schon fast in Vergessenheit geraten sind und haucht ihnen neues Leben ein. 2005 wurde Carlos u.a. mit dem Award „Weltmusiker des Jahres“ ausgezeichnet. Besonders bekannt ist er für sein virtuoses Dudelsackspiel, energiegeladen und leidenschaftlich reißt der spanische Landsmann sein Publikum mit. Auch Blockflöte und Barockmusik beeinflussen sein Schaffen und sind Bestandteile seiner Kunst. Das Ergebnis all dieser facettenreichen Musikelemente ergibt ein Feuerwerk der Musik, das Zuschauer auf der ganzen Welt begeistert. 

Karten für das Konzert sind an allen Ticket-Regional-Vorverkaufstellen, im Kulturbüro unter 06861/85492  oder im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 erhältlich. 

Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.

In seiner Musik vereint Núñez alte Traditionen und erschafft ein Klangerlebnis, das sowohl vertraut, aber gleichzeitig auch völlig neu und spannend für unsere Ohren erscheint. Dabei erstrahlen, seit jeher gepflegte und gewachsene, Traditionen keltischer und südländischer Kultur in neuem Glanz.

Die heimatliche Presse (El País) ehrt Carlos als „ The new King of the Celts“. 

AmKonservatorium in Madrid studierte Núñez ergänzend zu seinem musikalischen Können am Dudelsack noch Blockflöte und Barockmusik. Beides absolvierte der feurige Musiker mit Auszeichnung. Im Herbst 2004 begeisterte der Spanier als Special Guest beim Irish Folk Festival, mehr als 30.000 Zuschauer.

