Sonntag, 06.11.2016, 15:00 Uhr
Benefiz-Konzert der Gitarren AG Orscholz

Cloef Atrium, Orscholz

Am 06. November 2016 gibt die Gitarren AG der Gesamt- und Gemeinschaftsschule Orscholz, im Rahmen ihres 10jährigen Jubiläums, ein Benefiz-Konzert zu Gunsten des Vereins Herzensengel e.V. im Cloef Atrium Orscholz.
Der Eintritt ist frei. Freiwillige Spenden werden behinderten, sowie bedürftigen Menschen gespendet.

Die Gitarren AG wurde 2006 ins Leben gerufen und erfreut seitdem mit ihren regelmäßigen Auftritten auch außerhalb der Schule die Zuschauer. Die Leitung der Gitarren-AG liegt bei Herrn Michael Sendelbach.
Rund 17 Schüler/innen zwischen 10 und 16 Jahren treffen sich zum gemeinsamen Gitarrenspiel einmal pro Woche und studieren regelmäßig neue Stücke ein.
Zum erlernten Repertoire gehören sowohl Oldies, Country, Folk und Lyriks als auch moderne und klassische Songs. Auch die kommende Winterzeit wird durch Weihnachtslieder versüßt.

An diesem Konzert werden ebenso namhafte Musiker und Künstler erwartet.

Alex Breit, Guido Allgaier, Johannes Schier, Jutta Federkeil, Peter Damby und Massimiliano Gariboli werden das Konzert mit ihren Künsten unterstützen.
Zum 10jährigen Jubiläum der Gitarren AG Orscholz wird auch die bayerische Blaskappelenformation des Musikverein Orscholz mit einem musikalischen Besuch gratulieren. 
