Samstag, 02. Dezember 2017, 15 Uhr

Kinderprogramm Wadern – Casi Eisenbarth & Marie-Gabriele Massa 

Weihnachtsmarkt, Wadern
Am Samstag, 02. Dezember 2017, werden der Kinderliedermachen Casi Eisenbarth und die Tanzpädagogin Marie-Gabriele Massa den Waderner Weihnachtsmarkt besuchen. Unter dem Motto „Sing mit mir ein kleines Lied vom Frieden“ werden Friedenslieder gesungen, gespielt und getanzt. Los geht es um 15 Uhr. 
Eine Veranstaltung des Kreiskulturzentrums Villa Fuchs in Zusammenarbeit mit der Stadt Wadern. Mit Unterstützung des Jugendamtes des Landkreises Merzig-Wadern. Eintritt frei.

Der Kinderliedermacher Casi Eisenbarth hat einige seiner

beliebten Friedenslieder, die alle Generationen ansprechen, auf einer CD zusammengestellt. Mit viel Begeisterung hat die Tanzpädagogin Marie-Gabriele Massa zu jedem Song Gebärden, body-percussions oder kleine, einfache Kreistänze erfunden. Im Rahmen des Waderner Weihnachtsmarktes werden die beiden Künstler diese Lieder erstmals in Wadern vorstellen.

Musik und Bewegung, Text und Melodie lassen in uns und um uns herum den Frieden wachsen. So wird diese Veranstaltung jung und alt auf das kommende Weihnachtsfest einstimmen und der adventlichen Sehnsucht nach einem friedlichen Miteinander stimmungsvoll Ausdruck verleihen. Ganz besonders sind die neuen Mitbürgerinnen und Mitbürger in die Stadt Wadern eingeladen, mit ihren Kindern etwas Weihnachtsatmosphäre zu schnuppern und bei den Liedern mitzumachen.   

