Donnerstag, 13. April 2017, 20 Uhr

Nader Rahy – Unplugged 

Kulturzentrum Villa Fuchs, Merzig

Am 13. April 2017 um 20 Uhr erleben Fans von rockigen Balladen und powervollen Gitarrenklängen in der Villa Fuchs ein Acoustic-Highlight. NENA & The Voice of Germany-Gitarrist Nader Rahy gastiert mit seinem Solo-Unplugged-Projekt in Merzig.

Der Gitarrist beweist, dass er auch allein eine gute Figur abgibt und präsentiert eigene Songs. 

Eine Veranstaltung des Kreiskulturzentrums Villa Fuchs in Zusammenarbeit mit der Kreisstadt Merzig. Tickets gibt es unter 06861 – 93670, dem Ticket-Büro der Villa Fuchs in der Stadthalle Merzig und in allen bekannten Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen.
Nader ist Gitarrist, Sänger und Songwriter. Nicht nur in ganz Deutschland kennt man ihn, sondern auch international begeistert er seit 15 Jahren als NENA-Gitarrist das Publikum.

Er spielte schon auf den größten Bühnen der Welt. Nicht nur durch Pop-Ikone NENA, sondern auch als Gitarrist und Kandidat von “The Voice of Germany 2013“, kennt man Nader Rahy.

Mit einem VW Bus fuhr er 2015 los auf seine Tour ins Ungewisse: 

"2015 - A Space Odyssey - The Road To Nowhere" war der Titel eines dreimonatigen Roadtrips durch Europa. Erklärtes Ziel: Auf dem Weg so viele Konzerte wie möglich spielen. Im Gepäck eine kleine Straßenmusik-Anlage sowie Gitarren, Effektpedale, Mikrofone und Surfboards - alles was man braucht, um unabhängig von der Musikindustrie auf Tour zu gehen.

35.000 Kilometer später hatte Nader Mitte September 2015 zwischen Kiel und San Sebastian über 100 Konzerte gespielt, die auf Flugplätzen, Bootsstegen, Kunstausstellungen, Picknicks, Partys, Modeschauen, Fußballplätzen und der Straße stattfanden.

In seiner Sammlung scheint Merzig noch zu fehlen und daher macht er am 13. April in der Villa Fushs Station und wird die Besucher mit seinem Solo-Programm begeistern.
