Samstag, 27. Mai 2017, 11 Uhr

Merziger Kindersommer mit Lila Lindwurm 

„Kunterbunt“

Vor dem historischen Stadthaus, Merzig

Am 27. Mai tritt der Musikclown Anders Orth als Lila Lindwurm vor dem historischen Stadthaus in Merzig auf. Ab 11 Uhr wird er die Besucher des Kindersommers mit seinem Theaterprogramm und den „Gute-Laune-Liedern“ zum Mitmachen animieren und dabei Groß und Klein begeistern. 

Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Mit Unterstützung des Jugendamtes des Landkreises Merzig-Wadern. Eintritt frei.

Im Programm „Kunterbunt“ präsentiert Lila Lindwurm die besten Lieder und schönsten Geschichten seiner vielfältigen Aufführungen aus den letzten 30 Jahren. 
Da trifft die auf einem Bein tanzende Vogelscheuche Fridolin den wasserscheuen Waschbären und das hüpfende Känguru auf den Zauberer, der dringend die Hilfe der Kinder braucht. Im Kühlschrank befindet sich ein merkwürdiges, grünes, wabbelndes Zeug, ein Clown ist antreffen, der sich mit Konfetti wäscht, und natürlich auch das eine oder andere Neue ist zu entdecken. Die Zuschauer – ob groß oder klein – werden aktiv in das Geschehen einbezogen und können nach Herzenslust  mitmachen oder gebannt die spannenden und lustigen Geschichten verfolgen.

