Donnerstag, 21. November 2013, 19 Uhr

„...und abends in die Buchhandlung“ - 2. Literaturfestival im SaarSchleifenLand – Andreas Föhr mit „Schwarze Piste“

Buchhandlung Bock & Seip, Merzig 

[bookmark: _GoBack]Am 21. November gastiert der Bestseller Autor Andreas Föhr im Rahmen der Bock & Seip-Veranstaltung „... und abends in die Buchhandlung“ in Merzig. Anlässlich des 2. Literaturfestivals liest der erfolgreiche Krimi- und Drehbuchautor aus seinem neusten Werk „Schwarze Piste“. Im Anschluss an die Lesung dürfen sich die Besucher auf ein gesellige Schmökerrunde in der Buchhandlung freuen. Tickets für den literarischen Vortrag sind an allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen, im Bock & Seip Merzig sowie im Kulturzentrum Villa Fuchs unter 06861-93670 erhältlich. Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kulturzentrum Villa Fuchs.

Andreas Föhr ist gelernter Jurist. Seine Tätigkeit als Anwalt und Rundfunkaufsicht führte ihn in die Welt der Krimis. Bevor er den Lesern Bestseller Werke wie „Der Prinzessinnenmörder“ (2011) oder „Schwarze Piste“ (2012) schenkte, schrieb er zahlreiche Drehbücher für das Fernsehen. Gemeinsam mit Thomas Letocha schrieb er Fälle für „Soko 5113“, „Ein Fall für zwei“ und „Der Bulle von Tölz“. In seinem aktuellen Buch „Schwarze Piste“ führt die Bestattung eines verstorbenen Onkels über einen kleinen Umweg, direkt zum nächsten Todesfall. 
Onkel Simmerl ist tot. Seine Asche verstreut Polizeiobermeister Kreuthner auf dem Wallberg– einer jungen Skifahrerin mitten ins Gesicht. Als Wiedergutmachung fährt Kreuthner mit ihr die berüchtigte schwarze Piste ab, die er angeblich bestens kennt. Nur wenig später stapfen sie in der Dunkelheit durch den Schnee und stolpern fast über die Leiche einer Frau, deren Hand das Foto eines halb verwesten Körpers umklammert. 
Im Anschluss an die Lesung lädt die Buchhandlung alle Zuhörerinnen und Zuhörer ein den Abend bei einem Glas Wein untermalt von der einfühlsamen Sängerin Oranna Kasper und ihrem Pianisten Thomas Bernardy ausklingen zu lassen.
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