Freitag, 05. Juli, 13:50 Uhr
Ferienstart auf Kinderart – Markus Lenzen, Ene Mene Mix und Tom Teuer

Sportzentrum Hellwies, Beckingen-Honzrath

Auch dieses Jahr bietet die Gemeinde Beckingen allen Kindern im Landkreis die Gelegenheit den Beginn der Sommerferien am 05. Juli gebührend zu feiern. „Ferienstart auf Kinderart“ verspricht ab 13:50 Uhr ein buntes Programm voll Musik, Tanz, Theater und Zauberei. Gefeiert wird im Sportzentrum Hellwies in Honzrath. Dort werden fröhliche und spannende Shows auf zwei Bühnen die Kinder begeistern.
Eine Veranstaltung der Gemeinde Beckingen in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs und Unterstützung des Jugendamtes im Landkreis Merzig-Wadern. Eintritt frei.

Endlich ist es soweit. Warme Temperaturen, blauer Himmel und viel Sonne läuten den Sommer ein und geben zusammen mit dem Start der Ferien Grund zum feiern. Am 05. Juli lädt die Gemeinde Beckingen alle großen und kleinen Kinder zum „Ferienstart auf Kinderart“ ein.
Um 14 Uhr eröffnet der Zauberer Markus Lenzen das Bühnenprogramm des Kinderfests. Mit seiner zauberhaften Show bringt er die Kinder zum staunen und nimmt sie mit auf eine Reise in die Welt der Magie. Nicht jeder Zaubertrick gelingt doch auch verunglückte Tricks gehören dazu, denn sie laden die Kinder ein, zwischen all´ dem vielen Staunen auch einmal herzhaft zu lachen. 
Weiter geht es dann um 15.15 Uhr mit Tom Teuer. Er präsentiert seinen kleinen Zuschauern die Geschichte von „Hans im Glück“ ein fröhliches Theaterstück über das Besitzen, das Tauschen und das Loslassen.

Zum Abschluss des bunten Programms gastiert das Mitmachtheater Ene Mene Mix ab 16.30 Uhr auf der Bühne des Sportzentrums und lädt die Kinder bei bunten Melodien und lustigen Geschichten zum Mitsingen, 

-tanzen und -musizieren ein. 
