Sonntag, 21. April 2013, 18 Uhr

ContraPunkt – „After Dark“

Evangelische Kirche, Merzig

Am Sonntag, 21. April, darf das Publikum sich auf einen ganz besonderen, musikalischen Leckerbissen freuen. Unter dem Titel ihres aktuellen Programms „After Dark“ präsentiert das Vokalensemble „ContraPunkt“ ab 18 Uhr eine abwechslungsreiche Auswahl an modernen und klassischen A-capella-Songs. 
Tickets für das stimmungsvolle Konzert erhalten Sie im Kulturzentrum Villa Fuchs und im Evangelischen Gemeindezentrum Merzig. Eine Veranstaltung der Stadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kulturzentrum Villa Fuchs.

[bookmark: _GoBack]Seit mehr als 10 Jahren bilden die sieben Sänger, Gunther Entinger (1. Tenor), Ulli Müller (1. Tenor), Michael Krämer (2. Tenor), Franz-Josef Hein (Bariton), Albert Ehl (Bass) und Wolfgang Kiefer (Bass) unter der Leitung von Holger Maas das hochkarätige Vokalensemble „ContraPunkt“. Mehrstimmig und ganz ohne Ablenkung durch instrumentale Klänge interpretieren sie Werke alter und neuer Meister der Musik und bieten ihrem Publikum ein facettenreiches Programm, das von modernen Pop- und Folksongs über heimatliche Mundarttitel bis hin zu Werken der weltbekannten Vokaltruppe „The King´s Singers“ reicht. Abgerundet wird die breite Vielfalt von klassischer Chor- und Kirchenliteratur. In der stimmungsvollen Atmosphäre der evangelischen Kirche in Merzig präsentiert das Ensemble am Sonntag sein aktuelles Programm „After Dark“ was frei übersetzt so viel wie „Kurz nachdem es dunkel wird“ bedeutet. Thema ist sowohl die Liebe mit Ihren melancholischen aber auch strahlenden Seiten, als auch das Leben an sich. Ein abwechslungsreiches Klangerlebnis, das den Zuhörer einlädt Emotionen in allen Tonlagen der Liebe und des Lebens zu genießen.
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