Mittwoch, 07.08.2013, 20:30 Uhr
Lichtspiele Wadern
Eintritt: 5,50 €
More than Honey
Der Besondere Film zeigt im August die Dokumentation „More than Honey“, der die Zuschauer mit spektakulären Aufnahmen in das faszinierende Universum der Bienen entführt.

Millionen und Abermillionen Bienen sind in den letzten Jahren einfach verschwunden, ganze Völker auf einen Schlag gestorben. Über die Gründe gibt es diverse Spekulationen. Doch eines ist klar: Wenn die Bienen weiter sterben, wird sich das auch drastisch auf die Menschen auswirken. Denn mehr als ein Drittel unserer Nahrungsproduktion ist abhängig von der Bestäubung durch Bienen. Regisseur Markus Imhoof verfolgt das Schicksal der Bienen von der eigenen Familienimkerei bis hin zu industrialisierten Honigfarmen und Bienenzüchtern und zeigt dabei Aufnahmen, die man nicht so schnell vergessen wird. 

„Der Besondere Film“ ist eine gemeinsame Veranstaltung des Eigenbetriebes Touristik, Freizeit und Kultur der Gemeinde Losheim am See, des Kreiskulturzentrums Villa Fuchs, des Odeon Kino-Centers Merzig, des Filmwerks Orange Losheim sowie der Lichtspiele Wadern. 

Weitere Infos und Reservierungen zum „Besonderen Film“ in Wadern gibt’s unter der Telefonnummer 06871-507118 oder im Internet unter www.lichtspiele-wadern.de. 
