Donnerstag, 22.08.2013, 20:30 Uhr

Mittwoch, 28.08.2013, 19:30 Uhr

Service Kino Losheim
Eintritt: 5,50 €
The Big Wedding
Der Besondere Film zeigt im August die Komödie „The Big Wedding“. Ein hochkarätig besetzter Film mit Robert de Niro, Robin Williams, Susan Sarandon und Diane Keaton.

Nach zehn glücklich getrennten Jahren von Ex-Ehemann Don Griffin kehrt Ellie in das ehemalige Familienanwesen zurück, um die Hochzeit ihres gemeinsamen Adoptivsohns Alejandro mit Missy zu feiern. Damit seiner leiblichen, streng gläubigen Mutter Madonna Soto eine religiöse Desillusion erspart bleibt, bittet Alejandro Don und Ellie, anlässlich des großen Festtags eine glückliche Ehe vorzutäuschen. So weit, so heikel. Denn dafür muss Dons Freundin Bebe kurzerhand für das Wochenende ausquartiert werden. Wilde Missverständnisse, Eifersucht und jede Menge kuriose Situationen verwandeln das Hochzeitfest in einen turbuluenten Drathseilakt, bei dem bald jeder jedem an die Gurgel will... 
„Der Besondere Film“ ist eine gemeinsame Veranstaltung des Eigenbetriebes Touristik, Freizeit und Kultur der Gemeinde Losheim am See, des Kreiskulturzentrums Villa Fuchs, des Odeon Kino-Centers Merzig, des Filmwerks Orange Losheim sowie der Lichtspiele Wadern. Weitere Infos und Reservierungen zum „Besonderen Film“ in Losheim gibt’s direkt im Kino unter der Telefonnummer 0176-79400219 (ab 15 Uhr).
