Mittwoch, 09.10.2013, 20:30 Uhr
Freitag, 11.10.13, 20:30 Uhr

Lichtspiele Wadern
Eintritt: 5,50 €
Quartett
Der Besondere Film zeigt im Oktober den Film „Quartett“, das Regiedebüt von Dustin Hoffman mit Maggie Smith als ehemalige Operndiva
In Beecham House, einem Altersheim für Opernsänger, laufen die Vorbereitungen zu dem Wohltätigkeitskonzert, das alljährlich an Verdis Geburtstag stattfindet, auf Hochtouren. Wilf und Reggie sind alte Freunde und, gemeinsam mit Cissy, Teil eines ehemals berühmten Quartetts. Als völlig überraschend das vierte und gleichzeitig berühmteste Mitglied in Beecham House einzieht, ist es mit der Ruhe vorbei: Jean Horton einst gefeierte Grand Dame der Operwelt und zudem Reggies Ex-Frau, ist da! Mit im Gepäck hat sie alte Geschichten und offene Rechnungen, die erheblich am Glanz vergangener Zeiten zu kratzen beginnen. Schnell wird klar, dass die Tatsache vier der berühmtesten englischen Opernsänger unter einem Dach zu haben, noch lange keine eine Garantie dafür ist, dass der Vorhang am Abend der Veranstaltung auch tatsächlich hoch geht.

„Der Besondere Film“ ist eine gemeinsame Veranstaltung des Eigenbetriebes Touristik, Freizeit und Kultur der Gemeinde Losheim am See, des Kreiskulturzentrums Villa Fuchs, des Odeon Kino-Centers Merzig, des Filmwerks Orange Losheim sowie der Lichtspiele Wadern. 

Weitere Infos und Reservierungen zum „Besonderen Film“ in Wadern gibt’s unter der Telefonnummer 06871-507118 oder im Internet unter www.lichtspiele-wadern.de. 
