Donnerstag, 02. Mai 2013, 20 Uhr

Musik- & Theaterreihe 2012/2013 – Giora Feidmann Trio

Stadthalle Merzig

Am Donnerstag, 2. Mai 2013, dürfen die Zuschauer sich auf ein ganz besonderes Konzert freuen! Zum krönenden Abschluss der Spielzeit 2012/2013 gastiert der Meister des Klarinettenspiels,  Giora Feidmann zusammen mit Guido Jäger  (Kontrabass) und Natalie Böttcher (Akkordeon) in der Merziger Stadthalle.

An diesem Abend präsentiert das Trio ein facettenreiches Programm, das von Klassik über Jazz bis hin zu folkloristischen Stücken reicht. Herzstück des Programms sind die von Feidmann arrangierten Klezmer-Stücke, für die der jüdische Künstler bekannt ist.

Karten für dieses außergewöhnliche Konzert gibt es an allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen, im Kulturbüro unter 06861796370 und natürlich im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de.

Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.

Als einer der wichtigsten Interpreten zeitgenössischer Musik hat sich Giora Feidmann über die Jahre zu einem Phänomen entwickelt. Er ist Künstler, Entdecker und rastloser Botschafter mit einem Spiel von unverminderter Anziehungskraft.

Auch Jahrzehnte nach seinem ersten Auftritt hält Feidmann Ausschau nach Möglichkeiten, seine Musik wieder und wieder im neuen Gewand zu präsentieren. Sein Anspruch auf Vielseitigkeit, seine eigenen innovativen Interpretationen des Tango, Jazz, der Klassik und des Klezmer fügen sich zu einem großen und großartigen Gesamtwerk zusammen.

Seinen Traum von der Umsetzung einer Musik jenseits aller stilistischen Schranken und aller Länder- und Völkergrenzen setzt Feidmann in jedem seiner Werke neu um.

Das Repertoire des Trios ist vielschichtig. Im Mittelpunkt stehen traditionelle, von Giora Feidmann arrangierte Klezmer-Stücke. Klassik, Jazz und folkloristische Stücke ergänzen das Programm ebenso wie Werke aus der Feder seiner Musikerkollegen. Ein Konzert unterschiedlichster Tempi und Stimmungen, dass Sie sich auf keinen Fall entgehen lassen sollten!

