Mittwoch. 11. Dezember, 15 Uhr

Amahl und die nächtlichen Besucher

Stadthalle Merzig

„Amahl und die nächtlichen Besucher“, heißt eine Märchenoper, die am Mittwoch, 11. Dezember, 15 Uhr in der Merziger Stadthalle gespielt wird. Es ist ein ganz besonderes Angebot für Kinder, das von der Opera Mobile präsentiert wird. Das Stück ist eine Märchenoper, die von Jonathan Kaell komponiert wurde. Besonders dem jungen Publikum soll damit die Oper ein Stück näher gebracht werden. Tickets gibt es bereits im Vorverkauf. In allen Ticket Regional Vorverkaufsstellen. In Merzig: Kulturbüro in der Stadthalle. Tickethotline: 06861/93670 oder villa-fuchs.de. Ein Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kulturzentrum Villa Fuchs.

[bookmark: _GoBack]Der behinderte Hirtenjunge Amahl sitzt vor einer armseligen Hütte in der Nähe von Bethlehem. Als seine Mutter ihn reinruft, erzählt er ihr von einem wundervoll strahlenden Stern, den er gesehen hat. Die Mutter hält die für kindliche Fantasien. Plötzlich klopft es an der Tür. Drei prachtvoll gekleidete Könige suchen eine Unterkunft.

Trotz ihrer Armut erweist sie den Gästen ihre Ehrerbietung. Als sich alle schlafen gelegt haben, kam die Mutter nicht umhin die Schätz der Gäste zu betrachten, die einem neugeborenen Kind , das irgendwo in der Nähe von Bethlehem geboren sein soll, als Geschenk überreicht werden sollen. Sie kommt in Versuchung, etwas davon an sich zu nehmen, da nur ein wenig Gold das Leben der Familie wandeln könnte. Jedoch wird sie auf frischer Tat ertappt. Die Mutter zutiefst beschämt. Amahl verteidigt seine Mutter und bietet seine Krücke als Geschenk für das Kind an.
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