Donnerstag, 23.01.2014, 20 Uhr
THE ORIGINAL CUBAN CIRCUS

Stadthalle, Merzig

Am Donnerstag, den 23. Januar 2014, wird es artistisch in der Stadthalle in Merzig. Ab 20 Uhr präsentiert „The Original Cuban Circus“ die besten kubanischen Zirkusnummern vereint in einer exzellenten Show. Glänzende Augen, strahlende Gesichter und freudiges Gelächter von Jung bis Alt sind an diesem Abend gewiss. 

Drei exotische Schlangenfrauen, atemberaubende Akrobaten und viele weitere spektakuläre Highlights werden an diesem Abend zu sehen sein. Karten gibt es an allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.
Der unvergessliche kubanische Zirkus besteht aus 18 Artisten. Teil der Show sind exotische Schlangenfrauen, spektakuläre Luftinszenierungen, akrobatische Glanzleistungen, mitreißende Tänze, amüsante Clowns, flinke Seilspringer und eine atemberaubende Feuershow.
Ein Highlight ist das „Trio de Contorción“. Die drei zauberhaft exotischen Schlangenfrauen mit ihren biegsamen Körpern sind die Gewinner des internationalen Zirkusfestivals in Havanna 2011. 

Die Damen von „Las Musas“ werden durch ihre Luftinszenierungen am Seil, Ring und Tuch überzeugen. Ebenso ist eine originelle Einradnummer Teil der charmanten Darbietung. 

Lustig wird es mit zwei der talentiertesten Clowns Kubas. „Cuqui y Nesti“ werden nicht nur die kleinen Besucher ein verschmitztes Lächeln entlocken. 
Die spektakulärste Darbietung an diesem Abend kommt von „Suyinka“. Das Kuba-Unikat besticht durch Feuer, Schwerter und eine mystische Aura. Gänsehaut garantiert.

Musikalisch umrahmt wird der Zirkus von der Live-Band „Aire Concierto“. Die Band ist der Gewinner des „Joven Jazz Festival Awards 2010“ in Havanna.
Ein unvergesslicher Abend mit 18 Artisten, 7 Gruppen und 14 Darbietungen. 
