Dienstag, 25. November 2014, 20.00 Uhr

Marshall & Alexander - Welthits 2- Die Reise geht weiter

Stadthalle, Merzig
Am Dienstag, 25. November, dürfen sich die Zuschauer auf das Duo „Marshall & Alexander“ in der Stadthalle Merzig freuen. Dargeboten werden eindrucksvolle Kompositionen von unvergesslichen Größen. Karten für diesen großartigen Abend gibt es an allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen, sowie im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861-93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.
Marshall & Alexander können auf mehrere Gold-Auszeichnungen und Nummer 1 Chart-Platzierungen zurück blicken. Seit nunmehr 13 Jahren überzeugen die Musiker mit grandiosem Gesang und beeindruckenden Emotionen. Nicht nur, dass sie sich in den unterschiedlichsten Musikwelten stilsicher bewegen können, auch die Einmaligkeit ihres Stimmklangs ist das Besondere der beiden Ausnahmekünstler.
In der Stadthalle Merzig wird das beliebte Duo von Rene Krömer am Flügel begleitet. Nach der erfolgreichen Tournee „Welthits“ setzen sie nun die Reise mit dem Programm „Welthits 2 - Die Reise geht weiter“ fort. Das Publikum kann klassische Stücke, aber auch moderne Werke erwarten. Bekannte Melodien, die jeder kennt und liebt, werden zu hören sein. Ein perfektioniertes und atemberaubendes Programm mit Liedern wie „The Power of Love“, „Blue Bayou“ oder auch „Caruso“ werden das Publikum begeistern.
