…und es wird Weihnachten – „Musikbühne Saar“ von SR 3 Saarlandwelle am 1. Advent mit „Soulful Christmas“ in Losheim am See

SR 3 Saarlandwelle lädt auch in diesem Jahr zu einem stimmungsvollen Konzertabend in der Vorweihnachtszeit ein. Am 1. Dezember, dem ersten Advent, präsentiert sich die saarländische Weihnachtsshow „Soulful Christmas“ ab 19.00 Uhr in der Live-Sendung „Musikbühne Saar“ im Saalbau in Losheim am See.

Entstanden ist die Idee zu „Soulful Christmas“ 2004. Christian Hautz und Tobias Klee verbinden damit sehr persönliche Erinnerungen: „Wir wollten uns und dem Publikum die Vorfreude auf Weihnachten wieder zurückholen, die beim Erwachsenwerden leider allzu oft verloren geht. Das Publikum darf mitsingen und sich mit kindlicher Unbefangenheit dem Zauber der Weihnacht hingeben.“
In Losheim präsentiert das neunköpfige Ensemble weihnachtliche Klassiker und klassische Weihnachtslieder wie „Leise rieselt der Schnee“, „Eine Muh, eine Mäh, eine Täterätätä“ oder „Rudolph the red nosed reindeer“ – allesamt in neuen Arrangements und mit viel Liebe zum Detail. Als Schmankerl gibt der charismatische Erzähler Dieter Meier eine handverlesene Weihnachtsgeschichte zum Besten; Conférencier des Abends ist SR 3-Moderator Sebastian Kolb.

Das Konzert im Losheimer Saalbau findet in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs und der Gemeinde Losheim am See statt. Kostenlose Tickets können ab dem 11. November direkt bei der Touristinfo in Losheim und bei der Villa Fuchs in Merzig abgeholt oder über www.sr3.de reserviert werden. Restkarten liegen an der Abendkasse.

Wie immer gibt es die „Musikbühne Saar“ am 1. Dezember aus dem Saalbau in Losheim auch live im Radio, ab 19.04 Uhr auf SR 3 Saarlandwelle (95,5 MHz).
