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Bertrand Gomez

Biergartenanlage Villa Fuchs, Merzig




Der Musiker Bertrand Gomez, aus Nantes in Frankreich, wird am 22.08.2014 in der Villa Fuchs zu Gast sein. An diesem Abend wird er neben einigen gecoverten Klassikern auch Songs seines neuen Albums „Ellipse“ präsentieren.
Gomez ist mit den guten alten Rock’n’Roll Platten seines Vaters aufgewachsen. Die Musik von Elvis, Fats Domino, Chuck Berry, Eddie Cochran, Buddy Holly und Gene Vincent haben ihn schon früh geprägt. Später waren es dann die Beatles und die Rolling Stones, die seinen musikalischen Weg beeinflussten. Mit 16 Jahren fing er an Gitarre zu spielen, sang dann dazu und machte in seiner Heimat Straßenmusik. Er verschrieb sich dann ganz der Musik, gründete mit einem talentierten Gitarristen und Songwriter eine Band, die 12 Jahre bestand. Im Jahre 2000 nahm er sein erstes Solo-Akustikalbum „Old stuff“ auf. Nachdem er über 700 Konzerte in Bars, auf Bühnen und anderen Orten gab, nahm er eine Auszeit, ließ sich nieder und nahm sein nächstes Album im eigenen Studio auf. Es war ein schönes Set bestehend aus Originalsongs, die einen Stil enthüllen, den er selbst wohl „Accoustic Rock“ nennen würde, obwohl er nur schwer einzuordnen ist. Alles auf dem Album basiert auf Akustik Songs, die ehrliche und authentische Arrangements aufweisen. Die bestehende Freundschaft des Musikers mit Willi Klein (Bandmitglied der Band AnnaCover) sowie die Tatsache, dass Gomez bereits 2011 auf dem Gaaßenfeschd in Bietzen sein Publikum begeisterte, waren Gründe dafür den Musiker erneut ins Saarland einzuladen.
Der Eintritt zu diesem Konzert ist frei. Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.
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