Sonntag, 5. Oktober, 14:30-15:30 Uhr

SR3 Landpartie – Kinderprogramm mit Casi Eisenbarth

Amphitheater am Wild- und Wanderpark, Weiskirchen
Im Rahmen der SR3 Landpartie (von 11:00-17:00 Uhr) dürfen sich die kleinen Besucher am 5. Oktober 2014 auf einen lustigen Nachmittag mit Casi Eisenbarth freuen.

Ab 14:30 Uhr lädt der Merziger Kinderliedmacher alle Kinder zu einen Mitmach-Konzert ein. Bei fröhlichen Melodien und bunten Klängen können die Kinder das Konzert selbst mitgestalten und nach Herzenslust mitsingen, musizieren und tanzen.

Eine Veranstaltung der Hochwald-Touristik Weiskirchen in Zusammenarbeit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs mit Unterstützung des Jugendamtes des Landkreises Merzig –Wadern. Eintritt frei.

Casi Eisenbarth begeistert schon seit mehr als 20 Jahren mit bunten Kinderliedern und ermutigenden Melodien. Als Vater zweier Töchter und Erzieher in verschiedenen Kinder- und Jugendeinrichtungen, weiß der Pädagoge und Liedermacher, wie wichtig Musik für Kinder und deren Entwicklung ist und welche Kräfte die munteren Melodien bei den Kleinen wecken können.

Neue Ohrwürmer werden von Casi in gewohnt humorvoller und ansteckender Art präsentiert und bewirken eine gute-Laune-Welle, die die Kinder ermutigt, sich nicht nur an dem musikalischen Spektakel zu erfreuen, sondern das Programm auch aktiv mitzugestalten. Ein Nachmittag mit Spaß-Garantie.
