Montag, 23. März 2015, 20 Uhr

Marcel Adams & Freunde
Marcel Adam mit “La fine Equipe” &  Noémi Schröder im Trio

Eisenbahnhalle, Losheim am See


Das Traditionskonzert mit Marcel Adam, bei dem er jährlich mit anderen Freunden und Musikern auf der Bühne steht, wird auch dieses Jahr fortgesetzt. Zusammen mit seinem Duo „La fine Equipe“ und Noémie Schröder in ihrem Trio wird er am 27. März  ab 20 Uhr in der Eisenbahnhalle in Losheim am See auftreten. Tickets für das Konzert gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung der Gemeinde Losheim in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.

Als Auftakt wird dieses Jahr Noémie Schröder, zusammen mit Guido Allgaier als Gitarrist und Olaf Buttler als Bassist, das Publikum mit bissigen bis unter die Haut gehenden Chansons begeistern. Die Tochter einer Französin und eines Deutschen kam schon früh auf den Geschmack französische Chansons zu singen. Nachdem sie zunächst Operngesang studierte und bei dem Musical „Phantom der Oper“ mitwirkte, landete sie schließlich auch als Schauspielerin auf verschiedenen Bühnen. Zudem schreibt sie auch eigene Bühnenprogramme, mit denen sie im Duo durch ganz Deutschland tourte. Seit Neuestem ist sie außerdem Frontfrau der Chanson-Band „Les Ricochets“. Sie interpretiert die Chansons an diesem Abend überaus virtuos und mit einem Augenzwinkern neu. Ungewohnt, leicht und mitreißend mit Elementen aus Reggae, Jazz, Tango oder Gypsy-Swing: so bekommen bekannte Chansons eine ganz neue Wendung.
Im Anschluss wird Marcel Adam, der französische Chansonnier, Liedermacher und Kabarettist, zusammen mit seinem Duo „La fine Equipe“ seine bekanntesten Standards, einige Lieder seiner letzten CD „Merci“ sowie auch neue Werke spielen. Adams, welcher im Jahr 2011 sein 30-jähriges Bühnenjubiläum feierte, begeistert mit seinen unzähligen Konzerten in Deutschland und Frankreich eine immer größer werdende Fangemeinschaft. 
[bookmark: _GoBack]Viele von seinen Liedern sind mittlerweile Klassiker geworden und dürfen auf keinem Konzert fehlen. Der sympathische Lieder- & Comédieschreiber, Sänger und Komponist interpretiert mit seiner Band deutsche und französische Chansonklassiker von Piaf bis Moustaki, von Nena bis Rühmann.
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