Freitag, 06. März 2015, 20:00 Uhr 

Musical FATE – das Bündnis der Mächte
Eisenbahnhalle, Losheim am See

Am Freitag, 06. März, wird das Musical FATE zum ersten Mal im Saarland aufgeführt. Ab 20 Uhr dürfen sich die Besucher der Eisenbahnhalle Losheim auf einen Abend zwischen Gut und Böse und der größten Macht, dem Schicksal (Fate), freuen. Karten für dieses phantastische Musical gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen, in der Tourist-Information in Losheim und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670. Eine Veranstaltung der Gemeinde Losheim am See in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.
Für die einen sind es Engel, die auf uns achten, die anderen sagen es seien Dämonen, die uns Steine in den Weg legen. Die meisten nennen es einfach nur Schicksal (Fate). Das Musical Fate klärt die Gäste auf, wie das mit Himmel, Hölle und uns Menschen funktioniert. Das mitreißende Musical feierte im Oktober 2014 Weltpremiere vor rund 1.000 Zuschauern in Hermeskeil. Die Musik von Thomas Müller und die Story von Karoline Müller wird die Losheimer Eisenbahnhalle zu einem Stück Paradies und einem Stück Hölle machen. Hope, Jüngste von 3 Engeln, verliebt sich in Repus, den Sohn und Thronfolger des Höllenherrschers und beide bringen das Gleichgewicht von Gut und Böse ordentlich in Gefahr.
Mit dabei sind die bekannten saarländischen Sänger Martin Herrmann, Svenja Meyer und Eva Bies. Ebenso in den Hauptrollen: Anne Leidinger, Matthias Leo Webel, Christoph Trösch und Selina Dohr.

