Samstag, 8. August 2015, 11 Uhr

Merziger Kindersommer – Puppentheater Gabi Kussani 

Vor dem historischen Stadthaus, Merzig

Auf dem Merziger Kultursommer darf ein Klassiker wie das Puppentheater Gabi Kussani natürlich nicht fehlen. Mit dem Märchen „Alles Banane“ wird die Künstlerin das Publikum am 08. August ab 11 Uhr begeistern.

Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Mit Unterstützung des Jugendamtes des Landkreises Merzig-Wadern. Eintritt frei.

Wie wäre das Leben in einem Königreich, aus dem all die gesunden Nahrungsmittel wie durch einen bösen Zauber verschwinden würden? Alle müssten sich von Süßigkeiten ernähren. Nur wozu würde es führen? Das Programm des Puppentheaters „Alles Banane“ führt eine aufregende Geschichte über das Königreich und dem Zurückgewinn vom gesundem Essen auf. Bleibt die Esslust gleich oder wird sie schnell zum Essfrust? Wird es dem Kasper gelingen, mit seiner Rakete auf die Insel „Bonbonella“ zu kommen? Wird er all die gesunden Nahrungsmittel vor der Hexe „Schokolinda“ retten können? Mit diesen Fragen beginnt das Abenteuer erst richtig und bleibt für die kleinen Besucher bis zum Schluss mitreißend und spannend. 

Gabi Kusssani ist mit ihrem gleichnamigen Puppentheater bekannt für pädagogische Kinderunterhaltung. Nicht zuletzt durch ihr Stimmtalent wird aus dem Puppenspiel ein spannender Mitmachspaß für Klein und Groß.

