Samstag, 14. Februar 2015, 20 Uhr
2Flügel 

Lieblingslieder & Geschichten

Evangelische Friedenskirche, Merzig

Das Duo 2Flügel ist  am 14. Februar in der Evangelischen Friedenskirche in Merzig zu Gast. Ab 20 Uhr werden die beiden Musiker Christina Brudereck und Ben Seipel mit ihrem neuen Programm „Lieblingslieder & Geschichten“ das Publikum mit auf eine bewegende Phantasiereise um die ganze Welt nehmen. Die Karten für dieses Konzert sind im Evangelischen Gemeindebüro in Merzig (Tel 06861/6295, merzig@ekir.de) zum Preis von 10 Euro zu erhalten. Ermäßigte Karten für 5 Euro an Schüler, Studenten, Azubis und Kunden der Merziger Tafel.

Christina Brudereck liebt es, Geschichten zu erzählen. Ben Seipel liebt Musik. Und sein Instrument, den Flügel. Beide sind virtuos auf ihrem Gebiet. Ein Abend mit 2Flügel ist kein Konzert, ist keine Lesung, aber beides gleichzeitig. Christina Brudereck ist Theologin und Schriftstellerin. Sie verbindet Kultur, Politik und Theopoesie. Benjamin Seipel ist Pianist und Dozent an der Hochschule für Musik Köln. Seine Improvisationen sind inspiriert von Soul, Jazz und Klassik, Kinderliedern und Hymnen. Ein sehr bewegendes Erlebnis! Ihre Begeisterung für Sprache, sein kunstvolles Klavierspiel. Ihre Spiritualität, seine Variationen bekannter Lieder. Ihre Reiselust,  sein Gesang. Ihr Engagement für Menschenrechte,  seine Improvisation. Ihr Wortwitz, seine Nachdenklichkeit.

In dem neuen Bühnenprogramm von 2Flügel „Lieblingslieder & Geschichten“ reisen die beiden Musiker mit dem Publikum um die ganze Welt. Nach Birma und Südafrika. In die Phantasie, nach New York, Bethlehem und nach Hause. Mit Lieblingsliedern und Geschichten voller Widerstand und Hoffnung. Mit Tönen und Texten, schwarzen und weißen Tasten, mit fliegenden Worten zu neuen Orten. Für Reiselustige und Nestbauer, Einheimische und alle mit Fernweh.

Das Publikum begegnet Persönlichkeiten, die Zeichen setzen für Gerechtigkeit und Gütekraft.

