Samstag, 07. März 2015, 20 Uhr

4. Bitburger Musikfestival in Merzig - live on stage

Merzig

Das beliebte Bitburger Unplugged Kneipenfestival geht in die nächste Runde. Zum vierten Mal werden am 07. März, zwischen 20:00 und 00:00 Uhr, zahlreiche Künstler ihr Publikum in dem unvergleichlichen Charme der Merziger Kneipen mit Ihrer Musik unterhalten. Teilnehmende Lokalitäten sind das Halfenhaus, Väterchen Franz, Klex, Barrique, Zum kleinen König, City Treff und St. Patricks´s Irish Pub. 
Mit dem einmaligen Kauf eines Eintrittsbändchens zum Preis von 5 Euro hat man zu allen teilnehmenden Bitburger Gastronomiebetrieben Zutritt. Die Bändchen sind an der Abendkasse in allen teilnehmenden Lokalitäten erhältlich.

Der Musiker Memphis wird im Halfenhaus auftreten. Memphis alias Marcus Selinger hat seine musikalischen Wurzeln in der Tradition der amerikanischen Rock- & Folksänger der 70er Jahre. Der Musiker lässt Erinnerungen an die großen Musiker der Folk- und Flower-Power-Zeit wach werden. 

Im Väterchen Franz wird das wahre Multitalent Joe Casel sein Publikum begeistern. Der Musiker singt nicht nur hervorragend, er spielt auch toll Gitarre, Schlagzeug, Mundharmonika und alles was ihm sonst noch in die Hände kommt. 

Das Kölner Akustik-Duo Gentile sorgt im Café Klex, mit hoher musikalischer Qualität, für einen stimmungsgeladenen Abend. Mit Gitarre, Geige, Percussion und mehrstimmigen Gesang bieten sie eine breite Palette an Coversongs von den 60ern bis heute.

Auch das Duo Rina & The Sun wird im Restaurant Kahn sein Publikum auf musikalische Art und Weise aus dem Alltag entführen. Sabrina Germann und Kai Sonnhalter nehmen die Besucher, mit ihren tollen Stimmen, ihrer Natürlichkeit, Authentizität und Spielfreude, auf eine Reise durch die Musikgeschichte mit.

Classic Rock, Blues und Blues Rock wird dem Publikum im Barrique geboten. JR & The Screamers zelebrieren ihre Songs mit Power und Leidenschaft. Authentisch, lustvoll und kompetent interpretieren sie schöne Instrumentaltitel, Klassiker und aktuelle Songs.

Der Musiker Carsten Grasmück wird in der Kneipe Zum kleinen König mit seinem Soloprogramm begeistern. In dem Programm hat der 35-Jährige neben seinen Gitarren, einer Ukulele und einigen Percussions über 100 Songs im Gepäck. 

Im Merziger City Treff geht es mit der Band MIJAMI weiter. Das Trio (Mirijam Weber, Jan Lindemann, Michael Kohr)  ist vor allem für seine Interpretationen von unplugged–untypischen Titeln aus dem Rock-Pop-Genre bekannt. 

Das powervolle Duo Cruise Control wird im St. Patricks´s Irish Pub auftreten. Die stimmgewaltige Sängerin Kati Ford und der Gitarrist Gerry Cruise, begeistern ihr Publikum seit über fünf Jahren mit ihrem ganz eigenen Stil.

[bookmark: _GoBack]Liebhaber guter Live-Musik kommen voll auf ihre Kosten. Die besondere Mischung aus Besuchern unterschiedlichen Alters, verschiedenen Musikrichtungen sowie Nachwuchskünstlern, erfahrenen Bands und Solo-Künstlern macht das Flair der Veranstaltungsreihe aus. Dazu ein frisches Bitburger Bier und ein unvergesslicher Abend ist garantiert! 
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