Samstag, 25. Juli 2015, 20 Uhr
Saarländischer Weinsommer

Michael Marx & Rainer Rodin

Weingut Ollinger-Gelz, Perl-Sehndorf

Die beiden Musiker Michael Marx und Rainer Rodin werden den diesjährigen Weinsommer mit ihrem Auftritt, am 25. Juli im Weingut Ollinger-Gelz in Perl-Sehndorf, bereichern. Auch in diesem Jahr werden wieder zahlreiche regionale Winzer und Weingüter von März bis Oktober ihre Türen an den Wochenenden öffnen und ihre Gäste in gemütlicher Atmosphäre neben guter Weine auch mit tollen Liveacts unterhalten. Der Eintritt ist frei. Eine Veranstaltung der Gemeinde Perl und des saarländischen Winzerverbandes in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.
Seit mehr als 20 Jahren machen Rainer Rodin und Michael Marx zusammen Musik.

In diesem Zeitraum entwickelte sich ein ungemein intensives und spannendes Zusammenspiel. Nur dezent verstärkt überzeugt der Sound der beiden Musiker durch eine intime Natürlichkeit. Zwei akustische Gitarren - mehr ist nicht nötig, um den markanten, sensiblen zweistimmigen Gesang zu unterstützen. Der Gitarrist und Sänger Michael Marx studierte klassische Gitarre und Gesang an der Musikhochschule des Saarlands. Neben seinem Gitarren-Soloprogramm ist er auch bei zahlreichen anderen Projekten wie „Marx Rootschilt Tillermann“ oder „Lieder der Poesie“ tätig.
Der Liedermacher Rainer Rodin spielte bereits nach seinem Abitur erste Soloauftritte. Zum Teil mit eigenen Liedern aber auch Lieder aus der damaligen Folk- und Popszene. Er tourte durch ganz Deutschland und war beliebter Gast in Musikkneipen, Diskotheken und auf Folk-Festivals. Außerdem tritt er auch mit mehreren Musikern als Gruppe „Uferlos“ auf.
Die beiden Musiker werden an diesem Abend neben eigenen Kompositionen auch Songs von Eric Clapton, Paul Simon und vielen anderen Musikgrößen zum Besten geben. Lieder von Klaus Hoffmann, Hannes Wader oder Chansons von Georges Moustaki runden das Programm ab, bei dem die Distanz zwischen Künstlern und Publikum mühelos überwunden wird.
