Samstag, 05. September 2015, 20 Uhr
Saarländischer Weinsommer

dr3iklang!

Weingut Helmut Herber, Perl

Die Coverband „dr3iklang!“ tritt am 05. September im Weingut Helmut Herber in Perl, im Rahmen des Saarländischen Weinsommers, auf. Ab 20 Uhr begeistern die drei Musiker mit Coverversionen alter und neuer Stücke. Auch in diesem Jahr werden wieder zahlreiche regionale Winzer und Weingüter von März bis Oktober ihre Türen an den Wochenenden öffnen und ihre Gäste in gemütlicher Atmosphäre neben guter Weine auch mit tollen Liveacts unterhalten. Der Eintritt ist frei. Eine Veranstaltung der Gemeinde Perl und des saarländischen Winzerverbandes in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.
Das Brotdorfer Trio „dr3iklang!“ - das sind Phil Kranz an der Gitarre, Daniel Barth am Piano und Bastian Schmitt am Cajon. Unterstützt von ihrem dreistimmigen Gesang verleihen die drei Musiker ihren Coverversionen eine ganz eigene Note und drücken ihnen ihren Stempel auf. 
Die noch junge Band hat sich durch erfolgreiche Auftritte, wie auf dem Brotdorfer Freeschenfeschd  oder auf ihrer „Kneipentour 2014“ bereits eine ordentliche Fanbase erarbeitet und werkelt eifrig weiter an der Erweiterung ihres Programms.

Im Repertoire der Acoustic-Band, welche sich durch viel Gespür für die Zwischentöne  auszeichnet, findet der Zuhörer schnell etwas ganz nach dem eigenen Geschmack. 
Ob Klassiker wie ‘Wish You Were Here’ und ‘Daydream Believer’, aktuelleres von ‘How To Save A Life’ bis ‘Valerie‘ oder deutsches wie ‘Cello’ und ‘Die schönste Zeit’ - beim Trip quer durch Genres und Jahrzehnte ist für jeden etwas dabei. Die Kombination verspricht außergewöhnliche Unterhaltung für Freunde abwechslungsreicher und gepflegter Musik.

