Samstag, 13. Juni 2015 , 20 Uhr

Merziger Kultursommer – California

Altstadtbühne, Merzig

Schon zum 18. Mal verzaubert der Merziger Kultursommers alle Musikliebhaber mit beliebten und großartigen Bands. Kulinarische Leckerbissen, sommerliche Cocktails und mitreißende Musik versprechen einen abwechslungsreichen und erholsamen Samstagabend. 

Zur Eröffnung der Reihe am 13. Juni erwartet die Zuhörer ab 20 Uhr ein italienischer Abend mit der Band „California“. Sommer, Sonne und Urlaubsstimmung garantiert die Band und überzeugt alle Besucher mit einem facettenreichen Programm. 

Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Eintritt frei.

La Dolce Vita, die Lebensfreude Italiens, das Flair der Toskana, die traumhaften Sonnenuntergänge, das gute Essen, der fabelhafte Wein und natürlich die wunderschöne Musik. Seit 30 Jahren begeistert California Zuhörer jeden Alters und entführt sie in die perfekte Urlaubsstimmung. Das Programm der saarländischen Band verspricht eine unglaubliche Vielfalt. Hits von beliebten italienischen Sängern wie Eros Ramazzotti und Umberto Tozzi dürfen an diesem Abend nicht fehlen. „Volare“, „Azzuro“ aber auch besinnliche Töne wie beispielweise durch „Vivo per lei“  werden erklingen.  

Die Besucher dürfen sich auf Partystimmung mit dieser 6-köpfigen Formation freuen. Vier leidenschaftliche Musiker, eine temperamentvolle Frontfrau und ein begnadeter Sänger sind Garant für einen mitreißenden Abend. Neben den beliebten italienischen Songs unterhält California auch mit deutschen Schlagerperlen, englischen Hits und heißen südamerikanischen Rhythmen. Zum breitgefächerten Repertoire der Band gehören auch Songs der 70iger und 80iger Jahre. 
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