Donnerstag, 25. Juni 2015, 20 Uhr

Orscholzer Kultursommer – Susan Ebrahimi mit dem Programm „Paris, wir kommen“
Cloef Atrium, Orscholz

Die erfolgreiche Konzertreihe „Orscholzer Kultursommer“ kehrt auch dieses Jahr mit einem vielversprechenden Programm zurück. An fünf Donnerstagen von Juni bis August gastieren im Rahmen dieser Reihe namhafte Bands im schönen Ambiente der Außenanlage des Cloef Atriums. Los geht es am Donnerstag, 25. Juni 2015, mit Susan Ebrahimi und ihrem Programm „Paris, wir kommen“. Die Künstlerin verzaubert die Besucher des Kultursommers mit Chansonklängen der Extraklasse. Das Bistro Mirabell dient als perfekter Veranstaltungsort und lädt alle Daheimgebliebenen auf einen Kurzurlaub nach Frankreich ein. Los geht’s ab 20 Uhr. 

Eine Veranstaltung der Gemeinde Mettlach in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Der Eintritt zu dieser vielversprechenden Open Air-Reihe ist frei.

Ein französisches Chansonprogramm der Extraklasse mit Susan Ebrahimi und Wolf Giloi am Klavier erwartet die Besucher des Kultursommers an diesem Donnerstagabend. 

Es sind immer Abende der großen Gefühle, welche die charmante Chanson-Sängerin - mit ihrem Pianist Wolf Giloi – dem Publikum schenkt. Hoffnungslos romantisch, wunderbar melancholisch aber auch toll vergnügt und frech. 

Susan Ebrahimi ist in der deutschen Sprache ebenso zuhause wie im Französischen. Sie lebt, liebt und singt in beiden Sprachen.

„Paris, wir kommen“ ist ein deutsch-französischer Abend mit Chansons und Kult-Evergreens. Ein Programm mit lyrischen Akzenten und Liedern von bekannten Chansonniers wie Charles Aznavour, Edith Piaf, Patricias Kaas, Michel Sardou, Isabelle Bouley, Jacques Brel und vielen anderen. 

Susan Ebrahimi überzeugt mit Stimme, Authentizität und Lebendigkeit.
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