Donnerstag, 09. Juli 2015, 20 Uhr

Orscholzer Kultursommer – Eddie Gimler
Cloef Atrium, Orscholz

Die erfolgreiche Konzertreihe „Orscholzer Kultursommer“ wird am 09. Juli durch Eddie Gimler bereichert. Ab 20 Uhr wird der Musiker die Zuhörer mit Songs aus fünf Jahrzehnten begeistern.

Eine Veranstaltung der Gemeinde Mettlach in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Der Eintritt zu dieser vielversprechenden Open Air-Reihe ist frei.

Ein Mann, eine Gitarre, eine Stimme - mehr braucht es nicht um gute handgemachte Musik zu machen.

Eddie Gimler, weit über die Grenzen des Saarlandes bekannt, nicht zuletzt durch das Erfolgstrio „Simply Unplugged“, beweist dies auch in „Minimalbesetzung“.

Eddie‘s  Soloprogramm ist eine Reise durch sein musikalisches Leben. Ein Musiker aus Leidenschaft, der bereits in den 70er Jahren als Autodidakt angefangen hat und in der Band seines Bruders erste Erfahrungen sammelte. Mitte der 80er Jahre entdeckte er seine Leidenschaft für Jazz und Fusion und absolvierte Anfang der 90er ein Studium am Münchner Gitarreninstitut. Nach Jahrzehnten „ Band Musik“ tourt Eddie Gimler nun auch mit seinem abwechslungsreichen und kurzweiligen Soloprogramm. Auf der akustischen Gitarre spielt er Coversongs aus 5 Jahrzehnten Musikgeschichte (Sting, Beatles, Clapton, Simon & Garfunkel), sowie seine eigenen Stücke. Greift er zur E- Gitarre wird’s etwas rockiger (Toto, Jimi Hendrix, Santana, Gary Moore). 
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