Samstag, 25. Mai, 11 Uhr

Merziger Kindersommer mit Christian Dirr

Vor dem historischen Stadthaus, Merzig
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Im Rahmen des diesjährigen Merziger Kindersommers gastiert Christian Dirr am 25. Mai ab 11 Uhr in Merzig und nimmt seine Zuschauer mit in die quirlige Welt des Unfugs. Eine Welt voller Akrobatik, Magie und kreativem Unsinn. Christian Dirr bringt Kinderaugen zum Staunen, wenn waghalsige Kunststücke formvollendet, wie durch Magie gelingen. Wer Lust hat, kann sogar spontan Teil des Programms werden und neben Dirr auf der Bühne selbst kleine Wunder vollbringen.
Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kulturzentrum Villa Fuchs. Eintritt frei.


Mit viel Charme, Humor und Einfühlungsvermögen gelingt es dem Diplom-Pädagogen immer wieder auf´s Neue, seine Zuschauer zu faszinieren.
Sein Programm ist abwechslungsreich und sorgt dafür, dass den Kindern nie langweilig wird. In der einen Minute wirbelt er noch jonglierend über die Bühne und im nächsten Moment verschlägt eine spannende Feuershow den kleinen und großen Zuschauern den Atem. Christian Dirr zieht sowohl Augen als auch Ohren in einen magischen Bann voller Komik und Akrobatik. Ein spannender Vormittag, an dem die Lachmuskeln der Zuschauer sicherlich genug zu tun haben, während sich die staunenden Augen gerade für einen Moment erholen können.




