Samstag, 08. August 2015, 20 Uhr

Merziger Kultursommer – Jack in The Green

Altstadtbühne, Merzig

Am Samstag, 08. August 2015, geht der Merziger Kultursommer in die nächste Runde. Ab 20 Uhr überzeugt die Formation Jack in The Green nicht nur die Folkrock-Fans. Kulinarische Leckerbissen, mitreißende Musik und das traditionelle Guinness versprechen einen abwechslungsreichen und erholsamen Samstagabend. 

Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Eintritt frei.

Rau und rockig wie die Steilküste Irlands und sanft wie die Hügel der Bretagne – das ist die Musik von Jack in The Green. Dem Zuhörer erschließen sich ekstatisch – kraftvolle Momente, ebenso wie verträumte, romantische Klänge von zärtlicher Melancholie in farbigen Wechsel. 

Das Genre einzuordnen fällt schwer, jede Definition wäre Beschränkung. 

Sobald die fünf Musiker die Bühne betreten, entzündet sich ein musikalisches Lauffeuer. Sie entfachen eine Stimmung, die in wenigen Minuten alle Zuschauer mitreißt. 

Markenzeichen ist der Gesang von Thomas Weigel. Mühelos bewegt sich seine Stimme in allen Lagen, außergewöhnlich sein Timbre, wandlungsfähig der Sound, ergänzt mit dem Satzgesang seiner Mitmusiker. 

Jack in The Green besticht durch Virtuosität, konzeptionelle Klarheit und absolut professionelles Flair. Traditionelle aber auch eigene Titel werden die Besucher zum Tanzen bewegen. Pipegewitter wechseln mit sanften Geigentönen, nach wenigen Minuten springt der Funke über und reißt das Publikum mit.
Bildunterschrift: Jack in the green rocken erneut die Altstadt 
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