Samstag, 25. Juli 2015, 20 Uhr

Merziger Kultursommer – AnnaCover

Altstadtbühne, Merzig

Am Samstag, 25.07.2015, besucht die Merziger Coverband AnnaCover die Altstadt und wird das Publikum ab 20 Uhr mit Hits der Kölner Kultband BAP begeistern. Ergänzend zur mitreißenden Musik bieten die Gastronomie Betriebe kulinarische Leckerbissen und sommerliche Cocktails. Ein abwechslungsreicher und erholsamer Samstagabend sind garantiert. 

Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Eintritt frei.

Seit 2007 spielt AnnaCover Songs der Kultband BAP und bringt den Saarländern die Musik der „Kult-Kölsch-Rock-Band“ etwas näher. 

Die Mitglieder dieser saarländischen Formation sind Florian Rauls, Christian Schneiderlöchner, Willi Klein, Patrik Kerwer und Felix Klein. 

Dabei finden neben bekannten Hits wie „Verdamp lang her“ auch weniger bekannte Songs der Band wie „Keine Droppe mieh“ ihren Platz im Programm von AnnaCover. 
BAP stehen seit 1976 für unverwechselbare Kompositionen, die Lebensgefühl ausdrücken und den Strömungen der Zeit widerstehen. Genau das soll das Programm von AnnaCover auch zeigen.

AnnaCover gilt als eigenständige, emotionale und spielfreudige Rock´n´Roll Band, die ihr Publikum mitreißen und begeistern kann wie kaum eine andere Coverband. 

Bildunterschrift: Kölscher Abend auf dem Kultursommer 
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