Mittwoch, 04. November 2015, 15 Uhr

Conni – Das Musical

Stadthalle, Merzig


Während ihrer Deutschlandtour gastiert am 04. November 2015 das Erfolgsmusical „Conni“ in der Stadthalle in Merzig. Um 15 Uhr bietet die beliebte Kinderbuchfigur mit der roten Schleife im Haar allen Kindern die Chance erstmalig die Faszination von Theater zu erleben. Tickets für diese tolle Nachmittagsveranstaltung gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.


Conni, die beste Freundin aller Kinder, ist die Erfolgsgeschichte eines kleinen Mädchens, das schon seit über 20 Jahren Kinder, egal welchen Alters, begeistert. Und nun ist Conni, das fröhliche und unternehmungslustige Mädchen mit der roten Schleife im Haar in ihrem ersten eigenen Musical zu sehen. Weit mehr als 50 Bücher sind mittlerweile beim Carlsen Verlag erschienen. Die Geschichten der kleinen Conni reichen von Kindergarten bis hin zur jugendlichen Conni und zählen zu den Verkaufshits der letzten Jahre. Conni ist ebenfalls ein riesiger Erfolg auf CD, im TV und auf DVD. Die Uraufführung im Mai 2014 in der o2 World in Hamburg wurde dreimal ausverkauft und erhielt dafür den Sold out Award der o2 World. Es ist der größte Erfolg eines Kinder- und Familienmusicals im deutschsprachigen Raum, den es in so kurzer Zeit gab. 

Die Geschichte in der Stadthalle Merzig ist wie folgt: 
[bookmark: _GoBack]Conni wird morgen endlich sechs Jahre alt. Das muss natürlich gefeiert werden! Denn mit sechs ist man schon groß und die Einschulung ist nicht mehr weit weg. Conni ist so aufgeregt auf ihren Geburtstag, dass sie ihn am liebsten sofort vorbereiten würde. Doch zuerst heißt es für sie noch einmal in den Kindergarten zu gehen. Dort erwarten sie schon sehnsüchtig ihre besten Freunde Julia und Simon. Und auch Erzieherin Hanne hat sich für diesen Tag tolle Spiele ausgedacht. Es ist ganz schön viel los im Kindergarten. Auch die Schokoladentorte „Conni super selber spezial“ will Conni mit ihren Freunden, nach dem Rezept ihrer Mama, nachmittags erstmalig selber backen. Doch leichter gesagt als getan. Schon bald merkt Conni, dass es gar nicht so leicht ist groß zu werden. Und dann ist es endlich soweit: Connis sechster Geburtstag ist da! 

„Conni – Das Musical“ verspricht unvergessliche Musicalstunden. Nicht nur die Kleinen, auch alle großen Fans dürfen eintauchen in Connis kleine große Welt und zusammen mit ihr und ihren Freunden viele lustige Abenteuer zum Mitmachen und Mitlachen erleben. Ein Musicalspaß für Jung und Alt, mit tollen neuen Songs und ganz viel Charme.
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