Donnerstag, 03.12.2015, 20 Uhr

Musik-& Theaterreihe 2015/2016 
Weihnachtsmusical - Die 12 Weihnachtstage 

Stadthalle, Merzig

Am Donnerstag, 03. Dezember, wird die Weltpremiere eines Weihnachtsmusicals von Robert W. Cabell in Merzig aufgeführt. Das Stück „Die 12 Weihnachtstage“ wurde speziell für die Stadt Merzig geschrieben. Bereits seit einigen Jahren feiern die Musicals, die von Christa Kaspar-Hort inszeniert werden, große Erfolge in unserer Region. Karten für diesen besonderen Abend gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen, im Kulturbüro unter 06861/85492 und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de.

In dem Musical "Die 12 Weihnachtstage" bringt der amerikanische Autor R. W. Cabell den humorvollen Kinderreim "The Twelve Days of Christmas", die Verse eines alten englischen Weihnachtsliedes auf die Bühne. Im Vordergrund stehen Geschenke, welche eine Sängerin in der Zeit zwischen Weihnachten und dem Dreikönigstag von ihrem Liebsten erhält. Es sind seltsame Geschenke: Ein Rebhuhn in einem Birnenbaum, zwei Turteltauben, drei französische Hennen, vier kohlenschwarze Amseln... Versteckt sich hinter den sich auftürmenden Geschenk-Kuriositäten vielleicht ein Code? Die Suche startet in der Jahreszeit, in der die Gegensätze von hell und dunkel besonders spürbar sind. In einer Zeit, in der die modernen Dämonen Stress, Gier, Angst und Stille es besonders leicht haben und über uns Menschen hereinbrechen. Bewegende Liebesgeschichten entstehen und garantieren unvergessliche Momente. „Weihnachten ist der Schlüssel zu den Herzen der Menschen“. Dies macht sich der amerikanische Autor R. W. Cabell in seinem neuen Musical gleich im doppelten Sinn zu Eigen. Zum einen kreiert er eine Story, in der ein engagierter Chorleiter über die Kraft der Musik einen besonderen Zugang zu seinen Chorsängern bekommt. Zum anderen verzaubert er durch hinreißende Klänge und eine empfindsame Thematik den Zuschauer. 
Die diesjährige Produktion verspricht wieder ein einzigartiges Erlebnis zu werden. In einem Casting wurden junge Talente aus der Region gesucht, die die Rollen mit Leben füllen werden.  Die Musik und Texte stammen von R. W. Cabell und wurden von Christa Kaspar-Hort ins Deutsche übersetzt. Die Orchestrierung übernahm Magnus Willems. 

Information:

Die Abonnements sind ab sofort erhältlich.

Der Einzelverkauf der Veranstaltung startet ab dem 17. Juli 2015. 
