Dienstag, 16.02.2016, 20 Uhr

Musik-& Theaterreihe 2015/2016 

Ladies Night

Stadthalle, Merzig

Im Rahmen der Musik- & Theaterreihe 2015/2016 gastiert die Erfolgskomödie „Ladies Night“ am 16.02.2016 in der Stadthalle Merzig. Ein Abend mit sechs höchst unterschiedlichen Typen, die sich urkomisch, ungelenkig und mit viel Wortwitz in etwas Neues stürzen.  

Karten für diesen besonderen Abend gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen, im Kulturbüro unter 06861/85492 und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de.

Ort der Handlung ist eine herunter gekommene englische Industriestadt. Ladies Night handelt von drei Freunden – ohne Arbeit, ohne Plan, ohne Perspektive. Da ist Craig, der jeden Tag ein neues „todsicheres Ding“ am Laufen hat und doch immer nur auf der Flucht ist vor seinen Gläubigern, Barry, ewig abgebrannt, kämpft wie ein Löwe um das Besuchsrecht für seinen kleinen Jungen und der gutmütige Norman hockt tagelang im Pub herum, weil seine Frau von seiner Arbeitslosigkeit noch gar nichts weiß. Die Drei halten sich mit Gelegenheitsjobs und leeren Zukunftsphantasien über Wasser, bis unter ihren Frauen eines Tages das Chippendales-Fieber ausbricht. Da wird ganz plötzlich eine Idee geboren: Sie sind zwar nicht schön – auch nicht mehr ganz jung, aber sie haben einen Plan: Als „Die Wilden Stiere“ bieten sie Männer-Striptease. Doch schon beim ersten Casting – man benötigt schließlich noch Mittänzer - stellt sich die alles entscheidende Frage: Ganz oder gar nicht?! 

Zwischen fetzigen Popsongs, Abseitsfallen und anderen Widrigkeiten erleben die sechs Ausnahme-Stripper, wie ihr Selbstbild auf den Kopf gestellt wird und sie ihre Schwächen und Stärken neu entdecken müssen, bevor sie bereit sind, ein einziges Mal alle Hüllen fallen zu lassen. Und dann ist es endlich soweit: Ladies Night!

Falls Ihnen das bekannt vorkommt – genau, der große Filmerfolg „Ganz oder gar nicht“ basiert auf der Bühnenfassung von „Ladies Night“ und ist genau das Richtige für einen entspannten gemeinsamen Abend, mit Freunden und Freundinnen oder für Familien und Betriebsfeiern.
Diese turbulente und preisgekrönte Komödie (2011 bekam das Stück in Frankreich den Prix Molière als beste Bühnenkomödie) überzeugt durch ihre Doppelbödigkeit. Sie erzählt auf unglaublich amüsante Weise vom ungewöhnlichen Kampf ganz gewöhnlicher Menschen gegen Arbeitslosigkeit, Geldnot und Tristesse. Und von ihrem Mut, etwas gänzlich Neues zu wagen. 
Information:

Die Abonnements sind ab sofort erhältlich.

Der Einzelverkauf der Veranstaltung startet ab dem 17. Juli 2015. 
