Samstag, 20. Juli 2013, 11 Uhr

Merziger Kindersommer mi Alex Schmeisser

Vor dem historischen Stadthaus, Merzig

Am Samstag, 20. Juli, dürfen sich die Kinder der Region auf ein buntes Mitmach-Konzert vor dem historischen Rathaus in Merzig freuen.
Ab 11 Uhr gastiert dort Alex Schmeisser und begeistert große und kleine Zuschauer mit quicklebendigen Melodien, die zum Mitsingen, Mittanzen und Mitklatschen einladen. Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kulturzentrum Villa Fuchs. Eintritt frei.

[bookmark: _GoBack]Einen großen Koffer voller bunter Überraschungen im Gepäck betritt Alex Schmeisser die Bühne und nimmt die Kinder auf eine lustige Entdeckungsreise mit. Der gelernte Erzieher, Förderpädagoge und Liedermacher animiert die Kinder zum Trampeln, Klatschen, Quaken, Singen und Musizieren. Die Kinder gestalten das Bühnengeschehen aktiv mit und haben bei eingängigen Texten über Elefanten, Schnecken, Regenmacher und Gewitter zusätzlich noch die Gelegenheit, hier und da etwas über ihre Umwelt zu lernen. Ein musikalisches Mitmacherlebnis, bei dem sowohl Bewegung als auch Spaß nicht zu kurz kommen.
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