Montag, 14. Dezember 2015, 15-17 Uhr

Internetkurs - Einkaufen im Internet

Kreiskulturzentrum Villa Fuchs, Merzig 
Am Montag, 14. Dezember 2015, findet von 15-17 Uhr ein Internetkurs „Einkaufen im Internet“ in den Räumlichkeiten des Kreiskulturzentrums Villa Fuchs statt. Die Kampagne „Onlinerland Saar“ der Landesmedienanstalt Saarland und des MedienNetzwerk SaarLorLux e.V. bietet diesen Kurs gemeinsam mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs an.

Das Internet hat sich seit geraumer Zeit als digitale Einkaufsmeile etabliert. Schnell und bequem können unzählige Produkte zu Hause auf dem Bildschirm betrachtet, bewertet und schließlich - oft sehr kostengünstig - erworben werden. Einkaufen übers Internet ist jedoch nicht nur schnell. Unabhängig von Ladenöffnungszeiten können Verbraucher rund um die Uhr nach für sie interessanten Produkten suchen, Preise vergleichen und Bewertungen anderer Kunden, die das Produkt bereits erstanden haben, lesen. 

Der Aufbaukurs, der sich speziell an die Teilnehmerinnen und Teilnehmer der Veranstaltung „Kaffee-Kuchen-Internet“ richtet, stellt seriöse Einkaufsmöglichkeiten im Internet vor und gibt einen praxisnahen Überblick über die Themen Kaufabwicklung, Rechte des Käufers, Zahlungsmöglichkeiten und Sicherheit.  Anmeldungen zur Veranstaltung werden unter 06861-93670 entgegen genommen.

