Mittwoch, 14.10.2015

Seniorennachmittag mit Petra und Eddie

Evergreens und unvergessene Schlager

Stadthalle, Merzig

Das Duo Petra und Eddie wird am 14. Oktober alle Gäste mit einem abwechslungsreichen Repertoire zu einer musikalischen Zeitreise herzlich einladen. Der Konzert-Nachmittag beginnt um 15 Uhr in der Merziger Stadthalle. Karten für den unterhaltsamen Nachmittag gibt es im Kulturbüro unter 06861/85492, bei der AG Altenhilfe Merzig e. V. und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670. Eine Veranstaltung der Stadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.
Petra und Eddie wissen als langjährige Mitarbeiter in der Seniorenarbeit der Arbeiterwohlfahrt im Saarland, insbesondere in der Sozialen Betreuung, was das Publikum begeistert. Das Duo lässt mit großer Spielfreude Schlager und Volksmusik neu aufleben. Die Evergreens von Cindy und Bert, Catharina Valente, Freddie Quinn und Heino werden schöne Erinnerungen wecken.

Petra und Eddie garantieren dem Publikum eine Zeitreise durch die letzten Jahrzehnte mit mitreißenden Liedern. Auch Country-Songs gehören an diesem Nachmittag dazu und werden den Seniorennachmittag bereichen.
