Blues meets Whisky
mit Blind  Dog & The T-Bone Twins

Samstag, 1. August, ab 20 Uhr

Kreiskulturzentrum Villa Fuchs

[bookmark: _GoBack]Etwas ganz besonderes bietet das Kreiskulturzentrum Villa Fuchs am Samstag, 1. August, ab 20 Uhr an. Bluesmusik vom Feinsten und Whisky der edelsten Sorte, werden in einem schönen Ambiente, im Biergarten der Villa Fuchs, präsentiert. Für die Musik steht die Blues-Formation Blind Dog & T-Bone Twins. Die Whiskyverkostung übernehmen Stephan Kurpiela und Kim Ludwig. Deren Anspruch besteht darin Whisky zu genießen, der einmalig und von höchster Qualität ist. Das Zusammenspiel von Blues, Folk, Rock und Whisky garantieren einen einzigartigen Abend. Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Der Eintritt für das Blues Konzert ist frei.

In ungewöhnlich, ursprünglicher Zusammensetzung (zwei Gitarren, Harmonica und Gesang) präsentieren Blind Dog & The T-Bone Twins eine Mischung aus Blues, Folk, Rock und mehr. Bekannte Titel, selten gespielte Perlen und auch eigene Kompositionen, authentisch umgesetzt mit eigener Note. Die Reise geht ins Mississippi Delta, zu den verrauchten Jukebox Kneipen, den Hobo-Treffen, streift die große schwarze Gospel-Tradition und weißen Country und endet bei modernen Balladen und Swing. 

Ihr Frontmann, der irisch-schottisch verwurzelte Sänger und Harmonica-Spieler Blind Dog Mayer, überzeugt durch Präsenz und Zurückhaltung, interpretiert authentisch und mit großem Verständnis für den Blues. Blind Dog Mayer’s Harmonica ist rhythmisch und melodisch, seine rauchig druckvolle Blues-Stimme mit ihren Soul-Einflüssen reißt mit. Die musikalische Basis liefern die beiden Gitarristen Fritz Schröder und Jörg „Reverend“ Metzinger, die „T-Bone Twins“. Äußerlich betrachtet würde wohl niemand hier Zwillinge vermuten. Doch ihr kongenial aufeinander abgestimmtes und oft aufs Notwendigste reduzierte Gitarrenspiel ermöglicht sowohl spontane Ausbrüche wie auch äußerst leise Töne voller überraschender Dynamik.
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