Donnerstag, 27. August 2015, 19 Uhr

„Wein spricht Mosel“
Die neue Art, Wein zu erleben

Römische Taverne der Villa Borg, Perl



Die Römische Taverne der Villa Borg in Perl-Borg bietet am 27. August, um 19 Uhr, eine unterhaltsame und informative Weinprobe mit Thomas Vatheuer an, dem ersten „Weinmundwerker“ Deutschlands. Die Tickets für diesen Abend sind in der Villa Borg und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de erhältlich. Eine Veranstaltung der Römischen Taverne der Villa Borg in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. 


Infotainment mit dem ersten Weinmundwerker in Deutschland! Thomas Vatheuer lässt seine Gäste die Genussbereitschaft Ihrer Nasen testen und mit verbundenen Augen probieren. Er deckt, mit einem Schuss Ironie, die größten Irrtümer beim Moselwein auf und befasst sich mit der Frage „Mosel kann nicht rot? Mosel kann nur süß!“. 
Die Teilnehmer erfahren in der ersten Infotainment-Show zum Thema Wein exklusive Praxistipps für den optimalen Genuss. Der „Weinmundwerker“ nimmt ihnen für immer die Angst vor dem Öffnen einer Sektflasche und begleitet sie durch die wunderbare Riesling-Welt der Mosel mit Spitzenweinen der weltbesten Winzer und „Local Heroes“. Man darf gespannt sein auf persönliche Bekenntnisse und jede Menge sinnlicher Überraschungen für Augen, Nase und Zunge. Bei dieser „Erlebnis-Weinprobe“ kann man sich insgesamt neun Weine und ein Sekt mit viel Spaß am Genuss schmecken lassen. 

[bookmark: _GoBack]Der gebürtige Westfale Thomas Vatheur, an alkoholischen Getränken geprägt von Bier und Korn, erinnert sich gut an seine erste Weinerfahrung. „Rinderroulade mit Rotkohl und Kartoffelklößen, dazu „Oppenheimer Krötenbrunnen“ aus dem Wohnzimmerschrank mit 23 Grad Raumtemperatur. Ein Weinschock!“. Doch als Radiomoderator bot ihm die Mosel eine neue berufliche Heimat und gab ihm die Chance den Riesling zu entdecken. Seit über 25 Jahren beschäftigt er sich nun beruflich mit dem Thema „Wein“. Dabei werden Weinproben mit ihm als Weinauktionator des Bernkasteler Rings zum Erlebnis für alle Sinne. Der zertifizierte Berater für Deutschen Wein lässt seine Gäste eine unterhaltsame und zugleich informative Weinprobe erleben. 




[ ——
B w0 oo

it T dor i B, Pt
3 R o eVt B e By a2 At o 100

i
T e v o e ) S i S G S

on s Wossas sVt n ot Goaon gt ot
e s i e st e

o S e B e o
Eer ey
o T S e ™
rlomatve Woinprcbe erben - e



