Merzig feiert! Die Höhner, Die Atzen, Anna-Maria Zimmermann und die Fetenkracher werden am 27. August kommenden Jahres die Stadt Merzig zum Kochen bringen. Eine Partynacht der Superlative versprechen die Organisatoren, die Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Auf dem Parkplatz neben der Stadthalle wird die Bühne stehen, in unmittelbarer Nähe zum Hauptbahnhof und zum Bahnhaltepunkt Stadt Mitte. Moderiert wird die Veranstaltung von Ulli Soumann, mit garantiert bester Laune. Die Karten gibt es ab sofort in allen Ticket-Regional Vorverkaufsstellen. Der Kartenvorverkauf startet ab sofort mit einer befristeten Rabattaktion. Wer bis zum 18. Dezember eine Karte kauft, erhält eine zweite Karte gratis. Die ermäßigten Karten können jedoch nur im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs gekauft werden. Telefon: 0 68 61 / 9 36 70.
Die Höhner

Die Höhner sind immer ein Erlebnis. Die Urgesteine des Kölner Karnevals sind immer noch Garant für ausgelassene Partystimmung. Unvergessen ihre Hits „Da simma dabei, dat is prima“, „Die Karawane zieht weiter“ und „Viva Bassumia“, um nur einige zu nennen.  Mit den HÖHNER-Classic Konzerten verabschiedeten sich die Ur-HÖHNER Peter Werner und Janus Fröhlich von der Bühne. Da jeder Abschied auch gleichzeitig immer ein Neubeginn ist, begrüßen die Höhner die neuen Mitglieder: Micki Schläger (Keyboard) und Wolf Simon (Schlagzeug). Man kennt die Höhner aus Köln als leidenschaftliche und dem Leben zugewandte Musiker und Entertainer. Es ist ihr Feinsinn für Nuancen im Emotionalen, der ihren jahrzehntelangen Erfolg ausmacht. Ihre Musik klingt international, aber immer noch definierbar Kölsch. Die Grenzen zwischen Höhner-Songformen in satter Hymnenart und Pop sind fließender geworden.

Die erste Single in neuer Besetzung heißt „Kumm loss mer danze“ und ist der erste Vorbote des für Anfang des nächsten Jahres geplanten neuen Albums. Der Song ist ein wuchtiger Popsong mit gekonnt gesetzten luftig einschwebenden E-Gitarren. Der knallige Groove ist tanzbar und drückt nach vorn. Der eingängige kölsche Refrain geht sofort ins Ohr und der lebensbejahende Text macht von der ersten Note an gute Laune. Was immer man von den HÖHNERN erwartet, hier wird alles nochmal ein Fünkchen übertroffen. Die HÖHNER schaffen es halt wieder spielend, Stadion-Pop in „Rheinkultur“ zu schaffen. 

Die Atzen

Der Begriff Atze stammt aus dem Altberlinerischen und bedeutet so viel wie großer Bruder. Heutzutage bezeichnen sich damit aber deutschlandweit eher bunt gekleidete und ausgelassen grölende Partygänger. Schuld daran sind die beiden Berliner Rapper und Produzenten Frauenarzt und Manny Marc, kurz die Atzen. In Interviews sprechen die beiden davon, den Erfolg von "Das Geht Ab!" nicht wiederholen zu können. Die erste Single ihres Samplers "Disco Pogo" beweist das Gegenteil und steigt in den deutschen Charts auf Platz 2 ein. Auf vielen Mallorca Partys und vor allem am Ballermann erfreuen sich Die Atzen großer Beliebtheit.
Ein Ende des Hypes um Die Atzen ist nicht in Sicht.
Anna-Maria Zimmermann

Nach Ihrem tragischen Helikopter Absturz startet die ehemalige DSDS Kandidatin wieder voll durch. Nach Ihren Mega-Erfolgen mit „Der erste Kuss“, Wer ist dieser DJ?“, „1000 Träume weit (Tornerò)“ und regelmäßigen Auftritten im Mega Park auf der Sonneninsel Mallorca, will Anna-Maria nun nahtlos an die bisherigen Erfolge anknüpfen. Mit Ihrem Album “Einfach Anna” begeisterte Sie besonders ihre vielen treuen Fans. Auch Ihre Single “100.000 leuchtende Sterne” schaffte es wieder ein echter Sommer- und Urlaubshit zu werden. Auch auf dem neuen Album „Bauchgefühl“ geben Pop-, Schlager- und Partysounds den Takt an, sorgen für frisches Dance-Feeling und fetzig-gute Laune. Mit rund 260 Auftritten pro Jahr zählt Sie zu den erfolgreichsten Sängerinnen Deutschlands.
Die Fetenkracher

Das verrückteste Trio seit TRIO. Die perfekte Mischung aus Stimmung, Comedy, Party und Mitmachshow für das Publikum.  Die Show beinhaltet von bekannten nationalen Fetenhits, wie z.B. "Ein Stern", "Ich bau Dir ein Schloss", "Schatzi schenk mir ein Foto" bis hin zu internationalen Songs wie "Rocking all over the World", "Satisfaction", "Amarillo" sowie den eigenen Hits wie z.B. "Wir haben ein Idol Harald Juhnke", "Der letzte Tanz ist mit Musik", u.v.a. ein wahres Feuerwerk an allerbester Partystimmung. Wenn diese 3 Partygranaten auf die Bühne gehen, gibt es im Saal/Zelt/ Halle oder beim Open Air kein halten mehr. Denn das Motto der Fetenkracher lautet:  "Wir gehen auf die Bühne, die Leute stehen auf den Tischen".  1 Million!!! Menschen können sich nicht irren: bei der weltgrößten Silvester-Party „Welcome 2010“ am Brandenburger Tor, überzeugten die Fetenkracher mit einer 60 minütigen Show auf der RTL II Bühne. Mit Ihrer Single „Männer aus dem Westen“ stiegen sie auf Anhieb auf Platz 22 der Mallorca Charts ein und auch Ihre aktuelle Single „Mit dir durch jede Hölle“ von Erfolgsproduzent Stefan Peters, der u.a. schon mit Andrea Berg und Beatrice Egli arbeitete, steht dem gewohnten Ohrwurmcharakter Ihrer Titel in nichts nach.  Erleben dürfen die Besucher eine hochexplosive Show mit einer einzigartigen Performance, die sonst in Deutschland kaum ein anderer Stimmungs-Act so zu bieten hat. Die Fetenkracher sind optimal dort einzusetzen, wo Party groß geschrieben wird. „Ein Mix der besten Fetenhits, für jeden Geschmack ist was dabei.“(Bild Zeitung)

