Freitag, 02. Dezember 2016, 20 Uhr

Saarländisches Kabarettfestival
Bernhard Hoëcker – „So Liegen Sie Richtig Falsch“

Eisenbahnhalle, Losheim am See


Während der Tour zu seinem fünften Bühnenprogramm wird der Komiker Bernhard Hoëcker, im Rahmen des Saarländischen Kabarettfestivals, auch in der Eisenbahnhalle in Losheim am See haltmachen. Am 02. Dezember stellt er ab 20 Uhr sein aktuelles Bühnenprogramm „So Liegen Sie Richtig Falsch“ vor. Tickets für die Veranstaltung gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung der Gemeinde Losheim in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.


Unaufhaltsam und ohne Umwege geht Philanthrop Bernhard Hoëcker wieder auf seine Mitmenschen zu. Auf typisch hoëckereske Art widmet er sich deren Denkstrukturen, dreht und wendet diese im Scheinwerferlicht, klopft ab, bohrt nach, analysiert und hilft der Welt wie immer auf die Sprünge - natürlich nie auf direktem Weg. Dies kann übrigens Bahnreisende, wie Freibadbesucher und Comedyfans gleichermaßen betreffen. 
Der Schauspieler, Moderator und Komiker, welcher durch die Fernsehsendung „Switch“ und als festes Mitglied in der Ratesendung „Genial daneben – Die Comedy Arena“ bekannt wurde, machte bereits in seinem VWL-Studium mit den Comedy Corcodiles, an der Seite von Bastian Pastewka und Keirut Wenzel, erste Erfahrungen als Komiker.   

Seit dem Frühjahr 2015 ist er mit seinem aktuellen Bühnenprogramm „So liegen Sie richtig falsch“ auf Tour. Seit Menschengedenken sind Gott und die Welt ein Thema. Hoëcker geht einen Schritt weiter. Gott und der Welt sei Dank! Er lässt sich den ein oder anderen Lapsus diesseits und jenseits des göttlichen Horizonts auf der analytischen Zunge zergehen, enttarnt die aberwitzigsten Wahrnehmungsverzerrungen und schreckt noch nicht einmal davor zurück, der Evolution ihre Fehler vorzuhalten. Irrgänge sind Programm und Bernhard Hoëcker assistiert beim Entheddern – garantiert immer mit einem guten Ratschlag.
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