Donnerstag, 06. Oktober 2016, 20.00 Uhr

Marshall & Alexander – Das Beste von Marshall & Alexander
Stadthalle, Merzig

Am Donnerstag, 06. Oktober, dürfen sich die Zuschauer auf den erneuten Besuch des sympathischen Duos „Marshall & Alexander“ in der Stadthalle Merzig freuen. Dieser Abend verspricht eine Zeitreise der besonderen Art zu werden. Karten für diesen großartigen Abend gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen, sowie im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861-93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.
Jedes Jahr pilgern tausende Fans zu den stets ausverkauften Konzerten von Marshall & Alexander. In der Vergangenheit wurde Pop, Crossover, Klassik und Schlager präsentiert, in deutscher, englischer oder italienischer Sprache gesungen und vor allem wurde immer ein großes Fest gefeiert. Viele der Höhepunkte der letzten zwei Jahrzehnte werden nun zu einem einzigartigen Konzerterlebnis zusammengeführt. 

Das Beste ist den beiden Sängern gerade gut genug für ihr Publikum. Die großen Balladen der Anfangszeit werden genauso erklingen, wie rhythmische Kracher: eine Marshall & Alexander Zeitreise der besonderen Art.

„Wir werden von unseren eigenen, erfolgreichen Liedern bis zu den Hits großer Kollegen alles reinpacken“, so Marc Marshall. Und Jay Alexander ergänzt: „Wir könnten sicher mehrere Abende mit unterschiedlichen Programmen gestalten. Da liegt die Kunst in der Auswahl der richtigen Stücke!“

Nach zehn Erfolgsalben, noch mehr Tourneen und unzähligen TV-Auftritten ist das Duo Marshall & Alexander eine feste Größe im Showbusiness. Die Basis dieser Erfolge liegt auch in der grossen Verbundenheit zu ihrem Publikum. Für alle Fans von Marshall & Alexander wird dieses Konzert ein Spektakel der Extraklasse.

