Samstag, 12. Dezember 2015, 11 Uhr

Merziger Kinderwinter – Comedy-Jongleur Christian Dirr

Rathaus-Innenhof auf der Weihnachtsmarkt-Bühne, Merzig 

Am Samstag, 12. Dezember 2015, wird der Trierer Comedy-Jongleur Christian Dirr um 11 Uhr die Besucher des Merziger Kinderwinters auf die kommenden Festlichkeiten einstimmen. Mit dem Programm „Weihnachtliches Jongliertheater für Kinder“ ist eine lustige Adventszeit garantiert. Der Kinderwinter findet in diesem Jahr auf der Weihnachtsmarkt-Bühne im Rathaus-Innenhof statt. 

Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Mit Unterstützung des Jugendamtes des Landkreises Merzig-Wadern. Eintritt frei.

Der Diplom-Pädagoge Christian Dirr schafft es mit Charme, Erfahrung und Einfühlungsvermögen, die Kinder in seine Welt voll kreativem Unsinn und magischer Momente zu entführen. Mit vor Staunen aufgesperrten Mündern und weit aufgerissenen Augen verfolgen die kleinen Zuschauer den fliegenden Besen und die trickreichen Jonglagen. Und wer Lust hat, der steht ganz flugs mal mit auf der Bühne!
Sein Programm ist abwechslungsreich und sorgt dafür, dass den Kindern nie langweilig wird. Ein spannender Vormittag, an dem die Lachmuskeln der Zuschauer sicherlich genug zu tun haben, während sich die staunenden Augen gerade für einen Moment erholen können.

