Mittwoch, 26. Oktober 2016, 20 Uhr

Badesalz
„Dö Chefs!“

Stadthalle, Merzig


Nach einer fast zweijährigen Pause steht das hessische Humorduo „Badesalz“ wieder auf der Bühne. Henni Nachtsheim und Gerd Knebel präsentieren am 26. Oktober, um 20 Uhr in der Merziger Stadthalle ihr aktuelles Programm „Dö Chefs!“. Tickets für das unterhaltsame Comedy-Theaterstück gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.


„Eine Kneipe am Stadtrand, kein Mensch kommt - und zu allem Überfluss gibt es da auch noch Konkurrenz. Einziger Trost, dem Typ von nebenan geht es auch nicht besser... Henry und Paul haben es erst mal nicht leicht mit ihren Etablissements, aber dann haben sie eine hammermäßige Idee.“
„Dö Chefs!“ ist eine jener skurrilen Geschichten aus dem nahezu unerschöpflichen
Badesalz-Universum. Natürlich mit dem für Badesalz typisch hessisch-schrägen Humor. Mit mehr als 30 Jahren Bühnenerfahrung, mehr als zehn gemeinsamen Programmen und einer riesigen Fangemeinde sind die beiden Comedians und Musiker nicht nur in Hessen Kult, sondern als Badesalz eine feste Größe der deutschen Comedy-Szene. Zu Beginn des Duos, Angang der 80er, gingen die Beiden hauptberuflich noch anderen Beschäftigungen nach. Nachtsheim als Mitglied bei den Rodgau Monotones und Knebel sang damals noch in der Band Flatsch. Inzwischen hatten Sie im Laufe der Jahre drei eigenen Sketch-Shows im Fernsehen und bereits elf Bühnenprogramme. Sie wirkten in zahlreichen Filmprojekten mit und traten 1992 auch auf dem Musikfestival „Rock am Ring“ auf. 
[bookmark: _GoBack]Die Kult-Comedians bieten Ihren Zuschauern wie immer einen unterhaltsamen Abend 
mit skurrilen Geschichten auf Hessisch Platt.
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