Samstag, 05. März 2016, 20 Uhr

Polizeiorchester des Saarlandes
Benefizkonzert für die Merziger Tafel

Stadthalle, Merzig
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Am 05. März spielt das Polizeiorchester des Saarlandes ein Konzert zugunsten der Merziger Tafel. Ab 20 Uhr werden sowohl aktive Polizeibeamte als auch eine hohe Anzahl von studierten Berufsmusikern in der Stadthalle Merzig unter Beweis stellen, dass sie auch fernab der traditionellen „Blasorchesterpfade“ immer den richtigen Ton treffen. Karten für das Konzert gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit der evangelischen Kirchengemeinde Merzig und dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.

Das Polizeiorchester des Saarlandes mit Sitz in der Landeshauptstadt Saarbrücken ist ein professionelles und modernes Blasorchester, welches sich als Bindeglied zwischen Polizei und Bürger versteht. Das Orchester wird bei seinen Auftritten präventiv tätig und leistet Öffentlichkeitsarbeit für die Polizei. Neben aktiven Polizeibeamten, die regelmäßig Vollzugsdienst verrichten, besteht das Orchester außerdem auch aus einer hohen Anzahl von studierten Berufsmusikern, die national und international tätig sind. Bei einer Vielzahl von Auftritten stellen die Mitglieder des Polizeiorchesters fortwährend unter Beweis, wie flexibel und wandlungsfähig sie sind. Das Orchester mit seinem musikalischen Leiter Thomas Becker trifft stets den richtigen Ton und weiß sich auch fernab der traditionellen "Blasorchesterpfade" professionell zu präsentieren.
Das Benefizkonzert in der Stadthalle geht zugunsten der Merziger Tafel, welche regelmäßig Essensspenden von Einzelhandelsgeschäften an Bedürftige in der Stadt Merzig verteilt. Die Merziger Tafel besteht aus rund 60 ehrenamtlichen Helfer, die Menschen mit allen Religionen in ihren Räumen begrüßen. Träger der Arbeit ist seit 2013 die evangelische Kirchengemeinde Merzig.






