Freitag, 16. September 2016, 20 Uhr

[bookmark: _GoBack]5. Saarländisches Literaturfestival
Krimidinner – „Ein mörderisches Erbe“

Seehotel, Losheim am See

Am 16. September bietet sich im Rahmen des Saarländischen Literaturfestivals, im Seehotel in Losheim, die Möglichkeit zur Aufklärung eines spannenden Kriminalfalls beizutragen. Neben einem hervorragenden 3-Gänge-Menü werden die Gäste ab         20 Uhr Teil einer interaktiven Krimidinner-Show. Karten für diesen spannenden Abend sind im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670, im Seehotel Losheim und der Tourist-Information in Losheim erhältlich. Eine Veranstaltung der Gemeinde Losheim in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.


Inspektor Lestrade von Scotland Yard braucht an diesem Abend die Mithilfe der Gäste bei der Aufklärung eines kuriosen Mordes an einem exzentrischen schottischen Lord.
Es gilt, den Fall noch einmal aufzurollen und dem Täter durch geschicktes Kombinieren auf die Schliche zu kommen. Dieses Krimidinner erfordert die tatkräftige Unterstützung der anwesenden Gäste. Es werden nicht nur die Mordumstände und der Tatort nachgestellt, einige der Gäste können auch in die Rollen der Verdächtigen schlüpfen. Ausgestattet mit verschiedenen Kostümaccessoires geben sie dabei ihre Aussagen zu Protokoll. Großer Spaß und spannende Unterhaltung sind dabei garantiert!
Am Ende der Ermittlungen werden diejenigen Detektive, die den Fall richtig gelöst haben, von Inspektor Lestrade mit einer Auszeichnung belohnt. 
Das Programm ist hinsichtlich der Kostüme und der Requisiten am England der zwanziger und dreißiger Jahre angelehnt. Abgerundet wird das Bild durch aufwändig gestaltete Beweisstücke und Ermittlungsunterlagen für die Gäste. 

Ein Krimidinner der Agentur Erlebnisraum bietet spannende Unterhaltung auf höchstem Niveau. Professionelle Darsteller, zeitgemäße Kostüme und eine passende Dekoration machen den Abend neben dem ausgezeichneten Menü zu einem ganz besonderen Erlebnis.
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