Samstag, 04. Juni 2016, 19 Uhr 

Once On This Island – Musical

Stadthalle, Merzig


[bookmark: _GoBack]Am 04. Juni 2016 findet um 19 Uhr in der Stadthalle Merzig die Aufführung des Musicals „Once On This Island“ statt. Das Gymnasium am Stefansberg interpretiert dabei die Geschichte der kleinen Meerjungfrau in einer neuen und modernen Art. Tickets für die Veranstaltung gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen und im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung des Gymnasiums am Stefansberg in Zusammenarbeit mit der Kreisstadt Merzig und dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.

Das 1990, von Lynn Ahrens (Buch und Text) und Stephan Flaherty (Musik), geschriebene Musical erzählt die beliebte Geschichte der kleinen Meerjungfrau in einer modernen Version:
Eine kleine Insel in der Karibik, das endlose, blaue Meer… Tag für Tag und Jahr für Jahr die gleiche Arbeit. Das Säen und Pflanzen von Mais und Reis: Das ist Ti Mounes Leben. Sie ist ein junges Waisenmädchen voll großer Träume. Einer dieser Träume ist, einen reichen jungen Grand Homme kennenzulernen und von ihm auf die andere Seite der Insel gebracht zu werden. Die vier Götter der Erde, des Wassers, der Liebe und des Todes erhören ihren Wunsch und wetten darauf, ob die Liebe stärker ist als der Tod. Sie sorgen dafür, dass der junge Grand Homme Daniel mit seinem Auto am Strand verunglückt und Ti Moune ihn rettet und pflegt. Doch der Dämon des Todes fordert Daniels Leben. Das Mädchen bietet im Tausch ihr eigenes Leben an, sodass der junge Grand Homme weiterhin am Leben bleiben kann. Bald darauf wird er von seiner Familie abgeholt, woraufhin Ti Moune sich von ihren Adoptiveltern verabschiedet und sich auf eine Reise in eine fremde Stadt macht. Doch kann sie in der Welt der Grand Hommes bestehen und den jungen reichen Daniel für sich gewinnen? Kann sie dem Gott des Todes entkommen? Wer gewinnt die Wette, die Liebe oder der Tod?
Mit Spannung, Wahrhaftigkeit und einer beeindruckenden Kulisse verspricht das Stück ein außergewöhnliches Musicalspektakel für Groß und Klein. Eine Reise in die fantastische Welt der Liebe mit rhythmischer Musik, fantastischen Kostümen und einer ergreifenden Geschichte. 


