Samstag, 23. Juli, 20 Uhr

Merziger Kultursommer mit Honey Creek 

Kirchplatz, Merzig


Am Samstag, 23. Juli, geht die Konzert-Reihe „Merziger Kultursommer“ in die nächste Runde. Ab 20 Uhr begeistert die Saarbrücker Band Honey Creek das Publikum mit einzigartiger Bluesrock-Musik. Die umliegenden Gastronomie-Betriebe sorgen wie immer für die perfekte Abrundung dieses Sommerabends. Der Kultursommer mit Honey Creek findet auf dem Kirchplatz in Merzig statt. 
Eine Veranstaltung der Stadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Der Eintritt ist frei.


Honey Creek ist die zur Zeit erfolgreichste Band aus dem Saarland. Nach über 40 mitreißenden Konzerten im vergangenen Jahr erspielte sich die Band mit dem amerikanischen Sänger James Boyle eine riesige Fangemeinde.
Auftritte beim SWR Baden-Baden, auf dem Püttlinger Kulturbahnhof und beim renommierten „Matinée am Schloß“ in Saarbrücken wurden von Presse und Publikum gefeiert. Zum Saarbrücker Schloss kamen 2500 Gäste und war somit das meistbesuchte Konzert dieser Reihe.
Mit dem Auftritt von James Boyle als Kandidat bei „Wer wird Millionär?“ wurde die Band schließlich auch überregional bekannt.
Die Mitglieder von Honey Creek wurden auch bereits zwei Mal zu „Total Flame“, dem größten Blues-Festival in Russland, eingeladen.
Am 30. April 2016 erscheint die CD „Devil`s Lullaby“ mit 13 eigenen Songs im unverwechselbaren Honey Creek Style. Diese CD haben die Jungs natürlich nicht nur im Gepäck, man wird die Songs auch live genießen können.
[bookmark: _GoBack]Herzzerreißende Balladen, ausdrucksstarke Kompositionen und kraftvolle Rock- und Bluesklassiker schaffen regelmäßige Gänsehautmomente bei dem Publikum und der Abend wird zu einem unvergesslichen Erlebnis.
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