Samstag, 03. Juni 2016, 20 Uhr

Merziger Kultursommer – DaVinci

Altstadtbühne, Merzig

[bookmark: _GoBack]
Schon zum 19. Mal verzaubert der Merziger Kultursommer alle Musikliebhaber mit beliebten und großartigen Bands. Kulinarische Leckerbissen, sommerliche Cocktails und mitreißende Musik versprechen einen abwechslungsreichen und erholsamen Samstagabend. Zur Eröffnung der Reihe am 03.06 erwartet die Besucher direkt die perfekte Sommerstimmung. Die Italo-Pop-Band „DaVinci“ ist in diesem Jahr wieder in der Merziger Altstadt dabei. Ab 20 Uhr begeistert die Band das Publikum mit italienischen, englischen und deutschen Hits aus den letzten drei Jahrzehnten.
Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Eintritt frei.


Die Formation „DaVinci“ steht für Musikgenuss auf höchstem Niveau.
Mit viel Leidenschaft und Lebensfreude präsentieren die fünf Musiker und ihre Frontsängerin Silvia Petrovic ein abwechslungsreiches und mitreißendes Musikprogramm. Mit einem Sänger, einer Sängerin, Gitarre, Percussion, Drums, Keyboard und Bass versprechen die Vollblutmusiker in dieser Besetzung ein Konzert der Extraklasse. 
Stilvoll und professionell führt die Band das Publikum durch ihr facettenreiches Programm, das sowohl Songs von Zucchero, Umberto Tozzi, Eros Ramazotti als auch Hits von Musiklegenden wie Joe Cocker, Tina Turner und Lionel Richie umfasst. Auch vertraute Hits der Neuen Deutschen Welle und Disco-Hits der 80er und 90er Jahre bilden einen festen Bestandteil der Show. Aber auch Musikwünsche aus dem Publikum werden immer gerne erfüllt. 
Diese explosive Mischung aus heißen Rhythmen, unvergessenem Sound und legendären Hits lädt das Publikum zum Feiern und Genießen ein. 
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