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Merziger Kultursommer mit Teamwork

Merchingen


Die Merziger Kultursommerreihe garantiert auch in diesem Jahr wieder allen Musikliebhabern einen unvergesslichen Abend mit musikalischer Vielfalt. Am 24. Juni erwartet die Zuschauer ab 20 Uhr eine begeisternde Bühnenshow und ein professionelles Entertainment der Band Teamwork. Dieser Kultursommer-Termin findet im Rahmen der 1200 Jahresfeier in Merchingen statt. Der Eintritt ist wie immer frei.
Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.


Teamwork, bestehend aus neun Musikerinnen und Musikern, begeistern das Publikum mit fünfstimmigen Gesang, mehrstimmigen Bläsersatz, Gitarre, Bass, Drums und Keyboards und ermöglichen somit in dieser Besetzung einen annähernden Originalsound. Das musikalische Repertoire der renommierten Band ist weit gefächert: In ihrem Programm kombinieren sie das Beste aus Rock, Pop, Soul, Partyhits und TOP 40 Charts. 
Sie treten sowohl auf Großveranstaltungen, Stadtfesten als auch auf Firmenfeiern auf und besitzen somit beste Referenzen für einen guten Namen auf den Bühnen in ganz Deutschland. Teamwork sorgt mit einer abwechslungsreichen Live-Show gefüllt mit Action, Spaß, Spontanität und Gänsehaut-Momenten bei den Zuschauern für einen unvergesslichen Abend. 
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