Donnerstag, 23. Juni 2016, 20 Uhr

Orscholzer Kultursommer – Marcel Adam & Yann-Loup Adam 

Cloef-Atrium, Orscholz 

Die erfolgreiche Konzertreihe „Orscholzer Kultursommer“ kehrt auch dieses Jahr mit einem vielversprechenden Programm zurück. An vier Donnerstagen von Juni bis August gastieren im Rahmen dieser Reihe namhafte Bands im schönen Ambiente der Außenanlage des Cloef-Atriums. Der Biergarten des Bistros Mirabell dient dabei als perfekter Veranstaltungsort. Der Kultursommer wird dieses Jahr von „Marcel Adam & Yann-Loup Adam“ am 23. Juni 2016 um 20 Uhr eröffnet. Ein exklusives Programm mit Chansons, deutschen Klassikern bis hin zu englischen Songs wurde für die Besucher zusammengestellt.

Eine Veranstaltung der Gemeinde Mettlach in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Der Eintritt zu dieser vielversprechenden Open-Air Reihe ist frei.

Marcel Adam ist einer der bekanntesten Chansonniers, Liedermacher, Autoren, Komponisten und Interpreten aus dem nordfranzösischen und süddeutschen Bereich. Geschichten, die das Leben schreibt, prägen seine Texte und Melodien, füllen diese mit viel Humor und Gefühl und lassen keinen Zuhörer ungerührt. Seit über 30 Jahren begeistert er seine Fangemeinde immer wieder ein Neues. Einige von Adam´s Liedern sind mittlerweile Klassiker geworden und dürfen auf keinem Konzert fehlen. Auch geht er immer wieder zurück zu seinen Wurzeln und interpretiert deutsche und französische Chansonklassiker von Piaf bis Moustaki, von Nena bis Rühmann. 
Und da der Apfel nicht weit vom Stamm fällt, hat auch der Sohn von Marcel Adam das Musikerleben gewählt. Yann-Loup Adam überzeugt durch Gesang, Gitarre und Klavier. Ein Musiker aus Begeisterung und nicht weil sein Papa ihn gezwungen hat. Er schnupperte bereits im Kindesalter Bühnenluft. Sein Vater nahm ihn gerne zu Auftritten mit und bereits in jungen Jahren durfte er mit Musikern wie Rolf Zuckowski und Joscho Stephan auftreten. Inzwischen schreibt der Musiker seine eigenen Lider auf Deutsch, Französisch und Englisch. 
Auf dem Orscholzer Kultursommer erwartet die Gäste sozusagen ein Familientreffen der besonderen Art. Marcel und Yann-Loup werden keine Sekunde der Langweile zulassen und mit einem kurzweiligen und abwechslungsreichen Repertoire überzeugen.

Bei schlechtem Wetter findet das Konzert im Veranstaltungssaal des Cloef-Atriums statt.

