Donnerstag, 18. August 2016, 20 Uhr 

Orscholzer Kultursommer – Martin Herrmann & NÖRNI

Cloef-Atrium, Orscholz


Martin Herrmann und NÖRNI besuchen am 18. August ab 20 Uhr den Orscholzer Kultursommer und bilden damit den Abschluss der Veranstaltungsreihe 2016. Ein Abend mit kulinarischen Köstlichkeiten und mitreißender Musik erwartet alle Besucher des Bistros Mirabell.
Eine Veranstaltung der Gemeinde Mettlach in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Der Eintritt zu diesem Open-Air Highlight ist frei.


Martin Herrmann ist nicht mehr nur ein Begriff für Musikinteressierte im Landkreis Merzig-Wadern. Er überzeugt mittlerweile überregional das Publikum mit seiner unverkennbaren Stimme und Bühnenpräsenz. Ist das Aushängeschild diverser Formationen wie zum Beispiel Stagelife, The Beavers sowie The New Generation und schafft es immer wieder auf ein Neues, dass der Funke überspringt. 

Hinter „Nörni“ steckt die Sängerin Nina Behr und der Schlagzeuger Benjamin Hauptenthal. Was zunächst im kleinen Rahmen auf privaten Feiern anfing wuchs immer schneller und mittlerweile kann man das Duo nicht mehr nur auf kleinen Bühne erleben. Mit Gitarre und Cajon machen die Beiden aus jeder Nummer einen Acoustic-Hit. Mit Covernummern von Johnny Cash, über Westernhagen bis hin zu aktuellen Charthits zaubern die zwei einen unverwechselbaren Sound, nicht nur musikalisch sondern auch stimmlich. 

Beim Orscholzer Kultursommer heißt es nun zum ersten Mal „Martin Herrmann & Nörni“ und dies bedeutet: Partystimmung pur. Aber natürlich darf man hier und da auch in romantischen Erinnerungen schwelgen. Der perfekte Mix für einen sommerlichen Abend im wunderschönen Ambiente des Cloef-Atriums. 
 




Bei schlechtem Wetter findet das Konzert im Veranstaltungssaal des Cloef-Atriums statt.

