Samstag, 23. Juli 2016, 19:00 Uhr
Blech im Bruch - „Luftschloss 2016“ 
Steinbruch Arweiler, Reimsbach

Der Steinbruch Arweiler in Reimsbach zählt schon seit 2004 zu einem der spektakulärsten Veranstaltungsorte im Saarland.
Martin Folz, mittlerweile im neunten Jahr als Intendant von „Blech im Bruch“ tätig, begann im vergangenen Jahr mit einem aus vier Teilen bestehenden Konzertzyklus, der die vier Elemente zum Thema hat. Bis 2018 wird daher jeweils eines der Naturelemente den thematischen Rahmen des Freiluft-Events im Beckinger Steinbruch vorgeben. Lockte im letzten Jahr das Element „Wasser“ unter dem Motto „Wasserfest“ zahlreiche Besucher aus der ganzen Region an, so bildet das Element „Luft“ das Thema des diesjährigen Konzertevents. Unter der Bezeichnung „Luftschloss“ präsentiert die Gemeinde Beckingen in Zusammenarbeit mit dem Kulturzentrum Villa Fuchs vieles von dem, was Komponisten auf vielfältige Art und Weise zu diesem Thema musikalisch inspiriert hat.
Luft ermöglicht nicht nur Lebewesen das Atmen; sie bringt uns auch den Traum vom Fliegen näher, so dass die Sterne zum Greifen nahe werden.
Unter der Leitung von Martin Folz, wird das dreiteilige Abendprogramm von einem aus Schülerinnen und Schülern der drei Grundschulen der Gemeinde Beckingen gebildeten Chor eröffnet. Im Rahmen des Kunstprojektes „Fahnen für Beckingen“ hatten insgesamt 452 Schülerinnen und Schüler dieser Schulen Entwürfe zu Fahnen angefertigt. Von den besten 30 dieser Entwürfe wurden anschließend Fahnen erstellt, die seit einem Jahr an 30 in der gesamten Gemeinde aufgestellten Fahnenmasten im Wind flattern und dadurch eine thematische Verbindung zu dem diesjährigen Motto von „Blech im Bruch“, dem „Luftschloss“, herstellen.
Als Abschluss des Fahnenprojekts werden die Kinder im Kunstunterricht kleinere fantasievolle Windspiele für das diesjährige Konzert im Bruch entwerfen und diese bei ihrem Auftritt auch auf der Bühne präsentieren.
Unterstützt durch ein sinfonisches Blasorchester, welches das Publikum in die Gedankenwelten von Luftschlössern und Märchen abheben lässt, wird auch die Solistin Sue Lehmann ihr gesangliches Talent erneut unter Beweis stellen.
Wir laden Sie zu einem unvergesslichen musikalischen Erlebnis ein, das Sie und Ihre Lieben durch eine atemberaubende Atmosphäre in Traumwelten versetzt und Sie auf eine Reise im „Luftschloss“ schweben lässt.
„Lass uns am Abend wieder landen
in unserer doch viel zu realen Welt.
Sie hat für uns Stunden stillgestanden
in unserem Luftschloss unter dem Himmelszelt.“
Hans Jürgen Rüstau


Tickets für die Veranstaltung gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen, bei Schreibwaren Polfer in Reimsbach, bei Florales Ambiente in Düppenweiler und im Ticketbüro des Kreiskulturzentrum Villa Fuchs in der Stadthalle und unter 06861-93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung der Gemeinde Beckingen in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. 
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