Donnerstag, 10. November 2016, 19 Uhr 

5. Saarländisches Literaturfestival 
Lesung mit Oliver Walbach

Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Merzig



Der aus Merzig stammende Autor Oliver Walbach wird im Rahmen des 
Saarländischen Literaturfestivals, am 10. November sein neues Buch „Spuren“ im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs vorstellen. Ab 19 Uhr liest er aus seinen Geschichten, Gedichten und Gedanken, die er zusammengefasst in diesem Buch veröffentlichte. 
[bookmark: _GoBack]Karten gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen, im Ticketbüro des Kreiskulturzentrums Villa Fuchs in der Stadthalle und unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.


Der gebürtige Merziger Autor Oliver Walbach schreibt nachdenkliche Kurzgeschichten, die offene Fragen stellen und Hoffnung geben. Nun präsentiert er sein neues Buch „Spuren“, eine Kurzgeschichtensammlung, versetzt von Gedichten aus mehr als 20 Jahren.  
Der Autor, der in Bietzen aufwuchs, ist nach langer Abwesenheit wieder zu seinen Wurzeln nach Merzig zurückgekehrt. Hier hat er 2007 bei einer Premierenlesung in der „Alten Fellenbergmühle“ seinen ersten Roman „Golden Tears“ der Öffentlichkeit präsentiert. Nur sechs Monate später erschien, vom Saarländischen Kultusministerium gefördert, sein zweites Werk „Carnivora amata“. Dieser Liebesroman ist eine Hommage an die alles überwindende Kraft der Liebe.
Danach arbeitete er an Kurzgeschichten, und Recherchen für neue Projekte, bis ihn 2011 eine schwere Erkrankung zu einer Schreibpause zwang. Nach seiner Genesung erweiterte er, bedingt durch neue Erfahrungen, seinen Schreibstil, und veröffentlichte je ein Kurzgeschichten- und Gedichtband.
Nachdem die ersten beiden Bücher über einen Verlag erschienen sind, ist er nun dazu übergegangen, im Selbstverlag zu veröffentlichen, wobei er von Cover bis Satz alles selbst erstellt. Mit dieser Erfahrung unterstützt er mittlerweile auch andere Autoren, ihre Werke druckfähig zu machen.
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