Donnerstag, 06. Juli, 20 Uhr

Weinsommer im Dreiländereck – mit Guido Allgaier & Yann Loup Adam
Weingut Gales, Nennig
Auch in diesem Jahr öffnen die saarländischen Winzer aus Perl und Umgebung ihre Türen und laden bei einem guten Glas Wein und bester musikalischer Unterhaltung dazu ein, einen schönen Sommerabend in entspannter Atmosphäre zu genießen.

Am 06. Juli gastieren Guido Allgaier & Yann Loup Adam gemeinsam auf dem Weingut Gales in Nennig.

Dort präsentieren die beiden Musiker sowohl eigene Songs als auch Hits von Musikgrößen wie Jean-Jaques Goldman und Udo Lindenberg. Der Eintritt für diesen vielversprechenden Abend ist frei.

Eine Veranstaltung des Saarländischen Winzerverbandes in Zusammenarbeit mit dem Kulturzentrum Villa Fuchs.

Yann Loup Adam ist 21 Jahre alt und Musiker aus Begeisterung. Seine musikalische Laufbahn hat für ihn, als Sohn von Marcel Adam, schon in jungen Jahren angefangen. Den Schwerpunkt seiner Musikfertigkeit legt er dabei auf sein Gitarrenspiel, seinen Gesang und seine Künste am Klavier. Schon als Jugendlicher musizierte er mit bekannten Künstlern wie Rolf Zuckowski und Joscho Stephan. Mittlerweile schreibt er seine eigenen Lieder und widmet sich eigenen Musikprojekten. 

Das Musikinteresse wurde Guido Allgaier schon von seiner Mutter in die Wiege gelegt. Diese war damals begeisterter Blues-Fan und sorgte dafür, dass ihr Sohn mit viel Musik aufwuchs. So kam es, dass Guido Allgaier mit 9 Jahren zu Weihnachten eine Gitarre bekam und nach einem Jahr Unterricht über alle Grundkenntnisse verfügte. Doch dann rückte der Traum, den Musikerberuf auszuüben in weite Ferne. Er arbeitete lange Zeit als Landwirt und danach lebte er über 12 Jahre in Kreta, Ägypten und Israel. Erst mit 30 Jahren fand er wieder zur Musik zurück. Als er 1988 dann ins Saarland zog und dort neue Freunde und Mitmusiker kennenlernte, ging es mit seiner Karriere steil Berg auf. Zu seinen wichtigsten musikalischen Dauerprojekten gehört die Combo „Die Schoenen“. Ebenso wirkt er bei Orlando Circle und Countertenor Roland Kunz mit. Neben seiner Arbeit in Bandprojekten begeistert Guido Allgaier das Publikum auch mit Solotouren. 

