Samstag, 17. September 2016, 20 Uhr 

SoLexx
20jähriges Bühnenjubiläum

Glashaus, Dreisbach


[bookmark: _GoBack]Das Duo SoLexx lädt am 17. September 2016 zum Jubiläumskonzert ins Glashaus in Dreisbach an der Saarschleife ein. Ab 20 Uhr begeistern die beiden Musikerinnen mit ihren Interpretationen von Songs aus unterschiedlichen Jahrzehnten. Karten für das Jubiläumskonzert gibt es im Ticketbüro des Kreiskulturzentrums Villa Fuchs, in der Stadthalle, und unter 06861/93670, sowiee im Glashaus in Dreisbach. Eine Veranstaltung des Kreiskulturzentrums Villa Fuchs.


Die beiden Musikerinnen Sonja Hewer und Alexandra Schwarz traten im Herbst 1996 zum ersten Mal gemeinsam auf. Ihre Coverversionen und besonderen Interpretationen von Folk-, Rock- und Popsongs, unter dem Motto „songs in a new dress“ kamen sofort beim Publikum an.
Schon bald schrieben sie auch eigene Songs, die sie in ihr Programm integrierten und die darüber hinaus auch in der gemeinsam Band Sonic Season gespielt und weiter entwickelt wurden. In den darauf folgenden Jahren trat das Duo überwiegend im Saarland und in Luxemburg auf. Durch die Teilnahme an Wettbewerben und Workshops wurden die beiden Musikerinnen aber auch zu Auftritten außerhalb des Saarlandes eingeladen. 
Bei ihrem 20jährigen Bühnenjubiläum werden nicht nur Songs aus dem bisherigen Repertoire gespielt, sicher wird auch die eine oder andere Anekdote aus gemeinsamen Erlebnissen ihren Platz im Programm finden. Es ist außerdem vorgesehen Überraschungsgäste und Wegbegleiter einzuladen und mit diesen gemeinsam den Abend zu gestalten.  

Bitte beachten Sie, dass nur ein begrenztes Kontingent an Karten zur Verfügung steht. 
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