Sonntag, 17. Juli 2016, 11:00-18:00 Uhr 
Kinderfest Perl 

Clownin Tilotamma & Zauberer Maxim Maurice

Wiese am Bürgerhaus in Tettingen-Butzdorf, Perl

Pünktlich zum Beginn der Sommerferien wird in Perl gefeiert. Das beliebte Kinderfest findet in diesem Jahr am 17. Juli auf der Wiese am Bürgerhaus in Tettingen-Butzdorf  statt und bietet von 11 bis 18 Uhr allen Kindern ein buntes Programm mit zahlreichen Attraktionen. Auf der Bühne warten Clownin Tilotamma und Zauberer Maxim Maurice auf viele Besucher.

Das Perler Kinderfest ist eine Veranstaltung der Gemeinde Perl in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs und mit Unterstützung des Jugendamtes des Landkreises Merzig-Wadern. Der Eintritt ist frei. 

Die Sommerferien haben begonnen und auf dem Tagesplan vieler Kinder steht Spiel und Spaß an oberster Stelle. Da kommt das Perler Kinderfest mit seinen vielen abwechslungsreichen und unterhaltsamen Attraktionen sehr gelegen. Neben den Angeboten für Groß und Klein darf sich auch auf zwei beliebte Kinderkünstler gefreut werden. Um 13 Uhr wird die quirlige Clownin Tilotamma auf die Bühne stolpern und mit ihrem Programm „Kunter und Bunt“ ihr Publikum garantiert zum Lachen bringen.

Zusammen mit den Kindern entdeckt sie viele, viele Farben und stellt sich die Frage, welche wohl die allerallerschönste und beste Farbe auf der ganzen Welt ist? Es beginnt ein Wettstreit der Farben. Alle wollen gewinnen. Die Musik- und Tanzpädagogin Marie-Gabriele Massa hat ein musikalisches, interaktives Clownsstück mit Zauber für eine bunte, offene Welt von und mit Clownin Tilotamma konzipiert. Vor und nach ihrem Auftritt wird die Clownin, zusammen mit ihrem Freund dem blauen Einhorn, auch als Walking Act auf dem Fest mit den Kindern um die Wette singen und spielen. 
Um 15 Uhr betritt dann der Zauberer Maxim Maurice die Bühne und verzaubert mit seinem Mitmachprogramm das gesamte Publikum. Mit Zylindern hat dieser Zauberer nichts am Hut: Der Magier aus Saarlouis pfeift auf glitzernde Kostüme und altbackene Tricks. Er ist ein Vertreter der neuen Zaubergeneration. Auf dem Kinderfest bietet er eine Zaubershow, bei der die kleinen und großen Zuschauer ins Staunen kommen werden. Tische schweben, Würfel erscheinen und verschwinden, Flaschen wandern auf unerklärliche Art und Weise und vieles mehr. Seine eigene Sockensammlung wird plötzlich zum Requisit und die kleinen Magier können dem Zauberkünstler bei dem einen oder anderen Trick hilfreich zur Seite stehen. Es darf also auch kräftig mitgezaubert werden. 
