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Der Musikverein Bietzen präsentiert:
„ALPENBLECH“ – Blasmusik vom Feinsten!
15. Juli 2017 | 20:00 Uhr
Sportplatz Bietzen – Festzelt


Im Rahmen der Festwoche vom 15. - 23. Juli 2017 präsentiert der Musikverein Bietzen am 15. Juli 2017 um 20 Uhr die Blasmusikformation "Alpenblech" - Blasmusik von Feinsten, im Festzelt auf dem Sportplatz in Merzig-Bietzen

Die Formation steht in Frack und Fliege auf klassischen Konzertbühnen, beim Alpenblech pflegen sie ihre musikalischen Wurzeln.
Sie spielen geblasene Musik in alter und neuer Tradition: böhmisch-mährische Musik, Polka, Marsch und Walzer aus dem Alpenraum stehen neben der modernen Musik auf dem Programm. 
Als Solisten setzen die Musiker von Alpenblech glänzende Akzente.
Der gebürtige Allgäuer Klaus Schwärzler, Soloschlagzeuger im Tonhalle-Orchester Zürich, setzte 2005 seine lange gereiften Pläne einer Blasmusik im Minimalformat um. Er scharte engagierte Vollblutmusikanten um sich und gründete „Alpenblech“.

Bei aller akademischen Akribie und bei aller bläserischen Brillanz steht die Spielfreude der sieben Musikanten im Vordergrund.
[bookmark: _GoBack]Ihr sichtbarer Spaß an der Musik springt schnell auf den Hörer über, ist einfach ansteckend und mitreißend. Ihre Auftritte garantieren handgemachte Musik mit Herzblut und viel Gefühl, wohlige Gänsehaut sowie Unterhaltung auf höchstem Niveau.             
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