Sonntag, 27. November 2016, 17:00 Uhr
Weihnachtskonzert der Christmas Singers

Der Klang der ersten Weihnacht

Pfarrkirche St. Jakobus, Weiskirchen

In der Pfarrkirche St. Jakobus bringen die Christmas Singers am 1. Adventssonntag ab 17 Uhr dem Publikum das Gefühl von Weihnachten auf unvergleichliche Art und Weise nah und stimmen atmosphärisch auf den Heiligen Abend ein. Und dies seit bereits 25 Jahren.

Tickets für das Familien-Weihnachtskonzert gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen, in der Hochwald-Touristik und im Café Louis in Weiskirchen und im Ticketbüro des Kreiskulturzentrums Villa Fuchs in der Stadthalle Merzig unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung der Gemeinde Weiskirchen in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.

Was war in der ersten Christnacht damals in Bethlehem zu hören? Wie hört sich Weihnachten heute an? Hören wir noch das, was man dort vor langer Zeit hörte? Waren Elisabeth, Maria und Josef zu hören und wie hörten sich die Botschaften der Engel an? 

Die Künstler suchen ihn – jenen Klang der zeitlosen Geschichte, den Klang der ersten Weihnacht, der ins Ohr geht, im Herzen anfängt zu sein, berührt und uns fühlen lässt. 

Diese Konzertproduktion ist ein Einstimmen der anderen Art. Sie zielt auf weit mehr als die gewöhnliche Weihnachtsillusion. Die Akteure zeigen die Dinge nicht nur so wie sie sind und wie sie geschehen sind, sondern wie sie wirken, wie Menschen sie erlebten und erleben. Festliche Weihnachtslieder wechseln sich mit zarten und ruhigen, manchmal mystischen Weisen und gefühlvollen Popsongs ab. Mal temperamentvoll, mal andächtig, aber immer publikumsnah. Auch Sprechtheater, Tanz und Bewegungschoreografie bestimmen die Szenerie. Eine dezente Lichtregie ergänzt die Inszenierung.

Die Christmas Singers, die während des restlichen Jahres als Showchor vocalXpress unterwegs sind, werden in diesem Jahr durch das Musical-Ensemble des Gymnasiums am Stefansberg unterstützt, ebenfalls unter der Leitung von Christa Kaspar-Hort. Bereits im vergangenen Jahr standen beide Ensembles gemeinsam beim Musical „Die 12 Weihnachtstage“ auf der Bühne. Die Merziger Schülerinnen und Schüler aus den Klassen 6-12 präsentieren seit vielen Jahren große Musicalproduktionen auf hohem Niveau. 2012 und 2014 waren sie beim Europäischen Musical Festival vertreten und konnten die Jury in vielen Wettbewerbskategorien begeistern. Es gab sogar einen Musical Award in Silber. Die Euphorie ist bis heute ungebrochen.

Für Alt und Jung wird der Nachmittag am 1. Advent ganz bestimmt zu einem einzigartigen Erlebnis mit facettenreicher, zeitgemäß außergewöhnlicher Unterhaltung.
