Samstag, 06. April 2013, 20 Uhr

Revue Orchester 1920 -Blue Moon Revue –Stargast Ingrid Peters

Stadthalle Merzig
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Am Samstag, 06.April, dürfen sich die Zuschauer auf eine Reise in die goldenen 20erJahre freuen.
Das Revue Orchester 1920 präsentiert an diesem Abend sein neustes Programm unter dem Titel „ Blue Moon Revue“. Musik, Gesang und Tanz erstrahlen in altem Glanz und lassen das glamouröse Lebensgefühl einer wilden Zeit neu aufleben. Mit von der Partie bei dieser außergewöhnlichen Gala sind die Spitzentänzerinnen der Funken Showgirls. Ganz besonders dürfen sich die Zuschauer auf Ingrid Peters als Stargast des Abends freuen.
Karten für den schillernden Abend gibt es an allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen, im Kulturbüro der Stadt Merzig und natürlich im Kreiskulturzentrum Villa Fuchs. Eine Veranstaltung der Stadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.

Der erste Weltkrieg ist gerade vorüber, die Welt ist dabei ihre Ordnung wieder zu finden und die Menschen wollen endlich wieder leben. So grau die Zeiten des Krieges waren, so bunt ist die Zeit danach. Jazz, Charleston, Swing, Boogie Woogie und viele Andere revolutionäre Musikstile verbreiten sich wie ein Lauffeuer in der Gesellschaft und  geben den Impuls für ein neues, glamouröses Lebensgefühl.
„Auf dem Vulkan tanzen und nur nichts anbrennen lassen, wer weiß schon was kommt“, war die Devise.
Das Revue Orchester 1920 lädt das Publikum ein sich vom Funken dieser wilden, frechen und doch so schillernden Zeit anstecken zu lassen.
Allein der Anblick der Musikerinnen und Musiker, lässt das Herz der Zuschauer höher schlagen. Stilecht flanieren sie, die Damen mit Perlenkette, Federboa und Charleston Kleid, die Herren im Smoking über die Bühne.
Gesungen von Lisa Helfer und Martin Herrmann leben heißer New Yorker Swing, Pariser Chanson und frech-frivole Gassenhauer aus Berlin neu auf. Neben den ausdrucksvollen Stimmen der beiden Sänger sorgt auch das 16köpfige Orchester im Stil der Zeit für eine mitreißende Atmosphäre. Ergänzt wird das Programm durch gekonnte Stepptanzeinlagen und die Funken Showgirls die sich auf den Tanzstil der Zeit spezialisiert haben. Highlight des Abends ist der Auftritt von Ingrid Peters, die für diesen Abend als Stargast gewonnen werden konnte und den Glanz des Broadways auf die Bühne der Merziger Stadthalle zaubert.
Zusammen  präsentiert das Ensemble ein Feuerwerk musikalischer Lebenslust.
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