Samstag, 23. September 2017, 20 Uhr

Michael Marx – Solo 
Kulturzentrum Villa Fuchs, Merzig 

Der Musiker Michael Marx besucht am 23. September die Villa Fuchs. Bei seinem Solo-Programm begeistert er an diesem Abend sowohl mit eigenen Songs als auch Covermusik.
Karten für diesen Abend gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen und im Villa Fuchs Ticket-Büro in der Stadthalle Merzig. Reservierungen und Informationen unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de. Eine Veranstaltung der Kreisstadt Merzig in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.
„Freudentänzer“ ist der Titel der mittlerweile vierten Solo-CD des Gitarristen Michael Marx. In seinem aktuellen Live-Programm werden neue Instrumentals zu hören sein, aber auch die Lieblingssongs des Musikers werden nicht zu kurz kommen. Sting, Paul Simon, Eric Clapton, Ed Sheeran werden mit Unterstützung seiner ausdrucksstarken Stimme auf unverwechselbare Art interpretiert.
Als Fingerstyle-Gitarrist hat er längst seinen eigenen Stil gefunden. Ob atemberaubende Virtuosität oder gefühlvolle Balladen - immer spürt man die Freude an der Musik und die Nähe zum Publikum.

