Dienstag, 21.03.2017, 15:00 Uhr

Kinderprogramm – Puppentheater Gabi Kussani mit dem Programm „Kasper und der Zauberdrache“ 

Haus des Gastes, Weiskirchen
Am 21. März dürfen sich Groß und Klein auf einen tollen Nachmittag mit dem Puppentheater Gabi Kussani freuen. Ab 15:00 geht’s mit dem Programm „Kasper und der Zauberdrache“ im Haus des Gastes in Weiskirchen rund. 

Tickets für dieses Abenteuer mit Kasper gibt es im Ticket-Büro der Villa Fuchs unter 06861/93670 und im Haus des Gastes in Weiskirchen. Ebenso in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen.

Eine Veranstaltung der Hochwald-Touristik Weiskirchen in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs und dem Jugendamt des Landkreises Merzig-Wadern.

Das Puppentheater Gabi Kussani inszeniert ein turbulentes Abenteuer um einen Zauberdrachen. Der Hinterhältige und niederträchtige Zauberer hat einen dunklen Plan, er will die Macht über alles Gute und das Feenreich erlangen. Wenn da nicht der Zauberdrache wäre. So geraten die Königin und ihre Prinzessin ins Visier des bösen Zauberers. 

Wie und ob es dem Kasper gelingt diesen schwierigen Fall zu lösen und die kleine Prinzessin zu retten wird hier nicht verraten. Versprochen sind spannende und lustige 60 Minuten und strahlende Kinderaugen. 

Gabi Kusssani ist mit ihrem gleichnamigen Puppentheater bekannt für pädagogische Kinderunterhaltung. Nicht zuletzt durch ihr Stimmtalent wird aus dem Puppenspiel ein spannender Mitmachspaß für Klein und Groß.
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