Sonntag, 18. Juni 2017, 18:00 Uhr

Glaube, Hoffnung und Liebe - Kirchenkonzert

St. Mauritius Kirche, Haustadt

[bookmark: _GoBack]
Am 18. Juni wird in der St. Mauritius Kirche in Haustadt, ab 18 Uhr, ein ganz besonderes Konzert stattfinden. In Begleitung des Pianisten Florian Schwarz werden die zwei Sopranistinnen Klaudia Scholl und Monika Fuchs gemeinsam mit Bariton Franz-Josef Johann die Zuhörer mit wundervollen Liedern über Glaube, Hoffnung und Liebe begeistern. 
Karten für diesen vielversprechenden Abend gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen, im Ticket-Büro des Kreiskulturzentrums Villa Fuchs in der Stadthalle Merzig und unter www.villa-fuchs.de oder 06861/93670.
Eine Veranstaltung der Gemeinde Beckingen in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs.

Klaudia Scholl und Monika Fuchs kennen sich seit ihrer Kindheit. Neben ihrer Freundschaft verbindet sie gleichzeitig die Liebe zur Musik und insbesondere die Liebe zum Gesang.

Franz-Josef Johann hat im Chorgesang seine stimmlichen Möglichkeiten erkannt und gefördert.  
Er war Sänger in verschiedenen Chören wie zum Beispiel im Sinfoniechor an der Sächsischen Staatsoper in Dresden.

Das Repertoire der drei Künstler umspannt einen klassischen Liederbogen, in dem das anspruchsvolle Kunstlied ebenso seinen Platz findet wie Lieder und Arien aus Oper, Operette und Musical. Stücke von Mozart und Franz Schubert aber auch von Udo Jürgens und Andrew Lloyd Webber gehören unter anderem zu ihrer musikalischen Bandbreite.

Das Konzert mit Liedern über Glaube, Hoffnung und Liebe verspricht einen stimmungsvollen und abwechslungsreichen Abend. 
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