Sonntag, 15. Oktober 2017, 18 Uhr

Fifty Shades of Saarvoir-vivre 
Ein Abend mit Schorsch Seitz, Julanda Jochnachel & Karl Wilhelm Hühnerfeld

Gasthaus Urhahn, Haustadt


Am 15. Oktober ab 18 Uhr werden Schorsch Seitz, Julanda Jochnachel und Karl Wilhelm Hühnerfeld mit einer Welle aus Wortwitz und gnadenloser Ironie die Lachmuskeln der Zuschauer beanspruchen und somit das urige Gasthaus Urhahn in Haustadt zum Beben bringen.
Tickets für diesen Abend mit den drei komödiantischen Urgesteinen gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen, im Ticketbüro der Villa Fuchs in der Stadthalle Merzig und unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.de.

Julanda Jochnachel, seit Neuestem solo, will nicht länger alleine sein. 
Das dürfte bei ihrer Attraktivität auch kein Problem sein, meint sie, als sie auf Karl Wilhelm Hühnerfeld trifft, den sie ja noch als witzige und chaotische Gallionsfigur aus der Saarbrücker "Fubbes-Sitzung" kennt.
Die Frage ist nur: Will er etwas von ihr oder will sie etwas von ihm? 
Knisternde Spannung zwischen den Beiden ist vorprogrammiert und Schorsch Seitz muss sich einiges einfallen lassen, um dabei nicht den Überblick zu verlieren.

Der Abend verspricht eine explosive Kombination der komödiantischen Urgesteine Helene Rauber, Willi Fries und Schorsch Seitz.
[bookmark: _GoBack]Die drei Künstler werden das Haustadter Publikum mit einem Programm voller verrückter Ideen, verbaler Höhepunkte, menschlicher Abgründe und durchgeknallten Liedern vollauf begeistern. Eine Welle aus Wortwitz und gnadenloser Ironie trifft mit voller Wucht auf die Lachmuskeln des wehrlosen Publikums.
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