Samstag, 05.08.2017, 20 Uhr

Saarländischer Weinsommer - Smart Acoustics

Weingut Edgar Gales, Nennig


Am 05. August geht der diesjährige Saarländische Weinsommer in die nächste Runde. Ab 20 Uhr wird die Band „Smart Acoustics“im Weingut Edgar Gales gastieren und das Publikum mit zwei Charakterstimmen und dem dazugehörigen Groove begeistern.
Eine Veranstaltung des Kreiskulturzentrums Villa Fuchs in Zusammenarbeit mit der Gemeinde Perl und dem saarländischen Winzerverband. Der Eintritt ist frei.


[bookmark: _GoBack]Die Unplugged-Besetzung, bestehend aus Sängerin Carmen Henecka, dem Percussionist und Sänger René Heimberger, dem Gitarrist Ralph Becker und Christina Hoffmann am Bass, präsentiert bekannte Songs im neuen Gewand.
Durch die akustische Instrumentierung entstehen bei ihren Konzerten neue interessante Kompositionen und Variationen der gespielten Songs. Neben ihrer musikalischen Vielfalt steht aber auch die Spielfreude und die Leidenschaft für Musik von jedem Bandmitglied an erster Stelle. 
Dieses außergewöhnliche Programm verspricht einen sommerlichen Abend in angenehmer Atmosphäre in dem Weingut Edgar Gales.
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