Sonntag, 18. Juni 2017, 20 Uhr

Saarländischer Weinsommer – The New Screamers

Sekthaus Gerd Petgen, Perl-Sehndorf


Am 18. Juni ab 20 Uhr wird die Band „The New Screamers“ im Sekthaus Gerd Petgen in Perl-Sehndorf die großen Songs der Musikgeschichte aus den vergangenen Epochen der Rock-und Popursprünge zum Leben erwecken. 
Eine Veranstaltung des Kreiskulturzentrums Villa Fuchs in Zusammenarbeit mit der Gemeinde Perl und dem saarländischen Winzerverband. Der Eintritt zu der gesamten Veranstaltungsreihe ist frei.
[bookmark: _GoBack]

Die Musiker der Band „The New Screamers“ spielen auf ihren Konzerten keine Musik nach, sie leben die Musik. Ihr Programm besteht nicht aus Mainstream-Songs, sondern aus fast vergessenen Liedern der ganz Großen wie „Papa was a rolling stone“ von den Temtations, „Grape Wine“ von CCR oder Peter Framptons „Do you feel like we do“. Diese und noch viele weitere Songs werden an diesem Abend im Sekthaus Petgen in ihren eigenen Interpretationen wiedergegeben.
Die Musiker standen schon gemeinsam unter anderem mit Alice Cooper, Don Felder, Fish von Marillion und Mel Gaynor auf den großen Bühnen im In- und Ausland. 
Dieser Abend verspricht eine außergewöhnliche und einzigartige Reise durch die Musikgeschichte zu werden.
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