Freitag, 22. September 2017, 20 Uhr

Michael Sagmeister Trio

Kino, Losheim


Am 22. September findet ab 20 Uhr im Kino Losheim ein Jazz-Konzert der Extraklasse statt. Das Michael Sagmeister Trio wird das neue Album „Home“ von Michael Sagmeister präsentieren und das Publikum damit auf eine Reise der feinsten Jazz-Musik entführen.
Tickets für diese Veranstaltung gibt es in allen Ticket-Regional-Vorverkaufsstellen, im Ticketbüro des Kulturzentrums Villa Fuchs in der Stadthalle Merzig und unter 06861/93670 oder www.villa-fuchs.


Das Trio, bestehend aus Michael Sagmeister an der Gitarre, Michael Küttner am Schlagzeug und dem Bassisten Stefan Engelmann, sind seit Jahren ein eingespieltes Team.
Michael Sagmeister zählt zu den renommiertesten Jazz- und Fusionsgitarristen weltweit und gilt als einer der führenden zeitgenössischen Musiker seines Genre. Im Laufe seiner Karriere hat er mit den bedeutendsten Jazzmusikern wie zum Beispiel Pat Martino, Barney Kessel und Charlie Bird zusammengearbeitet. 
[bookmark: _GoBack]Der Schlagzeuger des Trios Michael Küttner ist seit 35 Jahren musikalisch an Sagmeisters Seite. Er zählt zu den besten Drummer und Perkussionisten Europas. Auch er arbeitete mit einigen international begehrten Künstlern wie Albert Mangelsdorff und Wolfgang Dauner zusammen und ging für das Goethe Institut unter anderem in Nordafrika, Indien und Südostasien auf Tournee. 
Der Bassist des Trios ist der aus Saarbrücken stammende Stefan Engelmann. Obwohl er auch stilübergreifend tätig ist, wie zahlreiche Engagements am saarländischen Staatstheater, sowie Rundfunk-, Fernseh- und Studioproduktionen zeigen, liegt sein Hauptbetätigungsfeld im Bereich Jazz.
Gemeinsam stellen sie an diesem Abend das neue Album „Home“ von Michael Sagmeister vor. Zu hören sind elf Momentaufnahmen, von denen sieben aus eigener Feder stammen und vier auf modernen Jazz-Klassikern beruhen.
Durch ihr harmonisches Zusammenspiel verwandeln sie die Vorlagen der Klassiker in geheimnisvolle Expeditionen. 


Mrstsigmitr o

A2 S et 20 e K s Kt o
e ot Tt b e A e e
et s o o o s Mo
ke s o st s
o osr v

DT e s Mo e o e M K
o e s e e s
e —
e s e e e b e o e et
ket bl s o b P
iy
e b o M ek 5 s
o o et oo B Ak
e it e s AR S o
e L
B o e i S e S G O
e O S o T
e e R
e e
o o i o A e e b o o

e e v e g e e e
e o



