Sonntag, 07.07.2013, 11 Uhr

Kinderfest Perl – Clown Lolek und Casi Eisenbarth 

Moselufer, Perl-Besch 

Am 7. Juli 2013 feiern am Bescher Moselufer die Kinder aus dem Dreiländereck. Neben einem interessanten Programm mit Clown Lolek und Casi Eisenbarth auf der Bühne und einem Kinderflohmarkt sorgt ein abwechslungsreiches Rahmenangebot ab 11:00 Uhr für gute Unterhaltung.

Das Perler Kinderfest ist eine Veranstaltung der Gemeinde Perl in Zusammenarbeit mit dem Kreiskulturzentrum Villa Fuchs und dem Familienzentrum Perl-Mettlach. Nähere Informationen unter 06867 – 66105 oder www.perl-mosel.de. 

Mit Unterstützung des Jugendamtes des Landkreises Merzig-Wadern. Eintritt frei. 

Clown Lolek und der Musiker Casi Eisenbarth unterhalten die Kinder an diesem Tag mit einem bunten Mix ihres Könnens.

Über den Tag verteilt läuft Lolek mit Stelzen über das Gelände und bringt mit Seifenblasen Kinderaugen zum leuchten. Casi musiziert mit den Besuchern und Lolek bringt als Clown die Besucher zum Lachen.

Als Highlight wird das Programm „Hochspannung auf dem Tiefseil“ dargeboten. 

Um nicht selbst in schwindelerregender Tiefe auf dem Seil tanzen zu müssen, ist beiden fast jedes Mittel recht und keine Ausrede zu faul, den Freund zu motivieren, drangsalieren und inspirieren. Neben den gewohnt fetzigen Liedern besteht das Programm der beiden Pädagogen aus Clownerie, Jonglage, Zauberei und eben aus dem freundschaftlichen Ringen darum, den jeweils anderen aufs Seil zu bringen. 

Und am Ende verstehen Groß und Klein, dass Freundschaft genauso trägt wie ein Seil. Als Höhepunkt dürfen die Kinder dann selbst versuchen auf dem Seil zu balancieren. 

Weitere Angebote sind: Drachenboot ausprobieren, Mal- und  Bastelstände, Apfel- und Genussmeile, Kinderschminken, Kindercocktails, Popcorn, Zuckerwatte, Feldschmiede, Luftballons, Tanzworkshop und Eselreiten. 
 

